
Novico smo preverili v pod-
jetju Saubermacher Slovenija, 
kjer je direktor Rudolf Hor-
vat potrdil, da so zahtevek za 
izdajo gradbenega dovoljenja 
za nameravano posodobitev 
in širitev centra za ravnanje z 
nevarnimi odpadki resnično 
umaknili, vendar le začasno. 
O vzrokih za tako odločitev pa 
pojasnil:

„Za umik našega zahtevka za 
izdajo gradbenega dovoljenja 
smo se odločili predvsem za-
radi tega, ker je upravni organ, 
torej Upravna enota Ptuj, ugo-
tovil, da mora občina Kidriče-
vo svoje občinske prostorske 
načrte dopolniti in uskladiti 
z načrtovano izgradnja naše-
ga centra. Ko bodo to uredili, 
bomo seveda svoj zahtevek za 
izdajo gradbenega dovoljenja 
ponovno vložili.

Gotovo bo to celoten po-
stopek načrtovane investicije 
zavleklo vsaj za pol leta, kar 

pa seveda ne pomeni, da Sau-
bermacher odstopa od načrto-
vane modernizacije in širitve 
centra v Kidričevem. Treba je 
vedeti, da smo v ta projekt vlo-
žili že preveč truda, energije 
in tudi sredstev, da bi ga zaradi 
tega opustili. Po drugi strani 
gre tudi za ohranitev sedanjih 
delovnih mest v kidričevskem 
centru in predvsem tudi za 
pridobitev novih delovnih 
mest, ki jih načrtujemo po raz-
širitvi centra.“

Med tistimi, ki so umika Sa-
ubermacherjevega zahtevka 
verjetno najbolj veseli, je vod-
ja nestrankarskega Gibanja za 
Kidričevo Branko Štrucl, ki 
je novico takole komentiral:

„Tega smo v Gibanju za Ki-
dričevo vsekakor zelo veseli, 
saj vemo, da smo dobili po-
membno bitko, kar sicer še 
ne pomeni, da smo dobili tudi 
vojno, a odločno se bomo bo-
rili še naprej. Vedeti je treba, 

da do tega umika sploh ne bi 
prišlo, če ne bi prav mi zahte-
vali, da se Gibanje za Kidričevo 
šteje kot stranski udeleženec v 
postopku za pridobitev grad-
benega dovoljenja za namera-
vano širitev centra v Kidriče-

vem. Če tega ne bi storili, po-
tem verjetno v ptujski upravni 
enoti ne bi zahtevali, da obči-
na uskladi svoje prostorske 
načrte. Vsekakor bomo še 
naprej vztrajali pri svojih zah-
tevah, saj temeljijo na podlagi 

argumentov in strokovnih do-

gnanj. Še naprej se bomo bori-

li za ukinitev centra, saj vemo, 

da je to velika in dolgoročna 

grožnja za zdravje občanov, 

predvsem pa za naše potomce. 

Če pa bi do širitve centra ven-

darle prišlo, pa že imamo usta-

novljeno tričlansko strokovno, 

neke vrste nadzorno komisijo 

našega Gibanja, ki bo v ime-

nu občanov strogo nadzirala 

potek gradnje oziroma širitve 

centra. Kidričani in prebivalci 

širšega Dravskega polja ima-

mo pravico, da enkrat izvemo 

resnico o tem, kakšno, kako 

zdravo hrano pridelujemo na 

naših njivah in vrtovih, kakšno 

vodo pijemo in kakšen zrak di-

hamo. Zahvaljujem se vsem, ki 

stojijo za našimi zahtevami, in 

jih pozivam, da vztrajamo sku-

paj še naprej, saj gre za naše ži-

vljenje, naše zdravje in zdravje 

naših potomcev!“
M. Ozmec

Grajski kompleks je sicer 
že nekaj let zaprt za javnost, 
lastnik, Ministrstvo za izobra-
ževanje, znanost, kulturo in 
šport (MIZKŠ), pa naj bi ga v 
tem mesecu poskušalo pro-
dati na dražbi, kar je po tem 
dogodku iluzorno pričakova-
ti. Po ogledu plazovite grajske 
strmine je geolog Jože Janež 
povedal, da grajski kompleks 
ni neposredno ogrožen in 
tudi ne poškodovan ter da 
novega velikega plazu v pri-
hodnje ni več pričakovati. Še 
vedno pa se bo lahko s pečine 
sesuvalo kamenje in zemlja. 
Po strokovnem mnenju Jane-
ža se urgentna sanacija plazu, 
ki pomeni očiščenje ceste in 
vpetje jeklenih mrež v plaze-
čo strmino, lahko začne takoj. 
Državna cesta proti Zavrču bo 
do nadaljnjega popolnoma 
zaprta za ves tovorni promet, 
za osebne avtomobile pa je 
urejen obvoz po haloških lo-
kalnih cestah.
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Borl � Naravna nesreča z neslutenimi posledicami

Plaz zapečatil cesto – in usodo gradu
Velik plaz, ki se je v torek utrgal s strme pečine, na kateri stoji grad Borl, in zasul državno cesto Ptuj–Zavrč, je začasno 
zapečatil promet proti mednarodnemu mejnemu prehodu Zavrč, za precej več časa pa je s to naravno nesrečo brez dvoma 
zapečatena usoda gradu Borl.

Šport
Nogomet � 
Prihaja Super liga 

� Stran 11

Kidričevo � Širitev centra za ravnanje z nevarnimi odpadki preložena

Začasno umaknjen zahtevek za gradbeno dovoljenje
Med krajani Kidričevega se je kot blisk razširila novica, da je podjetje Saubermacher Slovenija umaknilo zahtevek za izdajo gradbenega dovoljenja 
za širitev centra za ravnanje z nevarnimi odpadki v industrijski coni Kidričevo.

Po naših občinah
Ormož � Kritike 
tudi čez zdravstveni 
dom

� Stran 5

Kmetijstvo
Slovenija � Kak-
šna bo letošnja od-
kupna cena pšenice

� Stran 2 dni

{e 10 . maraton
Letali{~e Mo{kanjci pri Ptuju
www.po l imara ton .s i

tt

16 . JUNIJ
�
���

pe
tk

ov
a

iz
da

ja

Danes priloga

VARNO
NA KOLO!

Obiskovalci 
Polimaratona 

izkoristite 
30-% popust na 

www.muellersportsmed.si
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Direktor Saubermacher Slovenija Rudolf Horvat: »Za umik zahtev-
ka smo se odločili, ker je Upravna enota Ptuj ugotovila, da mora 
občina Kidričevo dopolniti svoje prostorske načrte.«



vinogradnik iztisnil iz svojega 
šipona lansko leto. Ker zaprtost 
v majhen, pa če še tako lep do-
mači prostor ni dobra, so orga-
nizatorji v goste povabili tudi av-
stralskega vinskega strokovnjaka 
Davida Morrisona, ki je vinar-
jem in obiskovalcem predaval o 

salonskih vinih in o njih podal 

svojo strokovno oceno. Salon je 

tudi priložnost za srečanje slo-

venskih sommelierjev. Na stro-

kovnem druženju, ki se je priče-

lo v zidanici Malek, so jim med 

paleto vin na pokušnjo ponudili 

tudi legendarno pozno trgatev 

belega pinota, letnik 1971.

Za obletnico so tudi v kuhi-

nji želeli presežek. Doslej so 

gostili štiri vrhunske kuharske 

mojstre, letos pa so povabili 

kar celotno slovensko kuharsko 

reprezentanco, ki je pripravila 

tekmovalni jedilnik, s katerim 

se bo predstavila jeseni na ku-

harski olimpijadi v Erfurtu. Re-

prezentanco vodi Janez Dolšak, 

vodja kuhinje Grand hotela Uni-

on Ljubljana, sestavljajo pa jo še 

Simon Bertoncelj, Davor Druži-

nec, Grega Rozman, Alma Rekič, 

Marino Furlan in Tomaž Vozelj. 

Na jedilniku je bil poširan file 

smuča s skorjico, provansalska 

zelenjava na kremi cvetače in 

pehtrana, sotiran mladi grah, 

gel rumenega korenja, kalčki 

rukole, ocvrt fillo raviol s špina-

čo in kozjo skuto, rdeča vinska 

ribja omaka, pena vodne kreše, 

bučna juha z ocvrtim raviolom, 

šparglji, ramstek z jurčevo skor-

jico in omako porto, telečji file 
s priželjcem, matevž, glazirana 
šalotka, pečena rdeča pesa in 
gomoljna zelenjava z ohrovtom, 
mousee mlečne čokolade z ma-
linovim želejem na pistacijevem 
biskvitu, sorbet mandarine na 
lešnikovem krokantu, malino-
va omaka, mandarinina krema, 
medene magdalene, pina cola-
da espuma, žele vrtnice in ličija. 
Jedi so bile v celoto povezane s 
prleškimi vini.

Organizatorji dogodka so se 
skozi leta menjavali, zadnja leta 
pa Salon nastaja iz uspešnega 
sodelovanja Zavoda Slovino in 
Kulturnega in izobraževalnega 
društva Kelih.

Viki Ivanuša

Na 10. Salonu se je predstavilo 
največje število vinarjev doslej, 
kar 17, mednarodni gost pa je 
bilo vinogradništvo Gross iz Av-
strije. A kot je povedal Božidar 
Grabovac, ki je zelo zgoščeno 
strnil 10 let Salona, število sode-
lujočih vinarjev samo po sebi ni 
pomembno, pomembno je, da 
se dogodka udeležijo vsi resni 
tržni pridelovalci, ki kot repre-
zentanca najbolje predstavljajo 
okoliš in njegove značilnosti. 
Vsak vinar se sam odloči, kate-
ra vina bo predstavil, vedno več 
pa se jih odloča, da predstavijo 
nov letnik, ki obiskovalce tudi 
najbolj zanima. Pomembnost 
dogodka je s svojo prisotnostjo 
potrdil tudi predsednik države 
dr. Danilo Türk, ki si je vzel čas 
in pokušal vina ter pokramljal z 
vinarji. Na koncu je povedal, da 
je kakovost vin odlična, navdu-
šila pa ga je tudi generacijska 
solidarnost vinogradnikov. Ob-
čudoval je šipon v vseh njego-
vih variacijah, ki je vsak poseb-
nost zase in odraža identiteto 
pridelovalca. Vinogradnikom je 
zaželel, da bi postala njihova po-
nudba vedno bolj prepoznavna 
tudi v Evropi.

Salon presežkov
Obvezen del Salona so tudi 

strokovna predavanja. Tako sta 
potekali dve delavnici, ki sta 
bili polno zasedeni. Strokovno 
degustacijo šiponov vinarjev 
Salona Jeruzalem, letnika 2011, 
je vodil dr. Mojmir Wondra. So-
delujoči so pokušali dvanajst ši-
ponov dvanajstih pridelovalcev 
iz istega okoliša. To je bila zares 
izjemna priložnost na enem 
mestu poskusiti bogastvo sorte 
in primerjati, kaj je posamezen 
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Kaj pa bodo delale?
Zadnjih nekaj let je bilo nadvse zani-

mivo, včasih celo naporno, spremljati 
dogajanja po naših malih in malo večjih 
občinah. Ne mislim kakršnihkoli doga-
janj, ampak zgolj tista, ki so vezana na 
naložbe.

Potem ko so se najprej naši državniki, nato pa še župa-
ni z občinskimi upravami, naučili, kaj so razpisi in kako 
je treba črpati evropski denar za projekte, so naložbe in 
gradbišča dobesedno zacveteli. Ni bilo ne občine in ne 
vasi v njej, kjer se ne bi nekaj gradilo, pa naj je bil to vo-
dovod, ceste, mostovi, gasilski domovi, tudi kakšna šola, 
vrtci in dvorane ... Z letošnjim letom pa so živahna grad-
bišča že začela vidno usihati. Saj ne, da jih sploh ne bi 
bilo; še vedno se kje izvajajo takšne in drugačne naložbe, 
a te so že bolj rezultat lanskih uspešnih kandidatur na 
razpisih tega ali onega ministrstva.

V prihodnje pa se ne kaže nič kaj lepa slika: nekaj de-
narja bodo nekatere občine še lahko porabile iz malhe 
Regionalnih razvojnih programov, če ga še niso porabile 
doslej, morda bo kakšna uspela še s kakšnim projektom, 
ki ga je prijavila na razpis kmetijskega ministrstva, po-
tem pa se naložbena vizija občin že počasi zaključuje, 
saj novih razpisov ni na vidiku. Da bi naše male občine 
lahko kaj veliko investirale iz drobnih malh občinskih 
proračunčkov, ni izvedljivo. In če ne bo razpisov in sve-
žega evropskega denarja, potem se bodo naložbe skrčile 
na kakšen kilometer asfalta letno ali pa še to ne ... Ob tem 
pa tudi morebitni razpisi, ki še bodo, ob nadaljnjem krče-
nju primerne porabe občinam marsikateri ne bodo več 
dosegljivi, saj ne bo mogla več zagotavljati svojega sofi-
nancerskega deleža.

In kaj bodo potem počele občine s svojim kadrovskim 
aparatom? Skrbele za obstoj društev in plačilo socialnih 
transferjev?! Hja, saj res ne bo potrebno njihovo politič-
no ali zakonsko ukinjanje, kot se je strašilo še pred nekaj 
časa ... To bo naredila kar kriza ali vsaj govorjenje o krizi, 
pa če ta res obstaja ali ne.

Simona Meznarič

Uvodnik

Jeruzalem � Uspešen tudi deseti Salon Jeruzalem

Predstavitev prleške vinske reprezentance
Na 10., jubilejnem Salonu Jeruzalem so se prleški vinarji potrudili, da so domača vina predstavili v najboljši luči. Uveljavljen kulinarični in vin-
ski dogodek je potekal v osrčju jeruzalemskih vinogradov v Dvorcu Jeruzalem, ki so ga tokrat »obrnili na glavo«, saj je kosilo potekalo v kleti, 
pokušnje in predstavitve vin pa v salonu. Dogajalo se je tudi na vinski plaži in okrog dvorca, kjer je bila tržnica tipičnih prleških izdelkov.

Obilna žetev pa seveda po-
meni nižjo ceno na evropski in 
svetovnih borzah. Kot je slišati, 
naj bi tako letošnja odkupna 
cena pšenice padla precej pod 
200 evrov za tono. To pa pome-
ni tudi začetek konca (ali kar 
konec) slovite žitne verige (in 
kodeksa) med kmeti, peki, mli-
narji in trgovci, s katerim naj bi 
se zaščitili vsi sodelujoči.

„O tem, kakšna bo letos odku-
pna cena pšenice, ne želim tre-
nutno niti špekulirati. Dejstvo 
je, da pogovorov o tem sploh še 
ni in niti ne vem, kdaj se bodo 
začeli. Situacija je precej nego-
tova tudi zato, ker je prišlo do 

menjave vodstva oz. predsedni-
ka uprave v Žitu, ki je s 60.000 
tonami daleč največji odkupo-
valec pšenice pri nas. Kakor-
koli že, v tem trenutku je okoli 
odkupne cene pšenice še vse 
odprto,“ je o trenutnem stanju 
povedal član lanske pogajalske 
skupine za odkupno ceno žita 
Marjan Janžekovič.

Lani je bilo odkupljenih sla-
bih 95.000 ton pšenice, cene 
krušne pšenice pa so se glede na 
kakovostni razred gibale od 195 
do 225 evrov na tono, medtem 
ko je bilo za ceno krmne pšenice 
možno pri različnih odkupoval-
cih dobiti od 160 do 175 evrov.

Ob prvih informacijah, da zna 
biti letošnja odkupna cena nižja 
od lanske, pa se je začelo zaple-
tati še zaradi številnih drugih 

razhajanj, ki so se pokazala na 
prvem majskem srečanju akter-
jev žitne verige. Tako naj bi z le-
tošnjim letom oz. odkupom bil 
uveden še dodatni (ob štirih že 
obstoječih) parameter kakovosti 
žita; govori se o novem vzorče-
nju na aflatoksine (strupene 
plesni), kar Franc Kučan, eden 
od trojice pogajalcev za pride-
lovalce, ostro zavrača: „Nikakor 
ne bomo privolili še na dodatno 
analizo na aflatoksine, prav tako 
se nikakor ne strinjamo z dvigom 
vrednosti vzorčenih parametrov 
za eno odstotno točko, zahteva-
mo pa tudi odpravo vzorčenja 
pšenice na sedimentacijo.“

Dejstvo je, da npr. v Avstri-
ji in kar nekaj drugih državah 
pri pšenici opravljajo le analizo 
vsebnosti beljakovin in hekto-

litrske teže, zato kmetje upra-

vičeno trdijo, da je uvedba še 

petega dodatnega parametra le 

dejavnik več za zniževanje cene 

oziroma celo zavračanje odku-

pa domače pšenice ...

Resnici na ljubo pa je treba 

tudi povedati,da v Avstriji zadru-

ge odkupijo pšenico od kmetov, 

nato jo same zmešajo, izmerijo 

vse parametre in tako pripra-

vljeno prodajajo naprej mlinar-

jem. Tega slovenske zadruge ne 

počno, predvsem zato ne, ker 

nimajo lastnih kapacitet za skla-

diščenje in mešanje pšenice.

Če ne mlinarji, 
pa bioplinarnarji

Še najmanj skrbi, kakšna bo 

letošnja odkupna cena pšenice, 

imajo tisti kmetje, ki so jo že vna-

prej prodali v bioplinarne. Prav 

v teh dneh je bil neverjeten, a 

tudi precej žalosten pogled na 

velike njive v Bukovcih, kjer so 

kombajni spravljali na pol zrelo 

pšenico, ki naj bi končala, kot 

pravijo domačini, v ormoški 

bioplinarni. In ob zgodnji žetvi 

še zelene pšenice je bilo slišati 

še marsikatero pikro na račun 

(danes sicer že nekoliko manj 

aktualnih bioplinarn), ki bodo 

očitno v prihodnje vsaj zanesljiv, 

če že ne dober plačnik domačih 

žit. Prijemanje za glavo, kam smo 

v Sloveniji pripeljali kmetijstvo, 

ob tem prav nič ne pomaga.
SM

Slovenija � „Židanova“ žitna veriga poka

Kakšna bo letošnja odkupna cena pšenice
Po prvih, sicer še povsem neuradnih napovedih naj letošnja odkupna cena pšenice ne bi dosegala lanske. Razlogov je več, 
med njimi tudi napovedana zelo dobra letina ne le v Madžarski, ampak tudi v azijskih državah, ZDA, Rusiji ... Sicer pa se tudi 
na naših poljih (zaenkrat) napoveduje bogata žetev.

Foto: SM

Vprašanje, kakšna bo letošnja odkupna cene pšenice, ne povzro-
ča sivih las tistim kmetom, ki so pšenico že prodali bioplinarnam 
in so jo ponekod v teh dneh tudi že poželi (kot na posnetku).

Foto: Viki Ivanuša

Zbrani vinogradniki in slovenska kuharska reprezentanca, ki so 
razvajali obiskovalce 10. Salona Jeruzalem.

Foto: Viki Ivanuša

Salona se je udeležil tudi predsednik republike dr. Danilo Türk in 
bil navdušen nad raznolikimi šiponi.

Ena žemlja = en kg 
pšenice

Najbolj zdravo cenovno 
razmerje, ki se je uveljavilo 
že v časih Marije Terezije in 
vzdržalo vse do leta 1980, je 
bilo takšno, da je ena žemlja 
na trgovski polici stala točno 
toliko, kot kmet dobi za kilo-
gram pšenice. Tudi po mnenju 
strokovnjakov gre za odličen 
ekonomski model, ki je zdržal 
vsa nihanja in vojne. Po tem 
modelu bi morali danes kme-
tje za tono pšenice prejeti 
najmanj 260 evrov (26 centov 
za kilogram), saj najcenejša 
žemlja stane prav toliko. Naj-
dražja, polnozrnata žemlja pa 
stane do 85 centov ...



Uradnih informacij, koliko 

je dejansko ogrožen sam grad, 

sicer še ni in jih verjetno še 

nekaj časa ne bo. Statiki Zavo-

da za kulturno dediščino so si 

sicer stanje že prišli ogledat, 

na ugotovitve pa bo treba še 

počakati. Tisti, ki so si stanje 

ogledali, le odkimavajo z gla-

vo in pravijo, da je res zelo ve-

lika verjetnost, da se bo zrušil 

tudi grad, ki je sicer v lasti 

Ministrstva za izobraževanje, 

kulturo, znanost in šport.

Na naše vprašanje MIZKŠ, 

kakšne bodo njihove aktivno-

sti pri sanaciji plazu oziroma 

nadalje v zvezi s predvideno 

prodajo gradu, so nam od-

govorili tako: „Po pregledu 

stanja gradu je bilo ugoto-

vljeno, da novih poškodb 

zaradi plazu na gradu ni, je 

pa treba pridobiti strokovna 

izhodišča ustreznih služb za 

sanacijo brežine. Kontaktira-

li smo tudi vodjo Sektorja za 

odpravo posledic naravnih 

nesreč (MKO), njihova ekipa 

je terenski ogled opravila v 

četrtek. Na podlagi prido-

bljenih informacij se bomo 

odločili za izvedbo nadaljnjih 

nujnih ukrepov.“ Zelo vpra-

šljivo ali skoraj nemogoče pa 

je, da bo MIZKŠ zdaj res izve-

dlo napovedano prvo dražbo 

gradu Borl, saj kupca za grad 

v takšnem stanju gotovo ne 

bo, četudi bi bila izhodiščna 

cena 1 evro ...

Nekaj Cirkulančanov, ki si 

je plaz ogledalo že v torek, 

nato pa še v sredo, pravi, da 

se plazenje, sicer manj vidno, 

še vedno nadaljuje. Oglasili 

pa so se tudi člani cirkulan-

skega Društva za oživitev gra-

du Borl (DgB), ki opozarjajo, 

da gre za katastrofo državne-

ga pomena, in v javnem po-

zivu prosijo za pomoč: „Me-

nimo, da bi morali vložiti vse 

možne napore, da se hitro in 

ustrezno zaščiti in obvaruje 

kulturna dediščina na našem 

območju. Sama nesreča ima 

v vsakem primeru širši regi-

onalni in nacionalni pomen 

in vas prosimo, da ustrezno 

ukrepate pri sami zaščiti kul-

turnega spomenika držav-

nega pomena. V primeru, da 

ocenjujete, da lahko kot ci-

vilna družba na kakršen koli 

način pomagamo pri sami 

sanaciji ali odpravljanju po-

sledic plazu, smo člani DgB 

pripravljeni pomagati po svo-

jih najboljših močeh.“

Na MMP Zavrč 
brez dela?!

Plaz na cesti pa je skoraj po-

polnoma prekinil tudi promet 

na mednarodnem mejnem 

prehodu Zavrč, kjer se zapo-

sleni sprašujejo, kaj bodo v 

prihodnje sploh delali, saj ob-

voza za tovorna vozila ni, zato 

jih pristojne služne usmerjajo 

na druge mejne prehode. Za 

osebna vozila je obvoz sicer 

možen po lokalnih haloških 

cestah, ki pa so za tujce in ne-

poznavalce haloških naselij 

precej težak rebus ...

Kot je povedal pomočnik 

komandirke Policijske posta-

je Gorišnica Milan Baklan, 
je plaz skalovja in zemlje zasul 

državno cesto v dolžini pribli-

žno 20 metrov, na naše vpra-

šanje, ali je morda pod seboj 

pokopal kakšen avtomobil in 

zahteval človeško življenje, pa 

je odgovoril, da po ogledu za-

sutja to praktično ni mogoče.

V sredo opoldne se je na-

tančnega ogleda sesutega 

plazu in stene pod gradom 

skupaj z alpinistom lotil tudi 

geolog Jože Janež iz podje-

tja Geologija, d. o. o., iz Idrije. 

Kot je povedal Janež, mu je 

nalog za pregled situacije na 

terenu posredovala Direkcija 

RS za ceste: „S stališča geolo-

ške stroke lahko povem, da 

gre za vzpetino iz sedimentov 

terciarne starosti, geološko 

torej relativno mlado zgrad-

bo. Očitno je, da so sedimenti 

nesprijeti in razpokani, zato 

zadnje deževje ni razlog za se-

sutje plazu. Glede na jekleno 

mrežo, ki jo je plaz potegnil s 

seboj, je tudi jasno, da je str-

mina plazila že prej, verjetno 

pa ne v takem obsegu kot to-

krat,“ je po prvi oceni stanja 

povedal Janež. 

Pečina je plazila 
že leta dolgo

Njegove besede potrjuje 

tudi domačin Stanko Mi-
lošič, ki je dolga leta živel v 

gradu. Povedal je namreč, da 

je podoben plaz, sicer res ne-

kaj manjši kot tokrat, doživel 

že pred približno 45 leti, ob 

tem pa še dodal, da je drobno, 

a opazno plazenje strmine 

nad Dravo bilo prisotno vse 

do pred 20 leti. Takrat naj bi 

se plazenje ustavilo, vse do 

danes.

Kakšna usoda pa se piše 

gradu in ali ga velik plaz de-

jansko ogroža, geolog Janež 

ni vedel natančno povedati: 

„Na pogled od daleč bi rekel, 

da trenutno sam grajski kom-

pleks še ni ogrožen. Vendar je 

veliko vprašanje, kaj se dogaja 

v strmini, kakšne so razpoke 

in v katero smer vodijo. Šele 

ko bom natančno pregledal 

strmino, bom lahko točneje 

napovedal, ali je tudi grad ne-

posredno že ogrožen ali ne.“

Sanacija plazu pa po Jane-

ževih besedah nikakor ne bo 

ne lahka ne enostavna: „Mo-

žnosti, kako sanirati takšen 

plaz, je več, izbira pa bo seve-

da odvisna od tega, kaj bomo 

ugotovili v strmini. Tovrstni 

plazovi se praviloma lahko sa-

nirajo z vstavitvijo betonskih 

blokov ob vznožju, lahko s 

sidranjem blokov in betoni-

ranjem ali pa s povezovanjem 

blokov z močnimi jeklenimi 

mrežami.“

Postopek sanacije velikega 

plazu bo v vsakem primeru 

zahteval veliko denarja, vpra-

šanje pa je, v kolikšnem času 

bo sploh lahko izveden.

Čakajoč na geo-
loško poročilo in 
projekt sanacije

Po besedah haloškega po-

slanca Branka Mariniča, 

ki se je takoj po obvestilu o 

nesreči vključil v reševanje 

težave, bo najprej potrebno 

izdelano poročilo geologa z 

izdelanim projektom sanaci-

je: „Na osnovi tega poročila 

bo nato Ministrstvo za izobra-

ževanje, znanost, kulturo in 

šport, ki je lastnik zemljišča, 

izdalo nalog Direkciji RS za 

ceste, ta pa naj bi nato dela 

predala ptujskemu Cestnemu 

podjetju. Glede na to da gre 

za zelo pomembno državno 

cesto do mednarodnega mej-

nega prehoda brez obvoza za 

tovorna vozila, menim, da bi 

morala sanacija vozišča steči 

precej hitro. Kako pa se bo 

nato reševalo vprašanje sta-

bilizacije celotnega zemlji-

ško-grajskega kompleksa, pa 

zaenkrat ne vem.“

Janež: Večjega 
plazu ni več 
pričakovati

Popoldne, po natančnem 

pregledu stene, pa je geolog 

Jože Janež povedal: „Glede na 

videno lahko rečem, da kar 

se je mislilo podreti in splazi-

ti, se je. Večjega plazu ni več 

pričakovati, je pa možno še 

kakšno drsenje kamenja.“

Janež je še dodal, da se bo 

lahko sanacija plazu začela 

pravzaprav takoj, bo pa ver-

jetno potekala v dveh fazah: 

„Prva, urgentna faza sanacije 

pomeni očiščenje ceste in po-

stavitev mreže, kot je že bila, 

da se prepreči padanje kame-

nja in zemlje na cesto. Druga 

faza pa je priprava projekta 

celovite sanacije pečine, ki pa 

bo veliko zahtevnejša. Težko bi 

ocenil, kdaj bo izvedena prva 

faza sanacije, torej odstranitev 

splazenega materiala na cesti 

in vpetje jeklene mreže na str-

mino. Glede na izkušnje pa bi 

znala, upoštevajoč vse potreb-

ne administrativne postopke 

in nato še konkretna dela na 

terenu, ta faza trajati do naj-

več tri mesece.“
SM

Cirkulane � Plaz pod gradom Borl

Se bo zrušil tudi grajski kompleks?
V torek dopoldne je ogromen plaz spodjedel pečino, na kateri stoji grad Borl. Gmote kamenja, zemlje in izruvanih dreves so popolnoma zasule glavno 
cestno povezavo do mednarodnega mejnega prehoda Zavrč in naprej do Varaždina. Med domačini pa se bolj kot vprašanje ponovnega odprtja ceste 
odpira vprašanje, ali bo v dolino zdaj zgrmel še grajski kompleks.

petek � 15. junija 2012   3Aktualno

Foto: SM

Ogromen plaz v borlski pečini je popolnoma zasul edino cestno povezavo z mednarodnim mejnim 
prehodom Zavrč, obvoza za tovorna vozila ni, zelo vprašljivo pa je tudi stanje samega gradu Borl, saj 
obstaja velika verjetnost, da se v globel zruši tudi grajsko poslopje ...

Foto: SM

Geolog Jože Janež iz podjetja Geologija, d. o. o., Idrija je po na-
logu Direkcije za ceste RS Slovenije pregledal stanje strmine in 
plazu: „Sicer je težko oceniti, kam vodijo razpoke, vendar menim, 
da grajski kompleks zdaj ni neposredno ogrožen, lahko pa tudi 
rečem, da je splazilo, kar je, in da novega takšnega plazu ni priča-
kovati, bo pa še plazilo kakšno kamenje.“

Foto: SM

Tako sta se geolog Jože Janež in alpinist lotila pregleda splazene 
gmote in grajske stene.



valski program so razdelili na 
delavnice za najmlajše, name-
njene predšolskim in osnovno-
šolskim otrokom, rokodelske in 
glasbeno-razvedrilne delavnice, 
namenjene osnovnošolcem, sre-
dnješolcem, njihovim staršem 
in odraslim ustvarjalnim posa-
meznikom, ter na predavanja o 
vrednotah in skrivnostih člove-
kovega življenja, ki so namenje-
na vsem. Najmlajši bodo vsak 

dan od 16. do 17.30 uživali s pra-

vljičarkama Liljano Klemenčič 

iz Knjižnice Ivana Potrča in Re-

nato Brglez iz firme Pravljičar-

na iz Slovenskih Konjic, Metka 

Stergar in Renata Pintarič iz PM 

Ptuj - Ormož bosta vodili delav-

nico grajskih lutk iz blaga, ki jo 

bo mogoče obiskati vsak dan od 

4. do 8. julija od 16. do 20. ure, 

eko navihančki bodo z mento-

ricami Gordano Jović, Matejo 

Lobenwein in Tamaro Peklar 

Korošec iz Vrtca Ptuj vsak dan 

ustvarjali zanimive eko izdelke 

iz materialov, ki jih sicer mame 

vržejo stran, delavnico s srednje-

veškimi plesi in z vsem, kar sodi 

zraven, pa bosta vsak festivalski 

dan od 16. do 20. ure vodili Kar-

men Ivančič in Ida Lepej iz dru-

štva Cesarsko-kraljevi Ptuj.

Od 4. do 8. julija bodo od 16. 

do 20. ure potekale tudi rokodel-

ske delavnice: klesanje kamna za 

odrasle in otroke pod vodstvom 

Ane Težak Žamvc in Irene Sarič 

iz KUD Čar griča, delavnico rez-

barjenja bo vodil Rado Korošec 

iz Društva za waldorfsko peda-

gogiko, skozi ustvarjalno lepo-

pisje bosta vodili Natalija Resnik 

Gavez in Simona Meglič, v de-

lavnici izdelave afriškega nakita 

pa se bodo otroci pod vodstvom 
Alenke Čufar iz fundacije Elerin 
lahko zabavali ob izdelovanju pi-
sanega afriškega nakita. Zanimi-
vo bo tudi v glasbeno-razvedril-
nih delavnicah s tolkalističnim 
odklopom pod mentorstvom 
Aleša Zorca iz Glasbene šole 
Karola Pahorja, v novinarskem 
kotičku, kjer se bodo mladi le-
tos pod vodstvom Mihe Mastena 
srečali s fotoreportažo in klasič-
nim novinarskim člankom, dru-
štvo Banibri (Anica Ternovšek 
in Brina Ternovšek) bo vabilo 
k preizkusu gibalnih spretnosti 
na hoduljah, posebnih smučeh, 
monociklu, v žongliranju in po-
dobno, tudi zeliščarica Zdenka 
Baš bo imela veliko povedati 
o uporabi različnih sezonskih 
zelišč v prehrambene in dekora-
tivne namene, Anna Bubanović 
(Studio za lepoto in zdravje) pa 
bo v okviru delavnice najstniška 
preobrazba poskušala najstnice 
in mamice poučiti o pravilni 
negi in ličenju obraza oziroma 
skrbi za urejen videz. V okviru 
predavanj o vrednotah in skriv-
nostih človekovega življenja 
bo Mateja Tomašič - Akengern 
predstavila pomen otrokove 
individualnosti kot podlago za 
zdrave odnose in uspešno vzgo-
jo, predstavila pa bo tudi spiri-
tualno orientacijo (divinacijo). 
Predavanja bodo v Ljudskem 
vrtu od 5. do 7. julija od 17. do 
18.30 oziroma od 18.30 do 20.

Udeležba na delavnicah festi-
vala Aye je brezplačna. Sredstva 
zanj sta zagotovila JZ Maribor 
2012 in MO Ptuj, ki sta vsak pri-
spevala po 10 tisoč evrov. Prora-
čun lanskega festivala je znašal 

15 tisoč evrov.
MG

Na tiskovni konferenci sta ob 

predsednici društva sodelovala 

ptujski župan Štefan Čelan, ki 

je še posebej izpostavil pomen 

spodbujanja ustvarjalnosti in 

kreativnosti že pri najmlajših, 

ker samo to vodi v napredek, ter 

Mateja Tomšič - Akengen iz fun-

dacije Elerin, ki bo izvedla pre-

davanja o vrednotah in skrivno-

stih življenja. Letošnji petdnev-

ni festival, ki se bo začel 4. julija 

in zaključil 8. julija, bo potekal 

v parku v Ljudskem vrtu, odpr-

li pa so ga včeraj s premierno 

izvedbo muzikala Rainbow 

Spectakular, glasbeno-gledali-

škega scenskega dela v izvedbi 

mladinskega pevskega zbora Al-

legro v kulturni dvorani Gimna-

zije Ptuj. Cilj festivala Aye je po-

vezovanje na Ptuju in v Sloveniji 

delujočih društev in ustanov, 

ki izvajajo svoje aktivnosti na 

področju kulture, umetnosti in 

izobraževanja, ter z raznolikimi 

dejavnostmi privabiti posame-

znike, družine in turiste, da se 

jim od 4. do 8. julija pridružijo 

na delavnicah in predavanjih v 

parku Ljudskega vrta, kjer bodo 

aktivno preživeli svoj prosti čas 

v naravi ob sproščanju ustvarjal-

nosti in krativnosti. Festival Aye 

odpira letošnje ptujsko poletno 

festivalsko dogajanje.

Društvo Čar griča je v leto-

šnjem dogajanju povezalo 15 

zavodov, društev in posamezmi-

kov iz Ptuja, Maribora, Sloven-

skih Konjic in Novega mesta. Že 

s prvim festivalom v letu 2011 

so presegli pričakovanja in pre-

pričani so, da bo tako tudi letos. 

V času festivala bo mogoče obi-

skati 13 ustvarjalnih delavnic za 

otroke in odrasle, je povedala 

predsednica društva Čar griča 

in vodja projekta festivala Aye 

Natalija Resnik Gavez. Festi-

petek � 15. junija 20124 Po mestni občini

Ptuj � Drugi festival otroške ustvarjalnosti

Vabilo ustvarjalcem in kreativcem
V poročni dvorani Mestne hiše na Ptuju so 12. junija predstavili program in potek letošnjega drugega festivala Aye, festi-
vala otroške ustvarjalnosti v organizaciji društva Čar griča, ki ga vodi Natalija Resnik Gavez. Osrednji namen festivala je 
spodbujanje ustvarjalnosti in kreativnega razmišljanja, izveden pa bo v koprodukciji javnega zavoda Maribor 2012 – EPK 
ter v sodelovanju z MO Ptuj in Javnimi službami.

Foto: Črtomir Goznik

Z lanskega festivala otroške ustvarjalnosti Aye v Sončnem parku.

V dobrih namenih je Ptujski 
dan dobrodelnosti še trdneje 
povezal ptujske dobrodelne 
organizacije: Lions klub, Rotary 
klub, Karitas, Soroptimist klub 
in MO Ptuj. Z nakupom vsto-
pnice, ki bo letos v preprodaji 
po 10 evrov, na dan prireditve 
pa bo stala 12 evrov, bodo lju-
dje dobre volje pomagali vsem 
tistim, ki v tem kriznem času 
nimajo niti za prehrano. Soor-
ganizatorji so se letos odločili, 
da bodo celoten izkupiček kon-
certa namenili za nakup pre-
hrambenih paketov. Lani so na 
podobnem koncertu zbrali štiri 
tisoč evrov, dva tisoč so name-
nili za nakup mamografa, dva 
tisoč pa so razdelili v enakem 
deležu med območnim zdru-
ženjem RK Ptuj in Dekanijski 
Karitas Ptuj - Zavrč.

Socialna stiska na Ptujskem 
se je od lani na letos še pove-
čala, po besedah sekretarke 
Območnega združenja RK Ptuj 
Marjane Cafuta so sami lani s 
prehrambenimi paketi poma-
gali več kot 13 tisoč posame-
znikom in družinam, od tega 
je bilo več kot 4500 Ptujčanov, 
je na tiskovni konferenci pred 
koncertom, ki je bila 13. junija, 

povedala sekretarka Območne-
ga združenja RK Ptuj Marjana 
Cafuta, ki bo tudi predstavila 
namen Ptujskega dneva dobro-
delnosti na samem koncertu. Z 
izkupičkom letošnjega dobro-
delnega koncerta, na katerem 
bo nastopila legendarna skupi-
na Pepel in kri, želijo pomagati 
čim več ljudem v stiski. Čeprav 
z zbranim denarjem tudi letos 
ne bodo mogli pokriti stroškov 
ene delitve prehrambenih pa-
ketov, se zavedajo pomena vsa-

kega evra, ki ga dobijo, da lahko 
pomagajo ljudem pri premago-
vanju vsakodnevne stiske.

Minoritsko dvorišče, kjer bo 
dorodelni koncert, je letos po 
dolgih letih končno dobilo stre-
ho, kar je MO Ptuj stalo okrog 
20 tisoč evrov. Tako bo prostor 
celo letošnje poletje lahko pri-
reditveno živel tudi ob slabem 
vremenu, ki je tako rado pona-
gajalo organizatorjem različnih 

prireditev na prostem.
MG

Ptuj � Četrti ptujski dan dobrodelnosti

Pomemben je vsak evro
Na dvorišču minoritskega samostana na Ptuju bo 19. junija ob 20. uri že tradici-
onalni 4. Ptujski dan dobrodelnosti, ki so ga začeli na pobudo ptujskega župa-
na Štefana Čelana in je edinstven v slovenskem prostoru. Letos bodo celoten 
izkupiček namenili nakupu prehrambenih paketov, saj je socialna stiska ljudi 
na Ptuju iz dneva v dan večja.

Foto: Črtomir Goznik

S tiskovne konference pred 4. Ptujskim dnevom dobrodelnosti, ki 
bo letos potekal pod sloganom Dan ljubezni, na katerem so sodelo-
vali Branko Brumen, koordinator projekta, ptujski župan Štefan Če-
lan in Marjana Cafuta, sekretarka Območnega združenja RK Ptuj.

  

Akcija velja do 19. 6. 2012.
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koncesionarje in dejavnost ZD 

bolj razmejiti, saj morajo zašči-

titi interes občanov in javnih 

financ.

Direktorica je povedala, da 

imajo s koncesionarji sklenje-

ne sodelovalne pogodbe za 

organizacijo dežurne službe, 

za koriščenje zobotehničnega 

laboratorija, specialističnega 

laboratorija in za razdelitev 

stroškov, ki nastajajo v samem 
zdravstvenem domu in se tiče-
jo objekta. Občina ima s kon-
cesionarji sklenjene najemne 
pogodbe za prostore in poo-
blaščeni so, da zaračunavajo 
najemnino, ki pa je ne odvajajo 
v proračun občin, ampak iz teh 
sredstev skrbijo za prostorske 
razmere v ZD, tudi koncesio-
narjev. Tako je bil v preteklih 
letih urejen dostop za invalide 
in izvedena energetska sanaci-
ja novega dela zdravstvenega 
doma. „Koncesionarji sami 
seveda ne morejo posegati v 
objekt, zato se stanje na objek-
tu ureja enotno, kar je tudi 
najbolj primerno,“ je povedala 
direktorica.

Povedala je tudi, da po mne-
nju prejšnje in sedanje politike 
na področju zdravstva ni po-
membno, ali je izvajalec sto-
ritve zdravstveni dom ali kon-
cesionar, ker vsi delajo v javni 
mreži, dobijo javna sredstva in 
vsi delajo za iste uporabnike. 
Poudarja pa se, da naj bo dejav-
nost koncentrirana na enem 
mestu in transparentna.

Posežejo naj po 
pištolah ...

Različnih mnenj sta bila tudi 
pri vprašanju parkirišča. Tro-
feniku se zdi hudo narobe, da 
ZD investira v občinsko par-
kirišče: „Če ima ZD toliko de-
narja, da lahko investira v ob-
činsko parkirišče, me zanima, 
ali ima ta ZD tudi dovolj kva-
litetne zdravstvene opreme. Z 
vidika finančne zakonodaje je 
v domu 'ohoho' narobe in zah-
teva drastični poseg. Ljudi to 
sicer ne zanima, zanima pa jih, 

koliko ur je posamezen zdrav-
nik dejansko opravil v svoji or-
dinaciji in koliko bi jih moral,“ 
je bil neomajen Trofenik.

Vlasta Zupanič Domajnko 
pa pravi, da so pri urejanju 
parkirišča trčili ob nekaj biro-
kratskih ovir, ker so ugotovili, 
da zemljišče spada pod mini-
strstvo za okolje in prostor. Za-
deve urejajo in so v fazi podpi-
sa stavbne pravice za obdobje 
99 let, tako da bodo jeseni do-
končno razširili obstoječa par-
kirišča pri novejšem delu ZD.

Na koncu je Vili Trofenik 
predlagal, da se zaradi nepra-
vilnosti in nezakonitosti izvede 
izredna finančna revizija v ZD 
ter da se odpokličejo predstav-
niki ustanovitelja v javnem za-
vodu. Ker Vili Trofenik ves čas 
ni upošteval časovnih okvirjev, 
ki so svetniku na voljo za raz-
pravo in ga je župan Alojz Sok 
na to že večkrat opozoril, je pri 
nekem opozorilu Trofenik oči-
tno izgubil živce in odvrnil, naj 
si kupijo pištole, ker drugače 
ga ne bodo mogli utišati.

Viki Ivanuša

Direktorica Vlasta Zupanič 
Domajnko je menila, da ima 
vsak pravico do svojega mne-
nja, vendar je tudi prepriča-
na, da je korektno predstavila 
poslovanje v letu 2011 in z 
dodatnimi pojasnili odgovo-
rila na zastavljena vprašanja. 
Prihodki v letu 2011 so zna-
šali 3.583.901 evrov in so bili 
za 11,13 % višji od tistih v letu 
2010 in za 7,85 %višji od na-
črtovanih. Razložila je tudi, da 
do nesoglasij med načrtovano 
in realizirano porabo pride, 
ker je financiranje Zavoda za 
zdravstveno zavarovanje zelo 
nepredvidljivo. Tako so lani 
v ZD šele decembra vedeli, s 
koliko sredstvi razpolagajo. 
S podpisom aneksov k dogo-
voru so nekako korigirali pri-
hodke za celo leto, finančnega 
načrta pa v mesecu decembru 
več ni imelo smisla spreminja-
ti. Podobno je naredil tudi sam 
Zavod. Tako finančni načrt se-
veda ni mogel biti pravilen.

Razumljivo je tudi, zakaj je 
30 % od skupno 82 delavcev 
zaposlenih za določen čas. Pri 
tem gre za previdnost, saj v 
ZD ne vedo, kaj bodo prinesle 
spremembe na področju zdra-

vstva. Ne vedo, kaj se bo zgodi-

lo z nenujnimi in sanitetni pre-

vozi. Če se dejavnost ukinja, so 

lahko ogroženi tudi zaposleni 

za nedoločen čas.

Vili Trofenik je imel pripom-

bo tudi na to, da so svetniki do-

bili le poročilo o delu ZD, ne 

pa tudi koncesionarjev, za kar 

pa Zupaničeva, kot je prepriča-

na, ni pristojna.

Koncesionarje iz 
zdravstvenega doma

Vili Trofenik se tudi ne stri-
nja z načinom, kako je urejen 
status koncesionarjev v ZD. 
Meni, da bi morali iz ZD, si 
urediti svoje prostore in sami 
skrbeti za svoj prostor in opre-
mo. Tudi Boštjan Štefančič je 
bil mnenja, da bi bilo treba 

Ormož � 14. seja občinskega sveta

Kritike tudi čez zdravstveni dom
Na 14. redni seji občinskega sveta Ormož smo lahko slišali, da tudi v Zdravstvenem domu Ormož naj ne 
bi bilo vse tako, kot je treba. Vili Trofenik je pred direktorico Vlasto Zupanič Domajnko zvalil cel kup očit-
kov o domnevnih nepravilnostih, ki jih je zaznal v letnem poročilu ZD Ormož, ki ga je podala. Poročilo je v 
celoti objavljeno na spletu in dostopno vsem uporabnikom. Oblika poročila, ki so jo kritizirali opozicijski 
svetniki, pa je priporočena od ministrstva in standardizirana.
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Foto: Viki Ivanuša

Uporabniki zdravstvenega doma nujno potrebujejo dodatna parkirna mesta.

Tudi v tretje ni šlo
Uro pred sklicem 14. re-

dne seje občinskega sveta 
je bila že tretjič napovedana 
1. izredna seja. Tudi tokrat 
je župan Alojz Sok lahko le 
povzel stanje, namreč, da 
seja ni sklepčna. Tretjega 
poizkusa izvedbe 1. izredne 
seje sta se udeležila tudi 
predstavnik Komunalnega 
podjetja Ormož Ludvik Hri-
beršek in v. d. direktorice 
Centra za starejše občane 
Ormož Janja Špindler.

Kot eden izmed staršev, ki je 
spremljal državno gasilsko tek-
movanje na Ptuju, nikakor ne 
morem izgubiti občutka, da so 
bili naši otroci pošteno ogolju-
fani. Moram pojasniti, da sem 
kot oče mlade gasilke državno 
tekmovanje od blizu spremljal 
tudi pred dvema letoma v Pre-
kmurju.

Sam začetek letošnjega tek-
movanja in sam ogled tekmo-
valne trase me je fasciniral. Pri-
prava tekmovališča in vse osta-
lo je bilo super. Dovolj parkirišč, 
tribuna za gledalce itd.

Samo tekmovanje je potekalo, 
kakor pač že je. Ko pridejo konč-
ni rezultati, pa bum. Najprej 
ste gospodje iz gasilske zveze 
vse mlade gasilke in gasilce, na 
katerih bo nekoč stala požarna 
varnost naše države, razdelili 
na prvake in navadne. Kako? 
Vnaprej ste napovedali, da naj 
tri prvouvrščene ekipe iz vsake 
kategorije, ki ste jih imenovali, 
pridejo pred tribuno, v svoj eša-
lon. Potem zaključna slovesnost 
ni več potrebna. Res je, da še ne 
vemo, kdo je prvi, vemo pa, kate-
re so prve tri ekipe. Kaj pa ostalih 
1800 in nekaj tekmovalcev? Ti 
in njihovi navijači lahko gredo 
domov, saj bodo rezultate slišali 
po radiu, televiziji, internetu, če 
bi jih še sploh zanimali. Ups, ka-
kšen lapsus, to morate priznati, 
pa če vam je prav ali ne.

Mislim, da bi bilo veliko bo-
lje in seveda zanimiveje, če bi 
ekipe, ki bi jih poklicali, prišle 
na zmagovalni oder iz svojega 

regijskega ešalona. S tem bi sam 
konec tekmovanja postal veliko 
zanimivejši. Tako ste samo potr-
dili misli, ki me ob tem navdaja-
jo, da ste vse naredili tako, da bi 
bili všečni visokim gostom.

O končanih rezultatih in 
napakah ne bom izgubljal be-
sed, moram pa stopiti v bran 
g. Fišingerjevi. Ne vem, kakšno 
vlogo na samem tekmovanju je 
navedena imela. Vem pa, da je 
bila edina, ki vas je še pravi čas 
opozorila na storjeno napako 
in vas pozvala, da jo popravi-
te. Mogoče je bila članica PGD 
»preglasna«, da je sploh upala 
ugovarjati in se pritoževati. Na 
tem mestu jo moram v imenu 
vseh staršev in v svojem imenu 
pohvaliti in se ji zahvaliti za 
ves vložen trud in za hrabrost. 
Vam, gospodje na GZS, pa v raz-
mislek. Vsak dober menedžer bi 
takšnega zvestega in poštenega 
delavca takoj vzel v službo in ga 
bogato nagradil. Vi, gospodje, si 
takšno gasilko, kot je Fišinger-
jeva, lahko samo želite in moč-
no upate, da bi jih bilo v vaših 
vrstah čim več, da bo še dolgo 
vztrajala pri svojem delu z mla-
dimi, da ji vaše napake in krive 
obtožbe ne bodo vzele veselja.

G.. Marku Pograjcu pa bi že-
lel sporočiti, da je res desetarka 
ekipe podpisala rezultat. Se mo-
goče cenjeni gospod zaveda, da 
je pred sodniško ekipo stala pi-
onirka? Okrog nje 2000 tekmo-
valcev in še toliko gledalcev? Si-
cer pa, zakaj bi otrok preverjal 
rezultate za skrbno izbrano so-

dniško ekipo, ali ne. No, nisem 
več prepričan, ali ste jo skrbno 
izbrali.

Kljub temu da si razočaran 
nad vsem tem, kar se je zgodi-
lo, pa se res lahko razjočeš, ko 
predstavnik GZ po časopisih 
razpravlja in krivdo zvrača na 
druge, niti malo pa se ne zami-
sli nad tem, da bi oškodovane 
otroke še dodatno nagradili s 
kakšnim izletom, pa če bo tudi 
to samo ogled kakšne poklic-
ne gasilske brigade, mogoče 
šole za gasilce, niti pomisliti 
si ne upam, da bi se spomnili 
na morje. Diploma, medalja, 
naslov državnih prvakinj je že 
skoraj izgubila ves čar.

Verjetno ni nihče pomislil, 
kako so se takrat počutili naši 
otroci. Še starši smo jih s cmo-
kom v grlu tolažili. Morate ver-
jeti, da s tem niste oškodovali 
samo pionirk iz Bukovcev, am-
pak tudi naše pionirje, ki so se 
ob tem dejanju prav tako poču-
tili prizadete.

Res je, da bo podelitev na 
svečanosti ob dnevu gasilca, 
zavedajte pa se, da ste otrokom 
storili krivico, ki je ne boste 
nikdar popravili. Popravkov se 
niste lotili na pravi strani in ne 
na pravi način.

G.. POGRAJC bi se moral po 
mojem mnenju še sam opravi-
čiti za pisanje, ker je s to nespa-
metno potezo ponovno vzbudil 
dvom in pomisleke glede pošte-
nosti GZ.

S spoštovanjem!
Milan Roškar, Bukovci

Prejeli smo

Pionirke PGD Bukovci so državne prvakinje
Začetek vročega poletja bo 
v Qlandii v znamenju pestre 
ponudbe in poletne nagra-
dne igre. Med 1. in 24. junijem 
lahko vsi obiskovalci Qlandie 
sodelujejo v nagradni igri S 
Qlandio na počitnice. V vsa-
ki od sedmih dežel nakupov 
bo izžreban srečnež, ki bo od-
šel na 7-dnevno potovanje z 
avtodomom, za popotnico pa 
bo dobil še 100 EUR v darilnih 
bonih Qlandia.
V nagradni igri sodelujete 
tako, da izpolnite nagradni 
kupon, oddate v žrebalne 
skrinjice v avli dežel nakupov 
Qlandia na Ptuju, v Kamniku, 
Mariboru, Kranju, Novi Gori-
ci, Novem mestu in Krškem. 
Kupon za sodelovanje je na 
voljo na blagajnah trgovin in 
lokalov, na info točkah in sto-
jalih v deželah nakupov Qlan-
dia ter na spletni strani www.
qlandia.si.
Finalno žrebanje bo v četr-
tek, 28. junija 2012. V vsaki 
deželi bomo izžrebali dobi-
tnika 7-dnevnega potovanja 
z avtodomom in še 100 EUR 
popotnice v obliki darilnih 
bonov Qlandia.

PAMETNI NAKUPI V QLANDII
Pametni nakupi spet vabijo! 
Trgovine in lokali dežele na-
kupov so pripravili posebno, 

POLETNA NAGRADNA IGRA V DEŽELI 
NAKUPOV – od 1. do 24. junija 2012

poletno obarvano in pisano 
ponudbo z vročimi ugo-
dnostmi in popusti. Poiščite 
izdelke in storitve označene z 
znakom iQ cena v vaši Qlan-
dii.
POLETNO DOGAJANJE
Za najmlajše smo v Qlandiah 
poskrbeli s pestrim dogaja-
njem. Pod skupnim imenom 
Nenavadne počitnice v 
deželi Qlandia bodo lahko 
otroci vsak drugi vikend kar 
tri mesece (junij, julij, avgust) 
ob petkih popotovali po 
domišljijskih deželah, spo-
znavali njihove nenavadne 
prebivalce in še bolj nenava-
dne prigode ter iskali zaklad. 
V petek, 15. junija 2012, vas 
vabimo na otroško animaci-
jo Divji zahod, v petek, 29. 
junija 2012, pa na prireditev 

Skrivna votlina.
HUMANITARNA NOTA TEGA 
POLETJA: POZDRAV  
S POČITNIC ZA QLANDIO
Celo poletje bo vse počitni-
ško razpoložene kupce de-
žele nakupov razveseljevala 
tudi akcija z razglednicami 
Pozdrav s počitnic za Qlan-
dio. Vabljeni, da od 26. ju-
nija pošiljate razglednice s 
počitnic v vašo Qlandio, kjer 
bomo najlepše razstavili, naj-
bolj izvirne pa nagradili. 
Za vsako prejeto razglednico 
bo Qlandia darovala 1 EUR 
Zvezi prijateljev mladine za 
akcijo, s katero bodo na poči-
tnice odpeljali otroke social-
no šibkejših družin. Vabljeni, 
da v Qlandio tudi vi pošljete 
svoj pozdrav s počitnic in so-
delujete v dobrodelnosti!

����



Brick Award poteka vsako 
drugo leto, organizira pa ga 
največji proizvajalec opeke 
na svetu Wienerberger, ki želi 
poudariti inovativnost in vse-
stranskost uporabe opeke v 
današnji moderni arhitekturi. 
V ožji izbor se je uvrstilo 50 
projektov iz 28 držav, za kate-
re je bilo rečeno, da izžarevajo 
prefinjenost, s katero so arhi-
tekti opečne zgradbe povezali 
z lokalnim okoljem. Med fina-

listi je bila tudi nominacija za 
Grajsko pristavo Ormož. Orga-
nizatorji so ocenili, da „objekt 
ohranja arhitekturno zasnovo 
grajske pristave, obenem pa ga 
s sodobno likovno in tehnolo-
ško obdelavo umešča v sodob-
ni čas. Tudi materiala, kot sta 
opeka in peščenjak, uporablje-
na za sodobne intervencije, 
imata korenine daleč v zgodo-
vini. Grobe, nenatančne oblike 
in polaganje opeke v male od-

prtine ustvarjajo presenetljive 
svetlobne podobe. Svetloba se 
odbija, razpršuje, sipa, blešči in 
pleše, medtem ko zastira zuna-
njo svetlobo, tako da ne moti 
dejavnosti v prostoru.“

Žirija je glavno nagrado po-
delila južnoafriškemu arhitek-
tu Petru Richardu, ki je zma-
gal v kategoriji Posebne reši-
tve z opeko za projekt center 
Mapungubwe v Južni Afriki. 
Škotski arhitekturni biro Nord 

je s projektom inovativne ele-
ktrične postaje za olimpijske 
igre 2012 v Londonu zmagal 
v kategoriji Nestanovanjskih 
stavb. Arhitekt Bart Lens je 
prejel nagrado v kategoriji 
Družinske hiše, s projektom, 
ki ga je poimenoval Zajčja lu-
knja. Portugalska arhitekta, 
brata Francisco in Manuel 
Aires Mateus sta žirijo prepri-
čala v kategoriji stanovanjskih 
stavb za projekt Dom za sta-

rejše občane v Alcacer do Sal. 

V kategoriji Preobrazba pa je 

nagrado dobil arhitekt iz Slo-

vaške Pavol Panak za projekt 

Skrivalnica iz opeke.
Viki Ivanuša

„V minulem letu smo moder-
nizirali dva daljša cestna odse-
ka, za katera smo pred tem že 
pridobili sklepe in sofinancer-
ski denar iz razpisa Južna meja. 
Gre za cesto Dornava–Mezgov-
ci v dolžni 2,5 kilometra, za 
katero smo namenili 241.680 
evrov. Druga večja cestna mo-
dernizacija je bila narejena 
na cesti Mezgovci–Strejaci v 
dolžini 1,2 kilometra, za kar 
je bilo porabljenih 146.200 
evrov. Ob tem smo asfaltirali 
in opremili še športno igrišče 
v Mezgovcih, kjer nastaja lep 
športni center vasi. Nadalje se 
je asfaltirala tudi javna cesta 
Strmec–Micheti v dolžini 400 
metrov v vrednosti nekaj manj 
kot 62.000 evrov in javna pot 
Prerad–Pršak–Kukovec, kjer 
je šlo za rekonstrukcijo dveh 
odsekov cest in prvo polaganje 
asfalta. Za ta dva odseka smo 
porabili 41.500 evrov, skupno 
pa je bil položen prvi asfalt na 
nekaj več kot 300 metrih. Po-
dobno dolg odsek ceste je bil 
asfaltiran še v Mezgovcih, gre 
za t. i. Hrgov klanec v vrednosti 

34.000 evrov. Denar za te mo-
dernizacije cest smo zagotovili 
iz 23.člena Zakona o financira-
nju občin. Prav tako smo ure-
dili še razsvetljavo na cesti za 
našim dvorcem v Dornavi, sa-
nirali pa smo tudi propuste in 
bankine na več cestah v obmo-
čju vaških odborov Žamenci in 
Polenšak,“ je cestne naložbe 
povzel župan Rajko Janžekovič 
in še pojasnil, da so letos več 
pozornosti namenili sanaci-
jam in vzdrževalnim delom na 

cestah kot novim investicijam. 
Do jeseni se bo preplastila še 
cesta v Slomih, v načrtu pa je 
še ureditev komasacijskih cest 
na območju Ptujskega polja 
I. In II., za kar se je občina v 
teh dneh že prijavila na razpis 
Ministrstva RS za kmetijstvo 
in okolje, od koder pričakuje 
zajeten sofinacerski delež, sku-
pna vrednost za vse predvide-
ne ceste pa je med 350.000 in 
400.000 evrov.

Letos spomladi so domači 

gasilci dobili tudi novi avto-
mobil, za katerega je občina 
nakazala 22.000 evrov. Finanč-
no najzajetnejša naložba, izgra-
dnja novega kulturnega centra 
z dvorano v središču občine, 
pa se bo začela naslednje leto: 
„Projekt bomo zdaj prijavili 
na šesti poziv Regionalnih ra-
zvojnih programov, od koder 
bomo počrpali nekaj manj kot 
1,5 milijona evrov. V okviru 
centra bodo poleg dvorane na 
voljo še vsi ostali potrebni pro-
stori, predvidena je tudi lekar-
na in gostinski lokal. Skupna 
vrednost celotnega projekta 
z vso opremo in ureditvijo 
okolice je ocenjena na 2,2 mi-
lijona evrov, načrtujemo pa, 
da bo dokončana v letih 2013 
in 2014, kot je predvideno tudi 
črpanje denarja.“

Ob tem se je občina Dorna-
va povezala tudi z nekaj sloven-
skimi in hrvaškimi občinami 
v razpisu IPA: „Smo partner v 
projektu, v katerem na sloven-
ski strani sodelujemo občine 
Slovenske Konjice, Dornava 
in LEA Spodnje Podravje, na 

hrvaški strani pa njihova me-
džimurska energetska pisarna 
in občina Pazin. Gre za obno-
vo kotlovnice; pri nas bomo 
tako zamenjali stare kotle za 
nove kotle na pelete, za kar bo 
potrebnih okoli 75.000 evrov. 
Z novim sistemom kotlovnice 
bomo ogrevali šolo, vrtec, ob-
činsko stavbo in bodočo dvo-
rano, stroški ogrevanja pa bi 
se po izračunih morali znižati 
za polovico,“ je pojasnil župan 
Janžekovič, ki pričakuje 85 % 
delež sofinanciranja. Občina 
se je s projektom prenove spo-
minskega parka prijavila tudi 
na razpis ptujske LAS, ki ga 
bo uredila naslednje leto. „V 
lanskem letu smo tudi znižali 
dolg občine za 400.000 evrov, 
kar se navzven ne vidi, je pa 
pomembno dejstvo.“

Projekt izgradnje vrtca pa bo 
po besedah župana počakal še 
kakšno leto ali dve: „Gre za to, 

da želimo pridobiti sofinanci-
ranje iz razpisa Ministrstva RS 
za izobraževanje, znanost, kul-
turo in šport, če pa bo na voljo 
kakšen drug ustrezen razpis, 
pa se bomo z dogradnjo našega 
vrtca pač prijavili tja. Dejstvo je, 
da vrtca ne dograjujemo, ker bi 
bil tako nujno potreben, saj ka-
pacitete sedanjega zadostujejo, 
pač pa gre bolj za nadstandard. 
Smo pa v tem letu prenovili 
celotno severno stran vrtca, 
da ne piha več v prostore, prav 
tako bomo zdaj prenovili še 
južno stran. Vsekakor pa več 
kot dve leti ne bomo čakali z 
začetkom gradnje novega vrt-
ca,“ je še povedal Janžekovič in 
zaključil, da so in bodo v obči-
ni za projekte vedno poskušali 
najti denar v razpisih: „Če bi od 
nekdaj delali tako, bi lahko na-
redili marsikaj več, predvsem 

pa z manj dolgovi.“
SM

Dornava � Ob 17. občinskem prazniku

Letos modernizirali ceste, 
naslednje leto nova dvorana
V Dornavi, kjer se bo nocoj (v petek) odvila osrednja letošnja proslava ob sedemnajstem občinskem pra-
zniku, so v letu od lanskega praznovanja največ postorili na cestni infrastrukturi. V prihodnje pa jih, kot je 
napovedal župan Rajko Janžekovič, čaka finančno zajetna naložba izgradnje nove kulturne dvorane.

Po naših občinah petek � 15. junija 20126
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Ob modernizacijah več cestnih odsekov so letos uredili in asfalti-
rali igrišče v športnem centru v Mezgovcih.

Dunaj – Ormož � Podelili nagrade za izjemne opečne zgradbe

Pristava med 50 najimenitnejšimi
Pretekli mesec so na Dunaju razglasili dobitnike nagrade Wienerberger Brick Award 2012. Nagradili so pet arhitektov, ki 
so jih izbrali zaradi njihove zanimive uporabe opeke kot gradbenega materiala in osupljivih zgradb, ki so nastale pri tem.

Foto: Viki Ivanuša

Rešitev Grajske pristave Ormož je bila nominirana med 50 najime-
nitnejših rešitev pri uporabi opeke kot gradbenega materiala.

Foto: SM

Župan Rajko Janžekovič



Župan Marjan Žmavc je 

ob prazniku zadovoljen, saj so 

kljub težkim razmeram dose-

gli pomemben napredek, na 

področju investicij pa prido-

bili precej državnih in evrop-

skih sredstev.

»Občinski proračun, vreden 

okoli 2,5 milijona evrov, je bil 

v 60 odstotkih naravnan inve-

sticijsko. V tem času dokonču-

jemo športno-rekreacijski cen-

ter, ki bo veljal okoli milijon 

evrov. Za to največjo in nad-

vse potrebno investicijo smo 

uspeli pridobiti tudi sredstva 

Evropske unije in Fundacije za 

šport. Z novim ŠRC bomo pri-

dobili veliko travnato nogo-

metno igrišče, atletsko stezo 

in tribuno s 320 sedeži, spre-

mljajoče sanitarne in komu-

nikacijske prostore, prostore 

za športne ekipe in sodnike, 

poleg tega pa še klubske pro-

store ter manjše strelišče. Ob 

centru bo urejeno parkirišče 

z okoli 200 parkirnimi mesti, 

uredili pa bomo tudi dovozno 

in komunikacijsko pot ter raz-

svetljavo.«

Ob tem pa nikakor ne bodo 

zanemarili cestne infrastruk-

ture, saj bodo zgradili in mo-

dernizirali še tri krajše odseke 

občinskih cest v skupni dolži-

ni okoli 1.100 metrov, pripra-

vljajo pa se tudi na gradnjo 

novega vrtca.

»Gre za 5-oddelčni otroški 

vrtec, ki ga načrtujemo na 

istem mestu, kot je sedanji, 

ki je popolnoma dotrajan in 

premajhen. Sredstva imamo 

v glavnem zagotovljena; okoli 

807.000 evrov je obljubljenih 

še od nekdanjega ministr-

stva za šolstvo in šport, okoli 

230.000 evrov iz evropskih 

virov, nekaj pa bomo zagoto-

vili iz lastnega proračuna, saj 

bo celotna investicija veljala 

okoli 1,7 milijona evrov. Gre 

za sodoben nizkoenergijski 

objekt, ki bo končno zapolnil 

potrebe po otroškem varstvu 

v naši občini.«

Praznovanje 14. občinskega 

praznika so pričeli že v petek, 

8. junija, ko so proslavili 80-le-

tnico domačega gasilskega 

društva. Po gasilski vaji pri šoli 

Cerkvenjak - Vitomarci je bila 

slavnostna seja ob 80-letnici 

PGD Cerkvenjak, zvečer pa so 

v kulturnem domu pripravili 

koncert mešanega pevskega 

zbora KD Cerkvenjak. V sobo-

to, 9. junija, so na igrišču v Žu-

petincih izvedli tradicionalni 

turnir Zorman v malem nogo-

metu na travi, popoldne pa ga-

silsko slovesnost ob 80-letnici 

društva ob prenovljenem ga-

silskem domu, kjer so predali 

namenu novo gasilsko vozilo 

MAN GVC 16/25. To je veljalo 

okoli 210.000 evrov, občina pa 

je prispevala dobrih 180.000 

evrov. Ob gasilskem domu so 

svečano odkrili skulpturo Ga-

silec, delo domačega umetni-

ka Iva Lorenčiča Lorena.

V nedeljo, 10. junija dopol-

dne, je moto klub Slovenske 

gorice v centru Cerkvenjaka 

pripravil 8. razstavo motorjev z 

naslovom Motorno kolo nekoč 

in danes, nadaljevali pa so tudi 

turnir v malem nogometu.

Danes, 15. junija, pripravlja-

jo v počastitev občinskega pra-

znika v prostorih šole 6. otro-

ško likovno kolonijo Maksa 

Kaučiča, zvečer pa bo v pri-

reditvenem šotoru na igrišču 

OŠ Cerkvenjak tradicionalna 

Antonova noč s Kingstoni in 

Trubadurji in v izvedbi gosti-

šča Pri Antonu. V soboto, 16. 

junija, dopoldne bo na vzleti-

šču Cerkvenjak v Čagoni letal-

ski dan s proslavo 10-letnice 

Aerokluba Sršen Cerkvenjak 

in odprtjem hangarja, ob 14. 

uri bo v organizaciji PGD Cer-

kvenjak na travniku pri ŠRC 

gasilsko tekmovanje članic in 

članov ter starejših gasilk in 

gasilcev za pokal Slovenskih 

goric. Ob 19. uri pripravlja-

jo odprtje poslanske pisarne 

poslanca državnega zbora 

Franca Breznika, po 20. uri 

pa bodo pod prireditvenim 

šotorom nadaljevali Antonovo 

noč z Jasminom Stavrosom in 

skupino Zlatih 6.

Osrednja slovesnost ob 14. 

občinskem prazniku pa bo v 

nedeljo, 17. junija, ko bodo po 

jutranji maši, posvečeni ob-

činskemu prazniku, ob 10.30 

pričeli povorko Obudimo stare 

čase v organizaciji Turističnega 

društva Cerkvenjak. Ob 11. uri 

bo v kulturnem domu osrednja 

občinska proslava z nagovo-

rom župana Marjana Žmavca, 

slavnostni govornik bo pred-

sednik skupnosti slovenskih 

občin Leo Kremžar, pričakuje-

jo pa tudi nagovor evropskega 

poslanca Milana Zvera.

Kulturne, športne in dru-

ge prireditve v počastitev 14. 

praznika bodo tudi ves priho-

dnji teden, sklenili pa jih bodo 

25. junija, ko se bodo odpravi-

li s kolesom po mejah občine 

Cerkvenjak.

»Ob 14. prazniku občine 

Cerkvenjak iskreno čestitam 

vsem našim občankam in ob-

čanom. Vsem se zahvaljujem 

za dosedanje dobro sodelo-

vanje, ki ga pričakujem tudi 

v bodoče, in jih vabim, da se 

prireditev ob občinskem pra-

zniku udeležijo v čim večjem 

številu. Po osrednji nedeljski 

proslavi pa vse vljudno vabim 

v prireditveni šotor na tra-

dicionalno pogostitev z dru-

žabnim srečanjem,« končuje 

župan Marjan Žmavc.
M. Ozmec
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Cerkvenjak � Sredi 14. občinskega praznovanja

Osrednja slovesnost to nedeljo
V občini Cerkvenjak v Slovenskih goricah bo ta konec tedna osrednja slovesnost v počastitev 14. 
občinskega praznika. Prireditve so pričeli v petek, 8. junija, sklenili pa jih bodo 25. junija.

Foto: M. Ozmec

Župan občine Cerkvenjak Marjan Žmavc je zadovoljen, saj so 
kljub težkim razmeram naredili veliko.

Od tod in tam

Ptuj � Honda za Sožitje

2. junija je bil na ptujski Ranci Hondin konec te-
dna, na katerem so društvu Sožitje Ptuj izročili ček v 
vrednosti tisoč evrov. Organizirali so ga skupaj s svojim 
ptujskim prodajalcem C & C Navigator. Ob tej priložnosti 
so obiskovalcem iz cele Slovenije predstavili vse tri pro-
grame Honda: motocikli, izvenkrmni motorji in tehnični 
program, ki zajema kosilnice, agregate, vodne črpalke in 
podobno. Motocikle, čolne, motorje in kosilnice je bilo mo-
žno tudi preizkusiti. V sklopu Hondine prireditve na Ran-
ci so izvedli tudi srečelov, izkupiček pa podarili društvu 
Sožitje. Kot je povedal Janko Šuman, predsednik Sožitja, 
so v letošnjem letu začeli izvajati fizioterapijo, saj so osebe 
z motnjo v duševnem razvoju premalo fizično aktivne in 
imajo slabše razvito telesno držo in preobilno težo. Vaje 
pa bi bilo treba izvajati v daljšem časovnem obdobju, saj 
bi le tako lahko dosegli želene rezultate. Podjetje Honda 
so zaprosili za pomoč pri izvajanju tega programa. Veseli 
so, da so se odzvali.

MG

Ptuj � Sprejem za Mirjano Drumlič

Mirjana Drumlič, mis gluhih in naglušnih, doma iz 
Biša v občini Trnovska vas, se bo udeležila izbora za 
najlepše gluho dekle sveta in Evrope, ki bo od 1. do 
10. julija v Pragi. Na finalni izbor, ki bo 7. julija, se že te-
meljito pripravlja. Odločila se je, da bo v svoji predstavitvi 
več povedala o Ptuju kot središču Spodnjega Podravja. Pri 
tem so ji z gradivom pomagali tudi v MO Ptuj, kjer bodo 
poskrbeli tudi za potrebno propagandno gradivo. Na spre-
jemu pri ptujskem županu Štefanu Čelanu, ki ji je zaželel 
uspešno predstavitev Slovenije in Ptuja, dogovorili pa so 
se tudi, da bo ptujska televizija PeTv o njej posnela krajši 
predstavitveni film za uporabo na svetovnem spletu. S se-
boj bo odnesla tudi kurenta, ki ga je izdelal Branko Klinc. 
Kot je povedala Mirjana, se bo maksimalno potrudila zase 
in za svojo domovino. Za finalni izbor bo oblekla svečano 
kreacijo Barbare Plavec Brodnjak.

MG

Razkrižje � Kuhali so golaž

Zasebni gostinski obrat Jasmine Smolkovič na Raz-
križju je pripravil 2. tekmovanje v kuhanju golaža v 
kotličku. Kljub neprijaznemu in na trenutke deževnemu 
vremenu se je ob gostišču na Gmajni zbralo 11 ekip iz 
Prlekije, Prekmurja in hrvaške Štrigove. Na podlagi stro-
kovnega mnenja Dušana Zelka, profesorja kuharstva v 
Srednji šoli za gostinstvo in turizem Radenci, in Viljema 
Kučana, nekdanjega upravnika ljutomerskega hotela Je-
ruzalem, sta najokusnejši golaž pripravila člana ekipe Lo-
vec bar Emil Kodba in Ivan Alt. Drugo mesto sta osvojila 
Anton Majcen in Franc Žižek (občina Odranci), tretja pa 
sta bila Dejan Tibaut in Alojz Zver (MK Black Wings).

NŠ

Foto: Črtomir Goznik

Foto: arhiv

Foto: NŠ

Foto: M. Ozmec

Pogled na urejen center Cerkvenjaka je danes povsem drugačen, kot je bil pred leti.



Sejna soba je bila polna 
otroških obrazov, saj so se 
zbrali vsi zlati odličnjaki, teh 
je bilo deset, ob tem pa še 
učenci sedmega razreda in 
dekliška odbojkarska ekipa. 
Župan Bračič je vsem najprej 
čestital za dosežene uspehe, 
jim zaželel prijetne in brez-
skrbne počitnice, učencem, 
ki zaključujejo osnovnošol-
sko izobrazbo, pa še veliko 
podobnih uspehov na nadalj-
nji izobraževalni poti. Vsa-
kemu med njimi je podaril 
tudi zbornik občine Videm, 
zlatim odličnjakom pa še po-
sebna priznanja župana – zla-
te petice.

Letošnji zlati odličnjaki OŠ 
Videm pa so: Simon Murko, 
ki je poleg priznanja za odli-

čen uspeh skozi vsa šolska 
leta prejel še eno priznanje 
za posebne dosežke, saj je 

dosegel kar šest srebrnih in 

dve zlati odlikovanji na raz-

ličnih šolskih državnih tek-

movanjih, Julija Hvalec, Ja-
nja Jus, Anja Orlač, Tilen 
Zavec, Tjaša Slatič, Klara 
Širovnik, Žan Sitar, Žiga 
Kmetec in Urška Franc. 

Kot rečeno, pa so bila z zbor-

nikom nagrajena tudi dekleta 

šolske odbojkarske ekipe za 

doseženo prvo mesto na med-

občinskem in področnem 

tekmovanju, prav tako pa so 

si županovo nagrado zaslužili 

še učenci sedmega razreda za 

avtorstvo knjige Basni, posta-

vljene na glavo.

Mladi nagrajenci so ob slad-

kem prigrizku v sproščenem 

pogovoru z županom izvedeli 

še, kako deluje občina in ob-

činski svet, kako potekajo seje 

občinskega sveta, kako se gla-

suje, sprejem pri županu pa so 

zaključili z ogledom razstave 

slikarskih del v dvorani občin-

ske stavbe in skupinskim foto-

grafiranjem.
SM

Na sprejemu so jih spremlja-

li ravnateljica Vesna Mesarič 

Lorber, razredničarka in so-

razredničarka Urška Medved 

in Kristina Žuran. K uspehu 

so jim čestitali še podžupana 

Andrej Tkalec in Franc Mla-

kar ter direktorica občinske 

uprave Valerija Šamprl. Štirje 

od petih letošnjih najboljših 

učencev zaključnega razreda 

OŠ Hajdina bodo šolanje nada-

ljevali v gimnaziji, eden pa se je 

odločil za elektro šolo. Hajdin-

ski župan jim je v spomin na 

sprejem podaril monografijo 

Spodnje Podravje z željo, da bi 

uspešno nadaljevali in zaključi-

li šolanje ter se kot strokovnja-

ki z različnih področij vrnili v 

rojstni kraj in s svojim znanjem 

pomagali pri razvoju občine 

Hajdina oziroma širšega pro-

stora. Vse preveč diplomantov 

s Ptujskega po končanem šola-

nje namreč ostaja v prestolnici. 

Ta trend bi bilo treba obrniti v 

korist domačega okolja, je po-

vedal župan.

V OŠ Hajdina so na letošnje 

najboljše učence zelo ponosni, 

prav tako tudi na njihove sovr-

stnike. Niso izstopali samo v 

znanju, izkazali so se tudi kot 

dobri organizatorji, kot dobri, 

pošteni, zanesljivi in prijazni 

ljudje, ki imajo tudi velik čut 

za sočloveka. Popotnica, ki jim 

bo še kako prav prišla v nadalj-

njem življenju in delu, ki si ga 

bodo izbrali kot svoj poklic.
MG

Videm � Sprejem najboljših učencev pri županu

Podelili 10 zlatih petic
V sejni sobi videmske občine je bilo v ponedeljek dopoldne precej živahno, a ne za-
radi seje občinskih svetnikov. Župan Friderik Bračič je namreč priredil sprejem za 
učence domače osnovne šole, ki so se skozi leta izobraževanje še posebej izkazali.

Hajdina � Sprejem za najboljše učence OŠ Hajdina

Izstopali z znanjem in drugod
Hajdinski župan Stanislav Glažar je 12. junija pripravil sprejem za najboljše učence zaključnega razreda osnovne 
šole iz OŠ Hajdina. Udeležili so se ga Tine Glodež iz Hajdoš, Tamara Majcen iz Gerečje vasi, Žan Merc z Zgornje 
Hajdine, Gregor Rihtarič iz Hajdoš in Marcel Kaisersberger iz Gerečje vasi. Gre za učence, ki so bili najboljši v vseh 
razredih hajdinske osnovne šole.

Po naših občinah petek � 15. junija 2012

Od tod in tam

Ljutomer � Lotmerk v cvetoči pomladi

Na dvodnevnem tradicionalnem prleškem do-
gajanju Lotmerk v cvetoči pomladi so se v ljuto-
merskem mestnem središču zvrstile številne kul-
turne in zabavno-glasbene prireditve. V dvorani 
glasbene šole Slavka Osterca je potekal koncert ljutomer-
skih in užiških (Srbija) učencev, za tem pa je številne pri-
sotne na Glavnem trgu s samostojnim nastopom navdu-
ševala zasedba domačega big banda. Sobotno dopoldne 
je potekalo v znamenju cvetja in medu ter k temu pripa-
dajočih delavnic za najmlajše, popestrenih z nastopom 
mladinskih godb glasbenih šol iz Ljutomera in Murske 
Sobote. Popoldan je sledilo še srečanje pihalnih orkestrov 
ob 90-letnici Pihalnega orkestra KD Ivan Kaučič 
Ljutomer, na katerem so ob domači zasedbi nastopili 
še godba na pihala iz Središča ob Dravi (na posnetku) in 
godba iz Mengša. Slednja je skupaj z ljutomerskim orke-
strom poskrbela za pravo veselico sredi mesta. V sklopu 
celodnevnih prireditev so bili objavljeni rezultati fotograf-
skega natečaja Lepote Prlekije II., na katerem so av-
torji najboljših treh fotografij (Simon Škafar, Danilo 
Ivančič, Anastazij Rudolf) prejeli nagrade, ki sta jih 
podelila Andrej Vršič, direktor LTO Prlekija Ljutomer, in 
Olga Karba, županja občine Ljutomer. Zvečer je sledila 
še zabava s Prleškim kvintetom.

NŠ

Ptuj � Zlata poroka pri Zajškovih
Zadnjo majsko 

soboto sta si na-
tanko po petdese-
tih letih skupnega 
življenja prstane 
izmenjala Franc 
in Zofija Zajšek s 
Ptuja, Kvedrova 
ulica 5. Prvič sta se 
poročila 26. maja 
leta 1962 na Hajdi-
ni. Slavljenka je bila 
pletarka v bivši Olgi 
Meglič, slavljenec pa 
je delal v podjetjih 
Metalna Maribor in 
Intes. V zakonu sta 
se jima rodili hčerki 
Majda in Jelka, v je-
seni življenja pa ju 
razveseljujejo vnuki 
Nina, Tomaž in Niko. 
Petdesetletnico sku-
pnega življenja sta Zajškova proslavila skupaj s svojimi 
najdražjimi, ki jima tudi največ pomenijo. Želita si, da bi 
jima zdravje še dolgo služilo, veselita se vsakega trenutka, 
ki ga preživita skupaj in s svojimi najdražjimi. Zlatoporo-
čencema čestita tudi uredništvo Štajerskega tednika.

MG

Velenje � Nadvse uspešni hajdinski gasilci

Zadnjo soboto v maju je bilo v Velenju držav-
no tekmovanje gasilcev. Za vse štiri ekipe iz haj-
dinske občine se je tekmovanje izteklo zelo dobro, 
hajdinski gasilci pa so še enkrat dokazali, da sodijo v sam 
vrh po usposobljenosti. Članice A PGD Hajdoše in članice 
B PGD Hajdoše so zasedle odlično drugo mesto, člani B 
PGD Hajdoše so bili tretji (na fotografiji hajdoška ekipe), 
tretje mesto pa so zasedli tudi starejši gasilci PGD Gerečja 
vas. Ekipe iz Hajdoš so si z rezultati iz Velenja zagotovile 
udeležbo na izbirnem tekmovanju za gasilsko olimpiado, 
ki bo leta 2012 v Franciji.

MG

Foto: Langerholc

Foto: NŠ

Foto: arhiv
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V okviru letošnjega Ex tem-

pora je nastalo 45 novih pla-

ten, ki so jih ustvarili slikarji iz 

vse Slovenije in tudi iz tujine. 

Ocenjevalna komisija v sesta-

vi: Mario Berdič, likovni kritik, 

Jože Foltin, profesor likovne 
umetnosti, Anita Kokol iz Gale-
rije AP, Nina Jeza, umetnostna 
zgodovinarka, in Sašo Gajšt, 
tajnik žirije, je imela zahtevno 
delo, da je izbrala najboljše. 
Letošnji grand prix – nagrada 
v višini 500 evrov, ki jo je pri-
spevala občina Žetale – je šla 
v roke slikarju Vladu Geršku 
starejšemu za likovno delo z 
naslovom Haloze. Prvo nagra-
do je komisija prisodila slikar-
ki Miriam Sarricchio za delo 
Na vinogradu po dežju. Druga 
nagrada je pripadla Ani Krajnc 
za delo Žetale v objemu. Tretjo 
nagrado je prejel slikar Gregor 
Samastur za sliko Pot v Žetale, 
četrto slikarka Sonja Pišek in 
slikar Marko Vodopivec, šesta 

nagrada je šla v roke Igorja 
Dacingerja, sedmo pa je prejel 
Petar Lazarevič.

Nagrade za likovna dela 
manjšega formata pa so preje-
li: Jože Potokar, Jasminka Čišič 
in Nevenka Kralj. Prav tako so 
bila posebna priznanja za so-
delovanje v koloniji podeljena 
še uporabnikom Zavoda dr. 
Marijana Borštnarja.

Razstavo likovnih del je po 
uradnem delu programa, ki 
sta ga s pesmijo popestrila že-
talski moški in ženski pevski 
zbor, ter po podelitvi nagrad 
odprl župan Anton Butolen, 
dela pa so na ogled v dvorani 
vaškega doma in avli žetalske 
osnovne šole do 22. junija.

SM

Žetale � Uspešno zaključen letošnji Ex tempore

45 novih haloških motivov
V Žetalah so v nedeljo dopoldne s krajšo slovesnostjo obeležili zaključek 12. enotedenske slikarske kolonije Ex 
tempore Žetale in hkrati odprli razstavo umetniških del sodelujočih slikarskih mojstrov.

Foto: SM

Župan Žetal Anton Butolen z letošnjim prejemnikom nagrade 
grand prix Vladom Gerškom st.

Foto: SM

Župan občine Videm Friderik Bračič z ravnateljico OŠ Videm Hele-
no Šegula in nagrajenimi učenci (zlatimi odličnjaki, dekliško od-
bojkarsko ekipo in učenci sedmega razreda)

Foto: Črtomir Goznik

Hajdinski župan Stanislav Glažar je letos stisnil roko petim najboljšim 
učencem iz OŠ Hajdina.



Sobotna proslava se je za-
čela s povorko domačega in 
številnih sosednjih gasilskih 
društev iz Slovenije in Hrva-
ške ter se preselila v šotor, kjer 
je kot osrednji govornik nasto-
pil župan Janez Jurgec, ki je 
med drugim poudaril: „Danes 
je dvojni praznik naših gasil-
cev; praznujejo 70 let obstoja 
in dela ter hkrati prevzemajo 
novo in sodobno opremljeno 
vozilo. Zanj so se zelo trudili 
dalj časa, denar smo zbirali tri 
leta tudi v občinskem prora-
čunu. Zdaj, s tako opremlje-
nim vozilom, bodo naši gasilci 
gotovo lažje posredovali na 
težje dostopnih terenih in pri 
zahtevnih požarih. Seveda pa 
oprema ne rešuje vsega; še 
vedno so najpomembnejši 
gasilke in gasilci. Njihova vlo-
ga je bila pomembna nekoč 
in je pomembna tudi danes, 
še posebej, ker morajo biti 
gasilke in gasilci vsestransko 
sposobni, imeti morajo veliko 
več znanja kot nekoč. Kljub 
sodobni opremi so pri reše-
vanju ljudi in imovine še ve-
dno velikokrat izpostavljeni 
hudim nevarnostim. Z dobro 
opremo se stopnja nevarnosti 
le zmanjšuje, ne more pa se 
izničiti!“ Župan je v nadalje-
vanju pohvalil delo gasilcev 

skozi vsa desetletja do danes, 
še posebej pa je izpostavil dej-
stvo, da imajo gasilci številen 
podmladek, kar je zagotovilo, 
da bodo svojo humano dejav-
nost nadaljevali še dolgo v pri-
hodnost: „Želim vam dobro 
delo tudi vnaprej, občanom in 
občankam pa sporočam, naj 
še naprej stojijo ob strani ga-
silcem in jim pomagajo tako 
moralno kot finančno!“

Zgodovino gasilskega dru-
štva v Cirkulanah od leta 1942 
naprej je povzel aktualni pred-

sednik PGD Anton Kokot, ki 
je naštel številne pridobitve 
društva skozi 70 let, od prve 
opreme do gradnje gasilskega 
doma in nakupov avtomobi-
lov, potrebnih za opravljanje 
dejavnosti, dotaknil se je tudi 
številnih mednarodnih taktič-
nih vaj društva skupaj s slo-
vensko vojsko ter pobratenja 
z drugimi gasilskimi društvi 
na tej in oni strani meje „ Bili 
so težki časi, društvo je doži-
vljalo padce in vzpone, a smo 
vztrajali in se prilagajali toku 

časa. Vse, kar imamo, smo 
ustvarili skozi čas. Predvsem 
pa je bila in je naša osnovna 
naloga zaščita človeka in nje-
govega premoženja, kar z vo-
zilom, ki je bilo staro 20 let, in 
z zastarelo tehniko ni bilo več 
možno. Zato smo že leta 2009 
začeli z aktivnostmi za nakup 
novega vozila, ki ga danes pre-
dajamo svojemu namenu. Vo-
zilo z opremo je stalo 230.000 
evrov, od tega smo jih 50.000 
morali zbrati sami, z vašo po-
močjo, občani in občanke, z 

donatorji in botri. Zato je da-

nes, ko prevzemamo vozilo, 

to praznik vseh nas! V imenu 

društva se vam zahvaljujem za 

izkazano pomoč, ki jo bomo 

upravičili z nadaljnjim uspe-

šnim delom, vzgojo mladih 

kadrov in z velikim čutom za 

pomoč ljudem, ki jih zadene 

nesreča!“

Za avto 38 dona-
torjev, 15 botrov 
in 15 zlatih botrov

Zbrane na slovesnosti je 

pozdravil in jim čestital tudi 

predsednik Območne gasil-

ske zveze Ptuj Marjan Meglič 

ter povedal, da so v OGZ vese-

li, da je PGD Cirkulane njihov 

član ter da so prav tako pono-

sni na novo sodobno vozilo. 

Pohvalil je delo cirkulanskih 

gasilcev ter dodal, da so zelo 

aktivni in številčni tudi pri 

udeležbi na predavanjih ter 

drugih oblikah izobraževanj, 

ki jih pripravlja OGZ.

Zahvale in čestitke je bilo 

nato slišati še iz ust načelnika 

občine Cestica Mirka Koro-
taja, ki je ob tem še namignil, 

da njihovi gasilci lahko o ta-

kšnem vozilu le sanjajo in da 

naj bodo veseli, da živijo in 

delajo v takšni občini, ki jim 
lahko toliko pomaga.

Drugi del slovesnosti je bil 
namenjen podelitvi priznanj; 
najprej je srebrno plaketo 
OGZ Ptuj, nato pa še plameni-
co GZ Slovenije prejelo cirku-
lansko društvo, nato pa so bile 
podeljene še številne zlate in 
srebrne plakete za izredne 
zasluge pri razvoju PGD. Po-
sebne zahvale za pomoč pri 
nakupu novega avtomobila je 
prejelo 38 botrov, 15 donator-
jev in 15 zlatih donatorjev. 

Uradni del slovesnosti (ki se 
je sicer nato nadaljevala še po-
zno v noč) se je po blagoslovu 
novega vozila, ki ga je opravil 
domači župnik Emil Drev, 
in kulturnih točkah, ki so jih 
oblikovali cirkulanski ljudski 
pevci ter mlad harmonikar 
Nejc Kralj, končala z uradno 
predajo novega vozila v roke 
domačim gasilcem.

SM

Cirkulane � Proslavili 70-letnico PGD

Ob jubileju novo vozilo in nov zbornik
Cirkulansko prostovoljno gasilsko društvo je letošnje jubilejno, 70. leto delovanja obeležilo s posebno slovesnostjo, ki so jo kro-
nali z izdajo zbornika o društvu in novim avtomobilom Man TGM 13-290 s štirikolesnim pogonom in kapaciteto 2500 litrov vode.
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Dolgo pričakovano sodobno opremljeno vozilo Man TGM 13-290, vredno 230.000 evrov, je po sobo-
tni slovesnosti zdaj že uradno v rokah domačih gasilcev.
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O 70-letni zgodovini in aktivno-
stih društva za nakup novega 
vozila je govoril predsednik 
PGD Cirkulane Anton Kokot.



sto pri očetu. Nedemokratič-

no vzgojeni mladi pa najprej 

pri očetu, nato pri mami in 

najredkeje pri obeh skupaj. 

Skoraj 90 % vseh gimnazijcev 

čuti do staršev zadovoljstvo 

in naklonjenost, pri nedemo-

kratičnih družinah pa le slabi 

dve tretjini. Tretjina čuti do 

staršev odpor in s starši nima 

primernega odnosa.

Dijaki so letos raziskovali 

še športna društva v občinah 

Ormož, Središče ob Dravi in 

Sv. Tomaž in Zelišča (2. mesto 

na državnem tekmovanju). 

Na predstavitvi so predstavili 

tudi projektne dneve na temi 

Iz srednjega v novi vek in 

Droge ter projekt Hočem po-

magati okolju, ki je na šoli po-

tekal leto in pol. Kot zanimi-

vosti pa je bila predstavljena 

tudi individualna mobilnost 

dijakinje Nuše Rajh, ki se je tri 

mesece izobraževala v Franci-

ji, in že tradicionalna izmenja-

va dijakov Gimnazije Ormož z 

dijaki Gimnazije Vič.
Viki Ivanuša

Varaždin sodi med najsta-

rejša hrvaška mesta z bogato 

kulturo in zgodovino, obisko-

valca pa pritegne skladna ur-

banistična zasnova, številne 

baročne palače, urejen me-

stni park in prijazni ljudje.

V primerjavi z ostalimi 

knjižnicami pobratenih mest 

je varaždinska po velikosti, 

številu vpisanih članov in 

enot gradiva najbolj primer-

ljiva s ptujsko. Ime je dobila 

po baronu in politiku Metelu 

Ožegoviću, ustanovitelju či-

talnice v Varaždinu leta 1838. 

Metel Ožegović je med dru-

gim idejno in finančno pod-

piral tudi ustanovitev šole. 

Prva čitalnica, ki jo je usta-

novil Ožegović, je nekajkrat 

spremenila ime, pogosto pa 

se je tudi selila. 

Danes knjižnica deluje na 

treh lokacijah; oddelek za od-

rasle je osrednji del knjižnice 

in se nahaja v prostorih Hrva-

škega narodnega gledališča, 

kjer so dobili svoje prostore 

leta 1945. Mladinski oddelek 

je svoje prostore našel v vili 

Bedeković, kamor se je zača-

sno naselil leta 1958. Tretja 

lokacija pa je skladišče. Vara-

ždinski kolegi si želijo svojih 

in novih knjižničnih prosto-

rov, saj je prostorska stiska 

vedno večja. 

Direktor knjižnice Mario 

Šoštarić in Jasminka Štimac, 

vodja matične službe, sta bila 

najina gostitelja, pozdravila 

pa naju je tudi predsednica 

varaždinskega književnega 

društva Nada Rukav Bogo-

jević. Knjižnica Metela Ože-

govića ima 21 zaposlenih 

in okrog 200.000 enot knji-

žničnega gradiva. Odprta je 

od ponedeljka do petka in v 

soboto dopoldan. Zanimivo 

je, da je članarina obvezna za 

vse člane knjižnice, tudi šo-

lajočo mladino do 18. leta in 

brezposelne, le da je znesek 

nižji. Posebnost vseh hrva-

ških knjižnic je tudi v tem, da 

nimajo enotnega vzajemnega 

bibliografskega sistema, kot 

je pri nas Cobiss, ampak vsa-

ka knjižnica uporablja svojo 

lokalno bibliografsko bazo.

Knjižnica Metela Ožegovića 

ima bogat fond in raznolik 

kulturni in izobraževalni pro-

gram; v mladinskem oddelku 

je bilo moč videti veliko različ-

nih aktivnosti za mlade bralce, 

od delavnic do razstav, media-

teko, čitalnico z računalniki in 

oddelek tuje literature. 

Skupno imajo nekaj več 

kot 10 tisoč vpisanih članov, 

njihova prednost pa je tudi 

dostopnost v središču mesta, 

ki je posebej prijazna do oseb 

na invalidskih vozičkih. 

Hrvaški kolegi se veselijo 

sodelovanja v projektu Knji-

žnice pobratenih mest, saj je 

to dobra priložnost trajnega 

medsebojnega sodelovanja 

in mreženja, izmenjave izku-

šenj, predvsem pa priložnost, 

da svoje pomembne lokalne 

osebnosti predstavijo tudi 

širši javnosti.
Darja Plajnšek

Ivan Minatti (1924-2012)
To je slovo.
Nič več »Med nebom 

in zemljo«, kot se glasi 
pesem (str. 79 v Vzne-
mirila si gladino mo-
jega tolmuna – pesem. 
Izbor in spremna bese-
da Vasja Predan; biblio-
grafi ja Matjaž Hočevar. 
Ljubljana: Mladinska 
knjiga, 2009. Jubilej-
na zbirka / Mladinska 
knjiga):

listi, listi, listi,
krvavo rdeči, voščeni, višnjevi.
O, kot da vame padajo
s krikom bolečine in samote
izsušena, drgetajoča trupelca,
ki ne morejo umreti,
kot da vame padajo.
Gol, teman kot drevo
prisluškujem tišini v sebi
in umirajočemu šepetu zvezd,
z grozo čutim,
kako zemlja trza,
kako se veje krčijo.
Počasi, počasneje polzi sok v njih.

Neko jutro
bodo mirni listi,
bodo mrtve zvezde,
bodo neme veje.

Zamišljena mrzlo strmi vame noč.

To je hvala.
Hvala za vse trave in tišine, za vse samotne miline, za 

tiho pomlad mladih brez, za bele oblake in dekleta spo-
mladi, za otroke, ki so možje, za tisto noč, ko je mimo 
okna šla jesen, za trave v vetru, težke in zrele, za dan umit 
in gramofon navit, za barje, za topole, za preproste tišine, 
za malodušje, za svit in mrak, za kamniti vodnjak na sredi, 
ki se v curkih razdaja, za zdolgočasene hiše, za tišine vrbe, 
tišine neprehojenih cest, za samoto neodžejanih rok, za 
bolečino nedoživetega …
V mladih brezah tiha pomlad,
v mladih brezah gnezdijo sanje –
 za vse tiste velike in male,
ki še verujejo vanje …

Slava pesniku!
Liljana Klemenčič
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Tednikova knjigarnicaPtuj � Vzpostavljeni prvi stiki s knjižnicami pobratenih mest

Na obisku v varaždinski knjižnici
V Štajerskem tedniku smo ptujski knjižničarji že predstavili knjižnici in vtise iz delovnih obiskov v Ohridu in 
Aranđelovcu, ki smo ju opravili v sklopu projekta Knjižnice pobratenih mest in njihovo medkulturno sode-
lovanje. V današnjem prispevku pa predstavljamo varaždinsko splošno knjižnico in čitalnico Metela Ožego-
vića, kamor sva se 3. aprila odpravila direktor mag. Matjaž Neudauer in Darja Plajnšek.

Teme nalog dijaki izbirajo 

samostojno, glede na to, kaj 

jih zanima. Pri tem jim po-

magajo mentorji, ki jim na 

stojnici idej v začetku leta 

ponudijo nabor tem in jim 

pri delu svetujejo, kako priti 

do najboljših rezultatov. Pri-

sluhnili smo nalogi, ki sta jo v 

okviru predmeta psihologije 

izdelali dijakinji 2. letnika Na-

stja Feguš in Špela Pleh z na-

slovom Ali so ormoški gimna-

zijci zadovoljni s svojimi star-

ši? Z nalogo sta na regijskem 

tekmovanju osvojili zlato, na 

državnem pa srebrno prizna-

nje. Pri delu sta si pomagali 

z vprašalnikom in na koncu 

ugotovili, da v družinah or-

moških dijakov prevladuje 

demokratični vzgojni stil, ve-

čina staršev izraža pozitivna 

čustva in nudi svojim otrokov 

veliko ali zelo veliko čustve-

ne opore, da starši vztrajajo 

pri upoštevanju dogovorje-

nih pravil ter da mladostniki 

prevzemajo odgovornost ob 

kršenju pravil. Večina mla-

dostnikov vzdušje v družini 

dojema kot razumevajoče, 

urejeno in toplo, petina pa 

kot popustljivo, zmedeno in 

ravnodušno. Petina dijakov 

doživlja konflikte pogosto 

ali vsak dan, pogosteje pa se 

prepirajo dekleta (glede uče-

nja), fantje in dekleta pa se 

prepirajo glede preživljanja 

prostega časa, izhodov, po-

moči doma. Na vseh podro-

čjih imajo pogosteje konflik-

te nedemokratično vzgojeni 

mladostniki. Zanimivo je, da 

demokratično vzgojeni mla-

dostniki najpogosteje poišče-

jo pomoč pri mami, nato pri 

obeh starših in najmanj pogo-

Ormož � Predstavitev gimnazijskih projektov

Rastemo z znanjem
Raziskovalna dejavnost in projektno delo na Gimnaziji Ormož ocenjujejo kot 
neke vrste presežek, tako to delo tudi vrednotijo in predstavljajo. Zato so pripra-
vili javno predstavitev projektnih in raziskovalnih nalog svojih dijakov, ki so na-
stale v iztekajočem se šolskem letu. Ker je bilo letos na gimnaziji le 117 dijakov, 
je bilo tudi temu primerno nekoliko manj nalog.

Foto: Viki Ivanuša

Nastja Feguš in Špela Pleh sta bili zelo uspešni s svojo raziskoval-
no nalogo na temo Ali so ormoški gimnazijci zadovoljni s svojimi 
starši?

Foto: arhiv KIP

Izposoja v oddelku za odrasle

Foto: arhiv KIP

Sprejem pri direktorju varaždinske knjižnice; od leve Mario Šoštarič, mag. Matjaž Neudauer in Ja-
sminka Štimac
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Domala vso preteklo sezo-
no se je v klubih, ki tekmujejo 
pod okriljem MNZ Ptuj, pri 
navijačih in tudi nogometnih 
funkcionarjih špekuliralo o 
novi ligi, v kateri bi bili zajeti 
najboljši klubi našega področja 
(izjema so le klubi, ki nastopajo 
v najboljših slovenskih ligah). 
V samem zaključku prvenstva 
2011/12 so govorice postajale 
vse glasnejše, »ulica« je znala 
povedati marsikaj, vodilni mož-
je MNZ Ptuj pa so se zavili v tiši-
no. Vse do ponedeljka, 11. 6., ko 
je bil na temo ustanovitve nove 
lige sestanek vodstva MNZ Ptuj 
s klubi in kjer so se donedavne 
skrivnosti, ovite v pajčolan, vsaj 
deloma razkrile. MNZ Ptuj je 
po ponedeljkovem sestanku na 
svojih spletnih straneh objavila 
kratko sporočilo za javnost, ki 
ga objavljamo v celoti. 

»Na sestanku klubov iz MNZ 
Ptuj, ki nastopajo v 3. SNL 
vzhod in Štajerski ligi je bil so-
glasno sprejet sklep o izstopu 
vseh ekip iz Štajerske lige. Izvr-
šni odbor MNZ Ptuj so pozvali, 
da sprejme sklep o preklicu 
ustanoviteljstva Štajerske lige 
in pozitivno ocenili formiranje 
ptujske Super lige, v katero se 
bodo enotno vključili. Splošna 
gospodarska situacija je nega-
tivno vplivala na delovanje klu-
bov, ki nimajo dovolj finančnih 
sredstev, zato je treba tekmova-
nje reorganizirati, poceniti in 
ga narediti zanimivejšega.«

Še pred tem smo na predse-
dnika MNZ Ptuj mag. Stanka 
Glažarja naslovili nekaj vpra-
šanj, na katere smo dobili le 
kratek odgovor. Naša vprašanja 
so se glasila: kateri klubi bodo 
sodelovali v Super ligi, koliko 
bo klubov v ligi in kateri klubi 
so bili pobudniki ustanovitve? 
Obstajajo morda tudi klubi, ki 
so proti tej ligi? Kateri? Kaj ta 
liga pomeni za reorganizacijo 
ostalih lig MNZ Ptuj? Kaj se bo 
zdaj zgodilo z 1. in 2. medob-
činsko ligo ter kaj bo z našimi 
ligaši Štajerske lige? Kam se bo 
z morebitno zmago v Super 

ligi uvrstil prvak oz. kakšen bo 
sistem igranja, napredovanja 
in izpadanja v Super ligi? Bo ta 
liga „nadomestilo” 1. lige MNZ? 
Kaj vodstvo tekmovanja priča-
kuje od novoustanovljene lige?

Odgovor mag. Glažarja je bil 
sledeč: »O formiranju ptujske 
Super lige so bili podani pre-
dlogi že skozi celotno letošnjo 
sezono. Predlagatelji so bili 
predvsem klubi, katerih ekipe 
so do sedaj nastopale v Štajerski 
ligi in 3. SNL vzhod. Po zaklju-
čenem prvenstvu smo sklicali 
sestanek vseh ekip iz MNZ Ptuj, 
ki nastopajo v omenjenih ligah. 
Predsedniki teh klubov so eno-
tno sprejeli sklep, da naj izvršni 
odbor MNZ Ptuj sprejme od-
ločitev o preklicu ustanovitve 
Štajerske lige in posledično 
izstopu teh ekip iz omenjene 
lige. Osnovni vzrok za formi-
ranje Super lige je v trenutni 
gospodarski situaciji, ki je pov-
zročila finančne probleme v 
vseh klubih. Želja klubov je, da 
se zmanjšajo stroški za tekmo-
vanje in da se poveča zanimanje 
za tekmovanje, kar pa prinaša 
ustanovitev ptujske Super lige. 
Sama sestava lige je odvisna od 
prijave ekip in statusa Stojncev 
in Bistrice (licenciranje za 3. 
SNL vzhod). Prvak novonastale 
lige bo nastopal v kvalifikacijah 
za vstop v 3. SNL vzhod.«

Seveda bomo o ustanovi-
tvi Super lige, ki torej postaja 
dejstvo, še pisali, sploh ko bo 
jasno, kako se bo IO NZS odlo-
čil o naknadni vlogi Stojncev 
glede licence za igranje v 3. 
SNL vzhod. Člani bodo zaseda-
li v sredo, 20. 6., ko nejasnosti 
o tem, kdo vse bo nastopal v 
Super ligi, ne bi smelo več biti. 
Če bodo Stojnci prejeli licen-
co, se bo novoustanovljeni ligi 
priključila tudi Bistrica, v obra-
tnem primeru Bistrica ostaja v 
3. ligi, Stojnci pa bodo najverje-
tneje nastopali v Super ligi. Si-
cer pa bi naj liga neuradno ime-
la 10 klubov, ki bodo igrali po 
trikrožnem ligaškem sistemu.

Tadej Podvršek

Evropsko prvenstvo v Ukra-
jini in na Poljskem gre nezadr-
žno naprej. V ponedeljkovih 
prvih tekmah skupine D smo 
videli večerno rapsodijo v 
rumenem, ki jo je poosebljal 
zimzeleni Andrej Ševčenko. 
Ta je z dvema zadetkoma do-
mačinom prvenstva prinesel 
sila pomembne tri točke, obu-
božano Ukrajino pa spravil v 
nogometna nebesa. Francija 
je v polju nadigrala Anglijo, 
toda Otočani so z edinim stre-
lom proti vratom Llorisa za-
deli (Francozi so streljali kar 
15-kart) in osvojili točko. Pri 
galskih petelinih se vse bolj 
vidijo obrisi kakovostnega 
dela stratega Laurenta Blan-
ca. Navijači trikolorjev lahko 
upravičeno upajo, da bodo 
njihovi nogometaši kmalu 
spet mešali štrene na mestih, 
kjer so že bili in kamor si vsak 
želi – na vrh.

Zelo kvalitetno srečanje 2. 
kroga v skupini A sta odigrali 
Rusija in domača Poljska. Izid 
je bil 1:1, kar pomeni, da je 
»zbornaja komanda« z eno nogo 
praktično že v četrtfinalu. Tja 
Lewandowskega in druščino 
vodi le zmaga v 3. krogu proti 

Čehom. Žal pa je srečanje zazna-
movalo razgrajanje »huliganov«, 
s katerimi je imelo veliko dela 
kar 6 tisoč policistov, na srečo 
pa se hudi nemiri v centru Var-
šave niso prenesli na stadion. 
Čehi so že po šestih minutah 
proti Grkom vodili z 2:0, nato 
pa za zmago trepetali vse do 
konca. Z uspehom so vendarle 
dokazali, da so bili štirje zadetki 
v njihovi mreži na tekmi z Rusi-
jo le slab dan. Grki so zaenkrat v 
skupini pokazali najmanj, res pa 
je, da so imeli kar nekaj smole s 

sodniškimi odločitvami. 
V srečanju 2. kroga v skupini 

B med Dansko in Portugalsko 
smo videli kar pet zadetkov, 
slavili pa so slednji. Največji 
zvezdnik Portugalcev Cristi-
ano Ronaldo spet ni blestel, 
toda njegova ekipa je vendarle 
zmogla dovolj moči za zmago. 
Pri Dancih je bil dvakratni 
strelec Bendtner. Na drugem 
srečanju te skupine, med kla-
sičnima rivaloma, Nemčijo in 
Nizozemsko, je slavila slednja 
in »oranje« potisnila v izjemno 

težak položaj. Tako neboglje-
nih Nizozemcev, kot so letos 
na evru, že dolgo nismo vide-
li, medtem ko »elf« zaenkrat 
odlično izpolnjuje napovedi 
strokovnjakov, ki odličnemu 
Gomezu (skupaj že trije zadet-
ki) in tovarišem prerokujejo 
boj za najvišja mesta.

Tadej Podvršek

Tekaška akademija za odra-
sle je v soboto, 9. 6., pripravila 
3. večerni tek čez ptujski grad. 
Start in cilj teka je bil v Termah 
Ptuj, medtem ko je za vsakega 
tekmovalca ali tekmovalko, ki 
je pretekel 5,7 kilometra dolgo 
progo, vrhunec predstavljal 
tek čez ptujski grad. Ideja o 
teku ali lastnem projektu zani-
mive in atraktivne večerne pri-
reditve se je razvila pri članih 
društva TAO, ki so tudi letos 
dobro izpeljali celotno prire-
ditev. Prijavljenih je bilo blizu 
200 nastopajočih, v cilj je pri-
teklo 110 moških in 73 žensk. 

Udeleženci so bili razpore-
jeni v različne starostne skupi-
ne, v absolutni konkurenci pa 
je pri moških slavil Boštjan 
Buč, ki je za progo potreboval 
18 minut in 7 sekund. Skoraj 

minuto za njim je zaostal dru-
gouvrščeni Tadej Kaluža, 
medtem ko je bil tretji David 
Valenti. Izmed tekačev iz naše-
ga področja je bil Bojan Pur-
gaj (ŠD Gorišnica) peti, Matej 
Jeza (AK Cestno podjetje Ptuj) 
šesti, Marko Bratuša (AK Or-
mož) sedmi in Robert Prelog 
(TAO Ptuj) deveti. 

V različnih starostnih skupi-
nah so zmagali: Rene Gomil-
šek (moški A, 1992 in mlaj-
ši), David Valenti (moški B, 
1982–1991), Boštjan Buč (mo-

ški C, 1972–1981), Boris Kau-
čič (moški D, 1962–1971), Ivan 
Golob (moški E, 1952–1961) in 
Vasko Kosirnik (moški F, 1951 
in starejši). 

Bolj izenačen boj za zmago 
smo videli v ženski konkuren-
ci. Na koncu je slavila mladin-
ka Atletskega društva Kladi-
var Jasna Golež, za njo sta 
zaostali Marjeta Gomilšak 
(TAO Ptuj) in Polona Lamut. 
V deseterici izmed tekačic iz 
našega področja najdemo na 
4. mestu še Bernardo Ivan-

čič (AK Ormož) in na 9. mestu 
Simono Vrabič (TAO Ptuj). 
Tudi ženske so bile razporeje-
ne v starostne skupine, zmago-
valke pa so bile: Jasna Golež 
(ženske A, 1992 in mlajše), Po-
lona Lamut (ženske B, 1982–
1991), Tamara Buč (ženske C, 
1972–1981), Marjeta Gomil-
šak (ženske D, 1962–1971), 
Bernarda Ivančič (ženske E, 
1952–1961) in Jelka Vrbnjak 
(ženske F, 1951 in starejše). 

Čeprav smo našteli zmago-
valce v vseh kategorijah, pa so 
bili zmagovalci prav vsi, ki so 
po svojih zmožnostih pretekli 
zanimivo postavljeno in kar 
zahtevno progo.

David Breznik

Rezultati, moški:
1. Boštjan Buč
2. Tadej Kaluža
3. David Valenti
ženske:
1. Jasna Golež
2. Marjeta Gomilšak
3. Polona Lamut

Nogomet � MNZ Ptuj

Prihaja Super liga
Nogomet � EP 2012

Ševčenko priredil Ukrajini veliko veselje

Atletika � 3. večerni tek čez ptujski grad

Zmagovalci vsi, ki so zmogli progo

Dosedanji rezultati:
skupina D (1. krog):
Francija – Anglija 1:1 (1:1); strel-

ca: Nasri 39.; Lescott 30.;
Ukrajina – Švedska 2:1 (0:0); 

strelca: Ševčenko 55., 62.; Ibrahi-
movič 52.;

skupina A (2. krog):
Grčija – Češka 1:2 (0:2); strelci: 

Gekas 53.; Jiraček 3., Pilar 6.;
Poljska – Rusija 1:1 (0:1); strel-

ca: Blaszcykowski 57.; Dzagojev 37.;
skupina B 82. krog):
Danska – Portugalska 2:3 (1:2); 

strelci: Bendtner 41., 80.; Pepe 24., 
Postiga 36., Varela 86.;

Nizozemska – Nemčija 1:2 (0:2); 
strela: Van Persie 73.; Gomez 24., 
38.;

skupina C (2. krog):
Italija – Hrvaška
Španija – Irska

Mario Gomez (Nemčija, na fotografiji) in Alan Dzagojev (Rusija) 
sta v prvih dveh tekmah dosegla že po tri zadetke. 

Foto: Črtomir Goznik

Najboljši so za 5,7 km dolgo progo potrebovali manj kot 20 minut.

Foto: Črtomir Goznik

Boštjan Buč, zmagovalec v mo-
ški konkurenci

Foto: Črtomir Goznik

Bodo Ptujčani in Podvinčani jeseni skupaj nastopali v Super ligi?



V Cirkulanah zadnji te-
den praktično ni dneva, 
da ne bi nečesa proslavlja-
li, predvsem pa odpirali 
oziroma prejemali. Po ga-
silcih so konec tega tedna 
na vrsti športniki; vodstvo 
tamkajšnjega športnega 
društva bo namreč uradno 
prevzelo v upravljanje nov 
športni objekt – pokrite tri-
bune z vsemi potrebnimi 
društvenimi prostori pod 
njimi.

Objekt je bil sicer dokončan 
že konec lanskega leta, njego-
va skupna vrednost pa znaša 
slabega pol milijona evrov, 
točneje 498.881 evrov. Veliko 
večino, dobrih 316.000 evrov, 
je zagotovila občina iz proraču-
na, razliko (182.000 evrov) pa 
ministrstvo za kmetijstvo prek 
razpisa Za razvoj vasi, na kate-
rem je občina uspešno kandi-
dirala s projektom izgradnje. 
Objekt je zgradilo Cestno pod-
jetje Kranj (danes Gorenjska 
gradbena družba) s Cestnim 
podjetjem Ptuj kot podizvajal-
cem. Na pokriti tribuni je na 
voljo 240 sedežev, pod njimi pa 
so urejeni vsi ostali potrebni 
prostori za športnike in tekme: 
toalete, slačilnice, dve gardero-
bi, prostor za sodnike in dele-
gata, klubski prostor, prostor 
za prvo pomoč ter prostor za 
orodje in rekvizite. Kot je ob 
opisu nove pridobitve pojasnil 
Ivan Hemetek, nov športni 
objekt s prostori ustreza vsem 
pogojem druge slovenske lige. 
Predsednik ŠD Cirkulane Raj-
ko Klajderič pa je povedal, da 
so v okviru športnega društva 
zaenkrat aktivne le sekcije no-
gometašev; od najmlajših do 
veteranov: »V športnem dru-
štvu smo nove pridobitve zelo 
veseli, za nas pomeni to nov 
zagon za še aktivnejše delo, 
hkrati tudi boljše oziroma pri-
merljive pogoje s sosednjimi 
društvi in zavezo, da bodo naši 
rezultati v prihodnje še boljši 
kot doslej. Res pa je tudi, da s 
prevzemom objekta prevzema-
mo tudi redne stroške, ki goto-
vo ne bodo nizki, ne moremo 

pa reči, kakšni natančno bodo, 
saj se bo to pokazalo v priho-
dnjih mesecih.« V športnem 
društvu se bodo po besedah 
Klajderiča zavzemali tudi za to, 
da se razvije čim več različnih 
športnih panog, kar seveda 
spodbuja tudi župan Janez 
Jurgec: »Imeli smo odlično 
ekipo mladih nogometašic, ki 
pa je žal prenehala delovati. 
Apeliram na naše športnike, 
da bodo obudili čim več različ-
nih športnih aktivnosti, kot sta 
npr. odbojka in tenis, kar je za-
nimivo tudi za ženske in rekre-

ativne športnike. Športni park 
namreč s tem objektom ponu-
ja že kar nekaj možnosti, saj je 
urejeno veliko travnato igrišče 
in pomožno igrišče z umetno 
travo, v načrtu pa je še ureditev 
atletske steze in igrišča za otro-
ke. Glede upravljanja z vsemi 
temi športnimi površinami se 
zaenkrat pogovarjamo s špor-
tnim društvom, saj je najbolje, 
da bi bili tudi 'gospodarji' celo-
tnega športnega kompleksa, ki 
ga bodo lahko potem tudi trži-
li. Sicer pa so že s prevzemom 
objekta lahko lep zgled ostalim 

društvom in prepričan sem, da 
so s podpisom pogodbe nare-
dili pogumen in hkrati pame-
ten korak na poti nadaljnjega 
delovanja in razvoja športa v 
občini.« Župan Jurgec je ob 
tem še namignil, da so bili mor-
da nekateri občani ob izgra-
dnji polmilijonskega objekta 
za šport nekoliko skeptični, ali 
je to res smiselno in potrebno: 
»Upal pa bi si trditi, da so danes 
zadovoljni vsi, saj je vse to na-
menjeno predvsem mladim, ki 
imajo perspektivo v športu. Po-
goji za njihovo delo in razvoj ta-
lenta so zdaj odlični. Velik do-
sežek pa bo tudi to, da bo vsak 
mlad človek, ki ga šport veseli, 
lahko to tudi razvijal. Pri tem 
ne mislim le nogometa, ampak 
različne športne dejavnosti, za 
katere je dana možnost tako v 
športnem parku kot v bodoči 
novi dvorani. Izgovorov torej 
več ni!«

Cirkulansko športno dru-
štvo sicer nima dolge zgodovi-
ne; uradno je nastalo leta 1993, 
a so takoj po ustanovitvi začeli 
z odkupovanjem potrebnih 
zemljišč in urejanjem prve-
ga igrišča: »Začetki so bili res 
precej težavni, vendar pa je 
železna haloška volja že v letu 
2000 obrodila sadove. V tem 
letu je bilo namreč dokončano 
travnato igrišče za veliki nogo-
met. V letu 2009 pa je bil sta-
dion bogatejši še za pomožno 
igrišče z umetno travo. Zdaj se 
nam je uresničil še en cilj: to so 
sodobne slačilnice s tribuno, 
ki pomenijo realizacijo naših 
večletnih sanj,« je še povedal 
Klajderič.

Osrednja slovesnost z otvo-
ritvijo in predajo objekta špor-
tnemu društvu so bo zgodila 
to soboto popoldne, prireditev 
bo ob kulturnem programu, v 
katerem bodo nastopili Mladi 
veseljaki in harmonikar Nejc 
Kralj, gotovo popestrila tudi 
prijateljska nogometna tekma 
med NK Cirkulane in NK Alu-
minij, sobotni večer pa se bo 
zaključil ob zvokih ansambla 
Štajerci.

SM

Zaradi smole z vreme-
nom so organizatorji bio-
maraton Prek čez breg, ki 
je bil načrtovan za 2. junij, 
izvedli minulo nedeljo. 
Vreme je bilo tudi tokrat 
zjutraj bolj neobetavno, čez 
dan pa ravno pravšnje za 
kolesarjenje. To se je pozna-
lo tudi na dobrem obisku, s 
katerim so bili organiza-
torji – Bioplin Šijanec in 
Krajevna skupnost Ormož 
– zelo zadovoljni.

Obiskovalcem prireditve so 
bile na voljo tri trase, dolžine 
10, 35 in čez 70 kilometrov, ki 
so se vile skozi občine Ormož, 
Ljutomer, Sveti Tomaž in Sre-
dišče ob Dravi. Te so prevzele 
tudi pokroviteljstvo nad prire-
ditvijo. Največ kolesarjev je od-
rinilo na 35 kilometrov dolgo 
pot. Maraton ni bil tekmovalne 
narave, v ospredju je bilo dru-
ženje in skupna vožnja po sli-
koviti pokrajini, kljub temu pa 
je ostalo zabeleženo, da je naj-
hitrejši kolesar za čez 70 kilo-
metrov dolgo progo potrebo-

val 2 uri in 8 minut, povprečni 
kolesarji pa so se k bioplinarni 
vrnili po 3 urah in pol. Robi 
Šijanec ocenjuje prvi biomara-
ton kot zelo uspešen, prijetno 
je bil presenečen nad dobrim 
odzivom kolesarjev, ki se jih je 
nabralo okoli 250, vzdušjem in 
izvedbo, ki je minila brez za-

pletov. Želi si, da bi prireditev 
izvedli tudi prihodnje leto in jo 
razširili v športni vikend.

Organizatorji so podelili vr-
sto nagrad, najstarejši udeleže-
nec biomaratona pa je bil Jože 
Podplatnik, star 75 let. Čeprav 
rad kolesari, se kolesarjenja 
sploh ni nameraval udeležiti, 

a ga je v nedeljo zjutraj obiskal 
prijatelj iz Kranja in ga prepri-
čal, da se podata na 35 km dol-
go progo.

Prvenstven namen biomara-
tona je bil v rekreaciji združiti 
čim več ljudi, imel pa je tudi 
humanitarno noto, saj je ves iz-
kupiček prireditve, okoli 5000 
evrov, namenjen v dobrodelne 
namene, in sicer družini Perša 
– Pintarič ter šolskima sklado-

ma osnovnih šol Stanka Vraza 
in Miklavž pri Ormožu. Kot je 
povedal Vlado Hebar, ravnatelj 
OŠ Miklavž pri Ormožu, bodo 
na njihovi šoli s temi sredstvi 
napolnili šolski sklad, jih na-
menili za potrebe učencev iz 
socialno šibkih družin, razmi-
šljajo pa tudi o nabavi tabličnih 
računalnikov za nadstandard.

V veliki meri je bila priredi-
tev tudi preventivno obarva-

na, saj je policija opozarjala na 
varnost kolesarjev, predvsem 
otrok, v prometu. Učencem 
osnovnih šol je bil namenjen 
tudi poligon za spretnostno 
vožnjo, kjer so lahko preizku-
sili svojo spretnost na kolesu. 
Pri organizaciji biomaratona je 
prek različnih društev sodelo-
valo veliko število prostovolj-
cev.

Viki Ivanuša
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Luka Sagadin nadaljuje v svojem slogu, 
2. mesto Manuela Bedenika

Na začetku junija so Ptujčani tekmovali na pokalu Sandija Papeža v 
Gabrju. Zablestel je Luka Sagadin, ki je na 20 km dolgi progi zmagal z 
veliko prednostjo. Jernej Paj je osvojil 11. mesto. V konkurenci starejših 
dečkov je bil Luka Kramberger peti. Tim Roškar, za katerega je bila to 
prva dirka nasploh, je dosegel 7. mesto. Lep ekipni uspeh je zaključil 
Blaž Leljak, zasedel je 14. mesto. 

Mladinci Perutnine Ptuj so nastopili v Avstriji na dirki na Diex (24 km 
od tega zadnjih 9 km v klanec). Tekmovali so kolesarji iz Slovenije in 
Avstrije. Ptujske barve so branili Manuel Bedenik, Mitja Serdinšek, 
Alen Plajnšek, Mitja Mohorko, Nejc Rogina in Nino Medved. V klanec 
je takoj napadel Bedenik, ki mu je zmogel slediti le domači kolesar. Ta 
je imel v zaključku več moči, Bedenik je dosegel 2. mesto, njegov uspeh 
pa sta s 3. in 5. mestom dopolnila Serdinšek in Plajnšek.

Pri naših severnih sosedih so člani KK Perutnina Ptuj nastopili tudi 
v nedeljo, 3. 6. Pedala so vrteli na tradicionalni dirki imenovani Grand 
Prix Südkärnten – Völkermarkt, ki velja za najprestižnejšo enodnevno 
dirko za mlade v Avstriji. Nastopilo je skoraj 100 kolesarjev iz Avstrije, 
Slovenije, Italije in Madžarske. V zaključni krog je prišlo 17 kolesarjev, 
od tega kar trije iz Perutnine Ptuj. Številčne premoči in odličnega dirka-
nja vso dirko pa na žalost Bedenik, Serdinšek in Plajnšek niso izkoristili. 
Zmaga je tako ostala doma, najboljši član mladincev ekipe iz Štajerske 
je bil Serdinšek na 6. mestu, 9. je bil Bedenik in 15. Plajnšek. 

V petek, 8. 6., je v Ljubljani 
potekalo državno prvenstvo 
v kolesarstvu za mlajše kole-
sarje. Barve Perutnine Ptuj v 
kronometru, dolgem 18 km, so 
branili: Manuel Bedenik, Mitja 
Serdinšek, Alen Plajnšek, Mitja 
Mohorko, Sašo Mikolič, Nejc Ši-
rec in Aleks Kurnik.

V konkurenci vseh najbolj-
ših mladih kolesarjev v tej di-
sciplini je bil najboljši Bede-
nik na 3. mestu. To je izredno 
dober rezultat, saj je Bedenik 
do sedaj veljal za kolesarja, ki je 
najmočnejši v vožnji v klanec. 
Največ je proti konkurenci pri-
dobil od obrata proti cilju, kjer 
je tekmovalce oviral močan 
čelni veter, prav tukaj pa je Be-
denik najbolj izstopal. Na cilju 
je prevzel vodstvo, prehitela 
sta ga še le dva tekmovalca, za 
2. mestom je zaostal le 2,8 se-
kunde. Enak dosežek je uspel v 
svoji konkurenci Sašu Mikoli-
ču, ki je presenetil konkuren-
co z vrhunsko vožnjo. Od obra-
ta do cilja, kjer so bile razmere 
najtežje, je bil celo najboljši.

Na 7. mesto se je uvrstil Ser-
dinšek, ki se v vetru ni najbolje 
znašel in je izgubil nekaj časa 
od obrata proti cilju. Do obrata 
je bil med najboljšimi, vendar 
je tudi končno 7. mesto lep 
klubski uspeh. Širec je bil 14., 
Plajnšek 15., Kurnik 16. Mohor-
ko pa 21. Vsekakor gre mlade 
Ptujčane pohvaliti, saj so dose-
gli lep ekipni uspeh.

tp

Kolesarstvo � KK PP

Bedenik odličen 3. 
v vožnji na čas

Cirkulane � Športniki proslavljajo

Podoba športnega parka se zaokroža

Ormož � 1. biomaraton Prek čez breg 

Prijetno druženje na kolesih

Foto: SM

Ivan Hemetek, Stanko Korenjak (predsednik gradbenega odbora), 
župan Janez Jurgec in predsednik ŠD Cirkulane Rajko Klajderič 
so predstavili vrednost in pomen novega športnega objekta – po-
kritih tribun z garderobami in ostalimi društvenimi prostori – za 
nadaljnji razvoj športa v občini.

Foto: SM

Nov športni objekt je zahteval pol milijona evrov, z njim pa se po-
časi zaključuje podoba cirkulanskega športnega parka; v načrtu 
je še ureditev atletske steze in kakšnega dodatnega igrišča za 
tenis ipd.

Foto: Viki Ivanuša

Prvi so bili na startu starodobni kolesarji, ki so vzbudili precej zanimanja, za njimi pa so se zvrstili 
sodobno opremljeni kolesarji, ki so se podali na 70-kilometrsko pot.

Foto: Viki Ivanuša

Prireditev je bila namenjena tudi mladim, ki so se lahko preizku-
sili v spretnostni vožnji, seveda pa je bilo treba najprej dobro na-
polniti zračnice.

Foto. Marjan Kelner

Manuel Bedenik (KK PP)



V športni dvorani Hala Slana 
v Novem Sadu je v soboto po-
tekal 2. krog lige Muay Thai. 
Organizator je bil MT Gym 
Vojvodina na čelu z legendo 
jugoslovanskih borilnih veščin 
prof. Miodragom Jotićem, ki je 
poskrbel za brezhibno organi-
zacijo dogodka, ki je potekal 
pod patronatom svetovne or-
ganizacije IFMA/WMC. Tekmo-
vanje je potekalo v izjemnem 
prijateljskem vzdušju in pri-
stnem gostoljubju domačinov. 
Nastopilo je 40 borcev iz 16 
klubov iz Srbije, Avstrije in 
Slovenije, ki so prikazali lepo 
število atraktivnih dvobojev. 
Nagrado za najboljši dvoboj sta 
dobila Samo Petje (Muay Thai 
Gym Ptuj) in Dimitrije Tadić, 
za najboljšega borca turnirja je 
bil razglašen Mirko Vorkapić, 
medtem ko je najuspešnejši 
klub 2. kroga lige postal doma-
či MTG Vojvodina.

Muay Thai Gym Ptuj je imel 
v Novem Sadu dva tekmoval-
ca – Sama Petjeja in Tadeja 
Toplaka. V kategoriji do 71 
kg se je Petje pomeril s Srbom 
Dimitrijem Tadićem in ga pre-
pričljivo premagal. Sama bor-
ba je potekala po navodilih in 
pričakovanjih ter jo je Petje do 
4. runde izkušeno pripeljal v 

svojo korist. V zadnjem dvobo-
ju turnirja je nastopil najboljši 
ptujski tekmovalec Tadej To-
plak, ki se je v kategoriji do 86 
kg pomeril s Srbom Sašom Di-
mitrijevičem. Kljub pomanjka-
nju tekmovalne prakse zaradi 
poškodbe nosu naš vice prvak 
sveta ni dovolil nobenega pre-
senečenja in je svoje delo v rin-
gu opravil z odliko.

Trener Matjaž Tomažin je 
po borbi dejal: »Lahko bi rekel, 
da je bila to ena boljših borb v 
njegovi karieri, saj jo je opravil 
zelo tehnično. S pravo taktiko 
je tekmeca ugnal že v 1. rundi, 
prav tako kot smo načrtovali v 
samih pripravah.«

Tako sta oba borca kluba 
Muay Thai Gym Ptuj potrdila 
odlično formo pred svetovnim 
prvenstvom, ki se bo pričelo 6. 
septembra. Na najpomembnej-
še letošnjo tekmovanje potuje-
ta oba, a pred tem najverjetneje 
Toplaka čaka še profesionalni 
dvoboj v K1 v Trstu v Italiji. V 
Novem Sadu so borbe minile v 
znamenju nokavtov in odličnih 
borb. Podobne si lahko obeta-
mo tudi v 3. krogu tekmovanja, 
ki bo na sporedu 20. oktobra 
na Ptuju. Finale bo potekalo de-
cembra v Ivančni Gorici.

David Breznik

V soboto, 12. maja, je na le-
tališču v Moškanjcih poteka-
lo mednarodno tekmovanje 
s prostoletečimi letalskimi 
modeli v kategoriji F1H, Ptuj 
Cup 2012. Tekmovanje je spa-
dalo v serijo tekem za Euro 
challenge, Pokal Slovenije 
za mladince ter tekmovanje 
učencev osnovnih šol in ga je 

organiziralo Modelarsko dru-
štvo Aviotech. V veliko pomoč 
pri izpeljavi tekme sta bila 
člana Društva modelarjev Po-
murja Franc Gomboc in Borut 
Lemut. Slednji je skupaj z do-
mačinom Francem Prelogom 
skrbel za obdelavo rezultatov 
in objavo slik. Te so bile spro-
ti objavljene na spletni strani, 

tako da je bilo možno skorajda 
v »živo« spremljati dogajanje 
na letališču. 

V kategoriji za Euro challen-
ge so bili najuspešnejši: 1. Osz-
kar Illesi (Madžarska), 2. Rok 
Bezjak, 3. Damjan Pentak (oba 
Slovenija).

V kategoriji osnovnih šol je 
zmagal Rok Bezjak (OŠ Mladi-
ka, Ptuj), 2. Damjan Pentak (OŠ 
Puconci), 3. Alen Tucman (OŠ 
Ljudevita Gaja, Zaprešič, HRV).

Ekipno med osnovnošolci 
so se najbolje odrezali mo-
delarji iz OŠ Puconci, drugo 
mesto so osvojili učenci iz OŠ 
Murska Sobota, odlično so se 
odrezali mladi modelarji iz OŠ 
Mladika, ki so se pod mentor-
stvom Mira Dajčmana uvrsti-
li na 3. mesto. 

Z ukvarjanjem z modelar-
stvom želimo spodbuditi mla-
de k aktivnemu preživljanju 
prostega časa, krepitvi teh-
ničnega znanja ter športnega 
udejstvovanja. Z organizacijo 
tekem na mednarodni ravni 
omogočimo srečevanje in tek-
movanje z izkušenejšimi tek-
movalci, izmenjavo izkušenj in 
promoviramo Ptuj in njegovo 
okolico. Več o tekmovanju lah-
ko najdete na http://ptujcup.
modelarji.si/.

Irena Prelog

Minuli vikend je bil zelo 
pester za mlade ormoške 
borce, ki so se v soboto, 9. 
junija, mudili v Izlakah in 
dan kasneje 10. junija še 
v Karlovcu na Hrvaškem. 
Znova so bili doseženi izje-
mni rezultati.

Izlake open 2012
V športni dvorani OŠ v Izla-

kah je potekal odprt turnir za 
kadete in mladince v semi kon-
taktu, Izlake Open 2012. Ude-
ležilo se ga je tudi šest tekmo-
valcev in tekmovalk iz KBV Or-
mož in sodnica Tončka Kaluža. 

Na tekmovanju je sodelovalo 
80 tekmovalcev iz Slovenije in 
Hrvaške. Pod vodstvom trener-
jev Danila Korotaja in Ernesta 
Pleha so bili doseženi naslednji 
odlični rezultati: 

kadeti: do 37 kg: 5.–7. Nejc Ko-
rotaj; do 42 kg: 1. Dejan Kociper, 2. 
Rok Tomažič; do 47 kg: 1. Matjaž 
Pleh, 2. Dejan Kociper, 5.–8. Rok 
Tomažič; do 52 kg: 1. Matjaž Pleh; 
do 57 kg: 1. Žan Tomažič;

mladinke: do 55 kg: 1. Nuša Šte-
fančič.

Karlovac open 2012
Dan kasneje so se tekmo-

valci Kluba borilnih veščin 

Ormož udeležili še odprtega 

turnirja Karlovac Open 2012 

v Karlovcu na Hrvaškem. Tek-

movanja se je udeležilo 350 

tekmovalcev iz Hrvaške, Bosne 

in Hercegovine ter Slovenije. 

Ormoški klub so zastopali bra-

ta Rok in Žan Tomažič, Matjaž 

Pleh, Dejan Kociper in Florjan 

Kuharič. Spremljal jih je trener 

Milan Korotaj in sodnica Tonč-

ka Kaluža. V hudi konkurenci 

so znova dosegli odlične rezul-

tate, predvsem v light kontak-

tu, v katerem so Ormožani v 

samem svetovnem vrhu. 

Rezultati, light kontakt: 
starejši kadeti: do 42 kg: 1. De-

jan Kociper, 3. Rok Tomažič; do 47 
kg: 1. Matjaž Pleh; do 57 kg: 1. Žan 
Tomažič; do 63 kg: 2. Žan Tomažič; 

člani: do 79 kg: 2. Florjan Kuha-
rič.

Semi kontakt: 
Starejši kadeti: 5. Rok Tomažič, 

2. Dejan Kociper, 3. Matjaž Pleh, 
1. Žan Tomažič (vsak v svoji kate-
goriji). 

Skupno je ekipa KBV iz Or-
moža v Karlovcu dosegla 4 
prva mesta, 3 druga mesta, 2 
tretji mesti in 1 peto mesto. 
S tekmovanjem v Izlakah in v 
Karlovcu so tekmovalci Kluba 
borilnih veščin iz Ormoža za-
ključili izredno uspešno tek-
movalno sezono. 

Uroš Krstič
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Košarkaški klub Maska caffe 
Ptuj se je osredotočil na delo z mla-
dimi in uspešno nastopa v sloven-
skih ligah, predvsem v starostnih 
skupinah do 12. in 14. leta starosti. 
Za dvanajstletniki je drugi del tek-
movanja (v prvem delu so zabeležili 
tri zmage in tri poraze), v katerem 
so bili v skupini skupaj z Elektro iz 
Šoštanja in Messerjem iz Maribora. 
Zadnji krog tega dela se je odigral v 
športni dvorani Gimnazije Ptuj, kjer 
so mladi ptujski igralci popolnoma 
nadigrali Mariborčane z rezultatom 
70:23, zelo izenačeno srečanje 
proti ekipi iz Šoštanja pa so dobili z 
rezultatom 48:43.

Ptujski igralci pod vodstvom Du-
šana Lubaja so v drugem delu na 
sedmih tekmah zabeležili pet zmag, 
kar jih vodi v tretji del tekmovanja 
in nato morda še v razigravanje za 
mesta pri vrhu v Sloveniji. Podobno 
uspešni so bili tudi 14-letniki, saj 
so na osmih tekmah dosegli šest 
zmag. Obe ekipi bosta s tekmova-
njem v slovenskih ligah nadaljevali 
jeseni.

DB

Košarka

Uspešne pred-
stave mladih 
Ptujčanov

Čurin, Kaisersberger in Vindiš med 
zmagovalci

Na odprtem turnirju v Izlakah so tekmovali tudi tekmovalci iz KBV 
Ptuj, ki so osvojili 3 prva mesta, 6 drugih mest in 2 tretji mesti.

Rezultati:
kadetinje do 32 kg in do 37 kg: 2. Lara Vuzem Vajda; do 46 kg: 3. 

Nina Duh;
kadeti do 32 kg: 2. Žiga Korenjak; do 37 kg: 2. Timi Sitar, 3. Nino 

Bratušek; do 63 kg: 2. Gašper Mlakar; do 69 kg: 1. Vito Čurin, 2. 
Gašper Mlakar; nad 69 kg: 1. Vito Čurin;

mladinci do 69 kg: 1. Simon Kaisersberger; do 74 kg: 2. Simon 
Kaisersberger; do 84 kg: 1. Luka Vindiš.

Iz KBV Ptuj so nastopili še Nejc Popošek, Dejan Duh, Niko Ritlop, 
Patrik Šulek in Dominik Ljubec, a tokrat niso stopili na stopničke.

V Izlakah sta sodila tudi mednarodna sodnika s Ptuja Milan Breg in 
Edvard Štegar ter trenerji Vladimir Sitar in Aleš Skledar. Z nastopom 
Ptujčanov smo lahko zelo zadovoljni.

Franc Slodnjak

Kikboks � Turnirja v Izlakah in Karlovcu

Novi uspehi ormoških in ptujskih tekmovalcev

Prvaki, NK Aluminij Kidričevo U-12

Modelarji iz OŠ Mladika: Rok Bezjak, Staš Planinšek, Tomaž Šuta 
in mentor Miro Dajčman

Člani KBV Ormož so se v Karlovcu okitili s številnimi medaljami.

Samo Petje, Matjaž Tomažin in Tadej Toplak

Foto: Črtomir Goznik

Utrinek z zaključne revije cicibanov U-10 v Podvincih

Tajski boks

Toplak in Petje zmagala 
v Novem Sadu

V petek se je z drugim final-
nim srečanjem končalo tek-
movanje mladih nogometašev 
do 12. leta starosti. V finalu 
sta se pomerili ekipi Alumi-
nija in NŠ Poli Drava s Ptuja. 
Naslov prvaka so si priborili 
nogometaši Aluminija, ki so 
na Ptuju slavili 3:1, v Kidriče-
vem pa 4:0. 

Za Aluminij so nastopili: 
Marko Pernat, Miha Pšajd, Žiga 

Ramšak, Urban Tomanič, Jure 
Perger, Žan Medved, Teo Milič, 
Gregor Predikaka, Teo Glažar, 
Jan Elšnik, Nejc Pipenbaher, 
Rene Plajnšek, Rok Pišek Mar-
kež, Timotej Jerenko, Luka Ko-
vačič, Uroš Krajnc, Tilen Šmi-
goc, Rok Mohorko, Niko Klinc, 
Domen Žunkovič, Vid Ovčar, 
Alen Kropec. Trener: Dejan 
Žolek.

Danilo Klajnšek

V Podvincih je bila 2. 6. izve-
dena zaključna revija cicibanov 
U-10, ki se je je udeležilo 16 
ekip (od 24, ki imajo formira-
ne ekipe v tej kategoriji). Te so 
bile razdeljene v štiri skupine s 
po štirimi ekipami, srečanja pa 
so se odigrala po sistemu vsak 

z vsakim. Po koncu prireditve, 
ki jo je vodil predstavnik do-
mačega kluba Boštjan Kuser-
banj, je vsak udeleženec prejel 
medaljo. Glavni namen prire-
ditve je bilo druženje mladih 
nogometnih navdušencev. 

JM

Nogomet � U-12

Prvak Aluminij iz Kidričevega

Modelarstvo

Tretje mesto za OŠ Mladika
Nogomet � Fotozapis

Zaključna revija cicibanov U-10



PLMN Miklavž: 
Kemovod sam na vrhu

REZULTATI 6. KROGA: Mladost 
Digo bar – DM Trgovišče Plečko, 
s. p. 3:8, Kog – KAEMDE 5:0, Ke-
movod – Pušenci 7:4, Kog Junior – 
B. U. TEAM Vinogradništvo Bogša 
1:2, Mladost Prevozništvo Pesrl – 
Pristan Frankovci 0:1

1. KEMOVOD 6 5 0 1  15
2. ŠD KOG 6 4 1 1 13
3. BU TEAM VIN. BOGŠA 6 4 1 1 13
4. KAEMDE 6 3 1 2 10
5. PRISTAN FRANKOVCI 6 3 1 2 10
6. MLADOST PESRL 6 3 1 2 10
7. DM TRGOVIŠČE PLEČKO 6 2 1 3 7
8. PUŠENCI 6 2  0 4 6
9. KOG JUNIOR 6 1 0 5 3
10. MLADOST DIGO BAR 6 0 0 6 0

LESTVICA STRELCEV: Alen Le-
ben (Kemovod) 14, Alen Žinko 
(Pušenci) 9, Samo Krabonja (DM 
Trgovišče Plečko) 9, Denis Pinta-
rič (BU Team Vinogradništvo Bo-
gša) 8, Primož Panič (KAEMDE) 6, 
Renato Fajfar (ŠD Kog) 6, Dejan 
Kralj (BU Team Vinogradništvo 
Bogša) 6

RAZPORED 7. KROGA (petek, 
15. 6., Miklavž pri Ormožu): ŠD 
Kog – Pušenci (ob 19.00), Pristan 
Frankovci – B. U. TEAM Vinogra-
dništvo Bogša (ob 19.50), Mla-
dost Prevozništvo Pesrl – Mladost 
Digo bar (ob 20.40), Kemovod 
– DM Trgovišče Plečko, s. p. (ob 
21.30), Kog Junior – KAEMDE (ob 
22.20).

uk

V soboto, 9. 6., je bil na špor-
tnem igrišču v Dornavi na spo-
redu zaključni turnir deklic 
v konkurenci U-12 in final-
na tekma pokala Slovenije 
za dekleta U-17. Prireditev 
sta organizirala domači ŽNK 
Dornava in Nogometna zveza 
Slovenije. 

V konkurenci deklic je na-
stopila tudi domača ekipa ŽNK 
Dornava (na fotografiji), ki je 

v polfinalu premagala ekipo 
ŽNK Rudar Škale, v finalu pa je 
morala priznati premoč ekipi 
ŽNK Maribor.

Dornavčanke so prikazale 
odlično igro in nekaj izvrstnih 
akcij, vendar jih niso kronale z 
zadetkom. Na drugi strani so 
Mariborčanke izkoristile prak-
tično edini strel proti golu in 
minimalno zmagale...

JM

petek � 15. junija 201214 Šport, rekreacija

Lovrenc – Majšperk 
2:2 (0:0)

STRELCI: 0:1 Frlež (50.), 1:1 
Korže (74.), 1:2 Fišer (79.), 2:2 
Drevenšek (93.)

LOVRENC: T. Medved, Dreven-
šek, L. Pepelnik, N. Novak, Korže, 

M. Kirbiš, M. Pepelnik, M. Medved, 
A. Pulko, M. Novak, M. Pulko (od 
70. Pučko, od 77. Ivančič). Trener: 
Ivan Zajc.

MAJŠPERK: Zupanič, Kovačič, 
Ilek, Vodušek, Širec, Čeh (od 34. 
Fišer), Frlež, Turkuš, Pompe (od 
89. Bundalo), Tominc, Škrabl (od 
60. Mrčinko). Trener: Alen Vogrin-

V soboto so se na tradicio-
nalnem srečanju, že 8. po vrsti, 
pomerili nogometaši NK Tržec 
in nogometaši družine Emer-
šič. S tem so v Tržcu zaključili 
minulo zelo uspešno tekmo-
valno leto, v katerem so posta-
li novi član 1. lige MNZ Ptuj. 
Rahlo prednost v dosedanjih 
medsebojnih srečanjih imajo 
nogometaši NK Tržec. Prek sto 
gledalcev je uživalo v nogome-
tu in druženju, na koncu pa so 
bili z miroljubnim remijem za-
dovoljni prav vsi. Strelec za NK 
Tržec je bil Habjanič, za druži-
no Emeršič pa Timi Petek.

NK TRŽEC: Mišič, Serdinšek, A. 
Pečnik, R. Pečnik, Levstik, Sitar, 
D. Skrbinšek, Damjan Skrbinšek, 
Krajnc, Petrič, Habjanič, T. Fider-
šek, M. Fideršek, D. Fideršek, Kru-

šič, Vinko. Trener: Milan Šeliga.
DRUŽINA EMERŠIČ: Alojz Emer-

šič, M. Emeršič, B. Emeršič, Ivan 
Emeršič, J. Emeršič, Alen Emeršič, 
Mitja Emeršič, Boris Emeršič, Do-
gun, Borut Emeršič, Timi Petek, 
Niko Emeršič, Jan Emeršič, Danilo 
Emeršič, Mihael Emeršič, Damir 
Merc, Damjan Merc, Gregor Ha-
bjanič, Jan Belšak. Trener: Alojz 
Emeršič.

Danilo Klajnšek

1. SML
REZULTATI 30. KROGA: Triglav 

NOGA – Aluminij 2:4 (1:3); 29. 
KROG: Aluminij – Šampion Celje 
3:2

1. HIT GORICA 28 21 6 1 76:24 69
2. OLIMPIJA 29 16 8 3 58:33 56
3. DOMŽALE  28 15 9 4 72_37 55
4. FC KOPER 28 15 5 8 56:37 50
5. MARIBOR 28 13 5 10 55:38 44
6. IB INTERBLOCK 28 12 7 9 45:41 43
7. RUDAR VELENJE 28 11 6 11 37:42 39
8. ŠAMPION CELJE 29 11 6 12 52:61 39
9. ALUMINIJ 30 11 5 14 41:48 38
10. B. PUBLIKUM 28 9 4 15 37:57 31
11. NOGA TRIGLAV 29 7 9 13 44:51 30
12. MURA 05 28 9 3 16 37:69 30
13. DRAVOGRAD 28 7 8 13 39:50 29
14. KRKA 28 6 9 13 46:57 27
15. KRŠKO 29 6 8 15 48:77 26
16. CELJE 28 4 10 14 45:54 22

ALUMINIJ – ŠAMPION CELJE 
3:2 (1:1)

STRELCI: 0:1 Šmigoc (5.), 1:1 
Kristl (13.), 2:1 Krajnc (48.), 3:1 
Krajnc (66.), 3:2 Jankovič (69.)

ALUMINIJ: Peršuh, Cesar, Kaj-
tna, Strel, Vindiš, Sagadin, Damše 
(Goljat), Jus, Kristl (Koren), Kirič, 
Krajnc. Trener: Primož Gorše.

1. SKL
REZULTATI 30. KROGA: Triglav 

NOGA – Aluminij 0:0, 29. KROG: 
Aluminij – Šampion Celje 4:1

1. FC KOPER 28 25 0 3 92:28 75
2. MARIBOR 28 19 2 7 82:28 59
3. ALUMINIJ 30 16 7 7 60:43 55
4. TRIGLAV NOGA 29 15 6 8 54:27 51
5. IB INTERBLOCK 28 16 3 9 55:40 45
6. OLIMPIJA 29 16 2 11 59:30 44
7. DOMŽALE 28 12 6 10 47:52 42
8. B. PUBLIKUM 28 13 3 12 27:32 42
9. CELJE  28 12 3 13 38:45 39
10. RUDAR (V)  28 7 9 12 35:45 30
11. KRKA 28 8 4 16 34:56 28
12. HIT GORICA 28 7 5 16 21:36 26
13. DRAVOGRAD 28 6 8 14 35:56 26K

14. KRŠKO 29 7 4 18 25:67 25
15. MURA 05 28 7 3 18 31:56 24
16. ŠAMPION CELJE 28 6 5 17 21:63 23

ALUMINIJ – ŠAMPION CELJE 
4:1 (2:0)

STRELCI: 1:0 Rogina (18.), 2:0 
Cafuta (39.), 3:0 Petek (41.), 4:0 
Ž. Špehonja, 4:1 Morina (60.)

ALUMINIJ: Tetičkovič (Kamplet), 
Brence, Gerečnik, Ahec, Novak 
(Gale), Cafuta, Rogina, Ž. Špeho-
nja (Knez), Petek (Ornik), Dobaj 
(Zečevič), Planinšek. Trener: Bojan 
Špehonja. 

LIGA U-14 VZHOD
REZULTATI 30. KROGA: Žalec – 

Aluminij 0:5, Maribor – Rudar Ve-
lenje 10:0, Šampion Celje – Celje 
0:1, Mura 05 – Dravinja 3:0, Breži-
ce – Pobrežje 0:4, Tehnostroj Ver-
žej – NŠ R. Koren Dravograd 3:1, 
Nafta – Kovinar Tezno 4:1, Žele-
zničar – Nissan Ferk Jarenina 1:7

1. CELJE 30 26 3 1 164:16 81
2. MARIBOR 30 25 4 1 132:13 79
3. ALUMINIJ 30 24 2 4 123:12 74
4. POBREŽJE 30 17 3 10 63:42 54
5. FERK JARENINA 30 16 4 10 65:48 52
6. RUDAR VELENJE 30 15 4 11 73:66 49
7. ŠAMPION CELJE 30 14 2 14 57:28 44
8. NAFTA 30 13 1 16 58:70 40
9. MURA O5 30 11 6 13 43:55 39
10. TEH. VERŽEJ 30 10 5 15 37:78 35
11. ŽELEZNIČAR 30 11 0 19 39:94 33
12. DRAVOGRAD 30 7 6 17 29:60 27
13. KOV. TEZNO 30 7 5 18 38:81 26
14. ŽALEC 30 7 3 20 32:_118 24
15. DRAVINJA 30 6 3 21 33:104 21
16. BREŽICE 30 5 1 24 26:117 16

ŽALEC – ALUMINIJ 0:5 (0:2)
STRELCI: 0:1 Panikvar (21.), 0:2 

Panikvar (25.), 0:3 Panikvar (45.), 
0:4 Petrovič (57.), 0:5 Krivec (59.)

ALUMINIJ: Pungartnik, Ahec, 
Muharemi (Šavorič), Majerič, Pani-
kvar, Klanjšek (Krivec), Brodnjak, 
Lončarič (Bračič), Elšnik, Petrovič, 
Gale. Trener: Borut Kolar.

Danilo Klajnšek

Nogomet � Kvalifikacije za 1. ligo MNZ Ptuj

Brez odločitve pred povratno tekmo

Nogomet � Prijateljska tekma

Tokrat 
prijateljski 
remi

Skupinska slika obeh moštev

Nogomet � Kvalifikacije za 
1. ligo MNZ Ptuj

Nogometaši Lovrenca in Majšperka bodo v nedeljo, 17. 6., ob 
17.00 v Gerečji vasi odigrali povratni srečanje za obstanek/napre-
dovanje v 1. ligo MNZ Ptuj.

Nogometni turnir mladih v Kidričevem
Nogometni klub Aluminij bo v soboto in nedeljo v športnem par-

ku Aluminija v Kidričevem organizator velikega mednarodnega 
turnirja. Do sedaj je prijavljenih 70 ekip iz petih držav, in sicer 
Slovenije, Avstrije, Hrvaške, BiH in Madžarske. V soboto bodo na-
stopile ekipe v konkurenci U-7 in U-10; v nedeljo pa U-8 in U-12.

5. turnir Golgeter na Hajdini
Nogometna šola Golgeter Hajdina organizira v soboto in nede-

ljo, 16. in 17. junija, 5. tradicionalni turnir za mlade nogometaše 
Golgeter Hajdina 2012. Na turnirju bo tokrat nastopilo kar 32 
ekip, in sicer v kategorijah U-6, U-8, U-10 in U-12. Pričetek turnirja 
bo oba dneva ob 9.00, zaključek pa ob 14.30. Za najboljše so 
pripravljeni pokali in priznanja.

4. Nogomet nas združuje in 
1. memorial za Mihaelo, Darjo in 
Patrika Arnuša

V nedeljo, 17. 6., bo na športnem igrišču v Dornavi potekala tra-
dicionalna, letos že četrta, prireditev Nogomet nas združuje in 1. 
memorial za Mihaelo, Darjo in Patrika Arnuša. Prireditev je posve-
čena tragično preminulim članom ŠD Dornava.

Spored:
11.00 – zbor sodelujočih ekip in pozdrav predsednika ŠD Dor-

nava Boštjana Peteršiča;
11.30–15.00 – turnirja za ekipe U-10 (Dornava, Gorišnica, Pod-

vinci, Zavrč) in U-12 (ŽNK Dornava, Markovci, Bukovci, Stojnci);
15.00–20.00 – triangel turnir člani (Dornava, Podvinci, Gorišni-

ca);
17.30 – prijateljska tekma ženskih ekip ŽNK Dornava in ŽNK 

Rudar Škale;
20.00 – podelitev prehodnega pokala in priznanj za sodelujoče.

Slovenski pokal v kajakih in kanujih 
na mirnih vodah 

Brodarsko društvo Ranca Ptuj organizira slovenski pokal v kaja-
kih in kanujih na mirnih vodah Ptuj 2012. Tekmovanje bo v nede-
ljo, 17. 6., od 10. ure naprej potekalo na Ptujskem jezeru. Mladi 
bodo tekmovali v naslednjih kategorijah:

MK-420 cicibani/cicibanke – 200 m;
K-1 ml. in st. dečki/deklice – 2000 m;
K-1 ml. mladinci/mladinke – 1000 m, 500 m;
K-1 st. mladinci/mladinke – 1000 m, 500 m;
C-1 mladinci – 1000 m, 500 m;
K-2 ml. dečki/deklice – 2000 m.
Tekmovanje bo predvidoma zaključeno ob 14.00.

Mali nogomet � LMN Juršinci
Pari 2. kroga (petek, 15. 6., delegat: KMN Draženci): Sakušak - 

Puch – Bar Žabica (20.00), Vinogradništvo Toplak – ŠD Polenšak 
(20.40), Sad. Lovrec – Okrepčevalnica Puma (21.20), ŠD Rim – 
ŠD Kenguru - Mitmau (22.00).

RLMN Haloze
PARI 7. KROGA: 20.30 ŠD Rim – ŠD Stopno, 21.05 Plajnsko – 

TD Naraplje, 21.40 ŠD Cirkovce – ŠD Stoperce, 22.15 PD Ptujska 
Gora II. – ŠD Žetale

Turnir v Doleni
V soboto, 16. 6., s pričetkom ob 12.00 bo v Srjakovi grabi v 

Doleni turnir v malem nogometu na travi. 

V Apačah turnir v petanki in šahu
ŠD Apače v soboto, 16. 6., ob 15.00 v športnem parku v Apačah 

organizira turnir v petanki. V nedeljo ob 9.00 bo na isti lokaciji 
potekal še šahovski turnir.

2. NOGOMET FEST v Gabrniku
Športni park Gabrnik organizira 2. tradicionalni Nogomet fest – 

nogometni turnir na travi (5-metrski goli). Odvijal se bo v soboto 
in nedeljo, 23. in 24. junija 2012; v soboto se bo pričel ob 11.00.

V soboto bo najprej na sporedu članski turnir (24 ekip bo razde-
ljenih v 8 skupin), v katerem se bodo ekipe merile v skupinah. V 
nedeljo se bo turnir nadaljeval z zaključnim delom na izpadanje. 
Nagradni sklad je kar 1000 evrov. Žreb bo v četrtek, 21. junija, ob 
20.00 v šotoru ob igrišču v Gabrniku. Prijave in informacije dobite 
na tel. št. 041 942 954, Darjan Čeh, in elektronskem naslovu 
daceh7@gmail.com.

V nedeljo bo od 15.00 naprej potekal še ženski turnir (žreb in pri-
jave ob 14.00). Najboljše tri ekipe prejmejo pokale, prijavnine ni!

V nedeljo, 24. 6., bo ob 20.00 turnir v ročnem nogometu 
(dvojice). V ponedeljek, 25. junija, bo ob 11.00 na sporedu še 
veteranski turnir.

JM, DK

Športni napovednik

Nogomet

čič.

V prvi kvalifikacijski tekmi 

za obstanek oz. napredovanje 

v 1. ligo MNZ Ptuj sta ekipi Lo-

vrenca in Majšperka remizirali. 

Zmagovalec bo tako znan po 

povratni tekmi, ki bo odigra-

na v nedeljo, 17. 6., ob 17.00 v 

športnem parku v Gerečji vasi, 
kjer igra Majšperk domače tek-
me. Pred približno dvesto gle-
dalci sta ekipi več pokazali v 2. 
polčasu, ko so bili doseženi vsi 
štirje zadetki. Prvi so povedli 
gostje iz Majšperka, domačini 
pa so izenačili 25 minut kasne-
je. Kljub igralcu manj v polju 
so gostje še enkrat prešli v vod-
stvo, domačini pa so z veliko 
truda prišli do izenačenja v za-
dnjih trenutkih srečanja.

Danilo Klajnšek

Mali nogomet

Nogomet

Dornavčanke druge 
na domačem zaključnem 
turnirju deklic U-12

Foto: Črtomir Goznik

Ekipa Dornave je na zaključnem turnirju zasedla končno 2. mesto.
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Nori na Poli



Glede na anamnezo, ki so jo 
podali lastniki, na kakšen način 
njihovi kužki šepajo, in na pa-
smo, gre najverjetneje pri ome-
njenih kužkih za izpah pogači-
ce. Pogačica je del kolenskega 

sklepa, ki med gibanjem drsi 
po posebnem žlebu po pred-
njem delu stegnenice. Funkcija, 
ki jo opravlja je, da preprečuje 
drgnjenje mišičnih tetiv nepo-
sredno po kosteh kolenskega 

sklepa. Na hrbtni strani ima 
pogačica obliko črke V in s tem 
delom drsi po stegneničnem 
žlebu. O izpahu pogačice govo-
rimo takrat, ko pogačica nima 
več stika s stegneničnim žle-
bom in med gibanjem ne drsi 
več po njem. Pogačica lahko 
iz stegneničnega žleba zdrsne 
samo za kratek čas in se kasneje 
sama vrne vanj. Če ostane dalj 
časa zunaj in se med gibanjem 
ne pomika po žlebu, kužek 
kar izrazito šepa ali pa tačke 
sploh ne uporablja. Drži jo ali 
močno skrčeno ali popolnoma 
iztegnjeno in je ne uporablja. 
Izpah pogačice se lahko pojavi 
na eni ali obeh tačkah. Bolezen 
je zelo pogosta pri že omenje-
nih brahiocefalnih pasmah in 
drugih majhnih pasmah, kot 
so mali koder, yorkshirski teri-
er, čivava, pekinžan, bostonski 
terier, japonski čin in manjših 
mešancih. Najdemo pa jo tudi 
pri chow chowih, sharpejih in 
še nekaterih večjih psih.

Diagnozo postavimo s palpa-
cijo (pretipavanjem) kolenskih 
sklepov. Pri kužkih, pri katerih 

je pogačica trdno povezana s 
sklepom in izpade le ob večjem 
pritisku na sklep in živali samo 
občasno šepajo, zdravljenje ni 
potrebno. Če se šepanje poja-
vlja prepogosto, lahko pride do 
poškodb samega sklepa zaradi 
izpadle pogačice. Takrat pride v 
poštev zdravljenje, ki je izključ-
no kirurško. Treba je poglobiti 
stegnenični žleb in s tem po-
skrbeti, da pogačica lepo zdrsi 
po njem. Uspeh pa na žalost ni 
vedno zagotovljen. Bolezen se 
deduje, kar pomeni, da gre za 
prirojeno bolezen, zato se no-
silci bolezni izločajo iz reje.

Lastnikom kužkov, ki so po-
slali vprašanje z omenjeno te-
žavo, svetujem, da se oglasijo 
v ambulanti, kjer bomo zelo 
hitro brez invazivnih diagno-
stičnih metod in slikanj RTG 
postavili diagnozo, oziroma 
izločili ali potrdili omenjeno 
bolezen kot vzrok šepanju pri 
njihovih kužkih.

Emil Senčar, dr. vet. med.

Najpogosteje v pripravi jedi 
uporabimo jajca s težo 50 g in 
ta podatek nam pove, kako se-
stavimo recept oziroma koliko 
sladkorja in moke potrebuje-
mo. Pri težkih biskvitnih masah 
je razmerje med moko, sladkor-
jem in jajci enako oziroma za 
težo 50 g jajc uporabimo še 50 g 
sladkorja in 50 g moke. Za lahke 
biskvitne mase pri masi enega 
jajca oziroma 50 g uporabimo 
20 g sladkorja in 20 g moke.

Osnovne sestavine biskvitne-
ga testa lahko še dodatno spre-
minjamo. Tako lahko cela jajca 
delno zamenjamo z rumenjaki, 
in sicer lahko z rumenjaki nado-
mestimo do 1/3 ali 1/2 teže jajc. 
Takšno biskvitno testo je zato 
težje, gostejše in ima v prerezu 
po peki drobne in enakomerne 
zračne mehurčke. Pri pripravi 
težkih biskvitnih mas jajc ni pri-
poročljivo zamenjati z rumenja-
ki, saj bi s tem preveč znižali ko-
ličino vode v testu in zaradi tega 
se v testu slabo topi sladkor, to 
pa vpliva na slabo strukturo te-
sta po peki. Od moke najpogo-
steje uporabimo gladko moko 
ali mešanico gladke in ostre 
moke. Če moko shranjujemo v 
večjih količinah, jo vedno prese-
jemo, saj s tem dobi testo nekaj 
zraka in ta zrak dodatno vpliva 
na rahlost biskvitnega testa med 
peko in po njej.

V biskvitnem testu lahko 
moko nadomestimo s čistim 
škrobom. Prav tako kot pri ru-

menjakih velja tudi za moko, 
da je lahko s škrobom nado-
mestimo le polovico. Upora-
bimo lahko pšenični, koruzni, 
krompirjev in rižev čisti škrob. 
Biskvitno testo, v katerem del 
moke nadomestimo s čistim 
škrobim, je po peki bolj fino 
glede na gostoto in strukturo. 
Dodatek škroba pa zmanjša ko-
ličino lepka v moki, zato preveč 
dodanega škroba maso osuši in 
ji daje grobo strukturo.

Biskvitno testo velikokrat 
izboljšamo z raznimi dodatki, 
kot so narezana jedrca lupina-
stega sadja – od orehov, lešni-
kov, mandljev do pinjol in po-
dobnih dodatkov. Te dodatke 
vedno primešamo k moki ali 
škrobu, saj se le tako enako-
merno porazdelijo po celotni 
masi. Prav tako dodajamo k 
moki vse dodatke, ki so grobo 
zmleti. Če pa dodajmo drobno 
zmlete dodatke, nam ti že služi-
jo kot nadomestek moke, zato 
v tem primeru osnovno koli-
čino moke zmanjšamo za toli-
ko, kolikor smo dodali mletih 
dodatkov. Od fino mletih do-
datkov najpogosteje dodajmo 
sladke drobtine, orehe, kakav, 
navadne drobtine in podobne 
dodatke. Pri dodajanju dodat-
kov pazimo tudi, da ti nikoli ne 
presegajo količine sladkorja v 
testu, saj to vpliva na okus in 
strukturo izdelka po peki.

Če v biskvitno testo dajamo 
manjšo količino biskvitnih 

drobtin, ni treba narediti spre-
memb v receptu, razen če se 
masi spremeni gostota. Naj-
bolje je, da biskvitne drobtine 
dodajamo premešane z manjšo 
količino mleka. Dodatek ka-
kava v biskvitno testo močno 
vpliva na barvo in aromo testa. 
Če pa je dodatek kakava preve-
lik, dosežemo ravno nasprotno, 
kot bi sicer želeli. Zato upošte-
vamo, da na en kilogram moke 
dodamo največ 8 dekagramov 
kakava ali 10 dekagramov jedil-
ne čokolade in pri tem pazimo, 
da izbiramo čim manj sladko 
jedilno čokolado.

Zraven tega moramo upo-
števati, da biskvitno testo lah-
ko pripravimo na tri različne 
načine. Tako da jajca in sladkor 
stepamo nad soparo tako dol-
go, da se sladkor stopi in masa 
naraste. Maso s tem ogrejemo 
na 40 °C. Ko masa naraste pre-
vidno dodamo dišave, vaniljo 
in limono in na koncu pri-
mešamo previdno presejano 
moko. Tak način priprave je 
primeren za izdelavo biskvi-
tnih rulad in tort.

Biskvitno testo lahko pripra-
vimo tudi tako, da cela jajca 
skupaj s sladkorjem mešamo 

s pomočjo ročnega mešalnika 
ali stroja. Če testo obogatimo 
z dodatkom maščobe, ga prav 
tako dodamo na začetku meša-
nja, da se z dolgim mešanjem ta 
enakomerno in homogeno po-
razdeli po celotni masi. Moko 
z ostalimi dodatki na koncu 
primešamo ročno. Ta tehnika 
priprave biskvitnega testa je 
primerna za minjone, biskvi-
tne rezine s kremami, navaden 
biskvit in podobne biskvitne 
slaščice.

Biskvitno testo lahko pri-
pravimo tudi tako, da ločimo 
rumenjake od beljakov, ru-
menjakom dodamo polovico 
sladkorja, tekočino in maščobo 
in penasto umešamo. Ročno 
dodamo moko z dodatki in trd 
sneg beljakov z ostalo polovico 
sladkorja. Biskvitno testo je po 
peki rahlo, z velikimi zračnimi 
mehurčki in je manj primerno 
za tiste biskvitne rezine, pri ka-
terih bodo koščki majhni in bi 
želeli, da bodo čvrsto stali. Iz 
tako pripravljenega biskvitne-
ga testa pogosto pripravljamo 
biskvitne omlete, biskvitne 
rezine s čvrstimi kremami in 

podobne slaščice.

Vlado Pignar

Foto: AŠV

Eno najhitreje pripravljenih vrst peciva iz biskvitnega testa so rulade.

Tačke in repki

Kolenski sklep in težave s pogačico
Prispelo je kar nekaj vprašanj s sorodno tematiko. Vprašanja postavljajo predvsem la-
stniki brahiocefalnih pasem, to so pasme s kratkimi gobčki. Francoski buldogi, mopsi in 
angleški buldogi so tipični predstavniki pasem, ki imajo kar pogosto težave z občasnim 
bolj ali manj izrazitim šepanjem na zadnje tačke, povzročenim zaradi tako imenovanega 
izpaha pogačice, tj. problematike, ko pogačica izskoči iz žleba, po katerem drsi na kolen-
skem sklepu in zaradi tega kužek začne šepati. Vzrok temu so lahko mehanski dražljaji, 
npr. poškodba kolena, zelo pogosto pa imamo opravka s prirojenimi težavami zaradi pre-
plitvega žleba, po katerem pogačica potuje gor in dol.

Kuharski nasveti

Biskvitno testo
Uspeh slaščic iz biskvitnega testa je v prvi meri odvisen 
od kvalitetnih sestavin ter tehnike priprave testa in peče-
nja. Osnovna sestavina tega testa so jajca. 

Foto: E. Senčar
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Vprašanja v zvezi z nego 
in zdravjem hišnih ljubljen-
čkov pošljite na naslov:  
nabiralnik@radio-tednik.si ali 
po pošti na: Uredništvo Šta-
jerskega tednika, Raičeva 6, 
2250 Ptuj, za Tačke in repke.

Od tod in tam
Ptuj � Igrače za otroški oddelek bolnišnice

V ponedeljek, 11. junija, so predstavniki Lions klu-
ba Ptuj skupaj s predsednikom dr. Darkom Frišem in 
predstavnico projekta Finančni dan Gabrielo Preac 
otroškemu oddelku ptujske bolnišnice predali didak-
tične igrače, s katerimi želijo olajšati bivanje otrok v 
bolnišnici. Lions klub Ptuj se je pridružil dobrodelnemu 
projektu Finančni dan, ki ga organizirajo premoženjski 
svetovalci, analitiki in samostojni podjetniki. Darilo za 
male bolnike je prevzel predstojnik oddelka Andrej Leva-
nič. V zahvali je povedal, da se na otroškem oddelku ptuj-
ske bolnišnice zelo trudijo, da bi malim bolnikom bivanje 
bolnišnici čim prej minilo. Za to je v veliki meri zaslužna 
tudi vzgojiteljica Vanja Žuran. Letno se pri njih zdravi 
okrog 1500 bolnikov. V 50 odstotkih so pri malih bolnikih 
v času zdravljenja prisotni tudi starši, kar je najnižja sto-
pnja hospitalizacije v Sloveniji glede na število otrok. Tudi 
ležalna doba je izredno kratka, znaša manj kot tri dni.

MG

Prlekija � Kakšno je znanje ekip civilne zaščite

Ljutomersko Območno združenje Rdečega križa in 
soboška uprava za zaščito in reševanje sta v prleški 
prestolnici pripravila 18. regijsko preverjanje uspo-
sobljenosti ekip prve pomoči civilne zaščite in Rde-
čega križa. Vajo, ki se je je udeležilo 13 ekip, si je ogledal 
tudi obrambni minister Aleš Hojs, najbolj pa se je izkazal 
sestav CZ mestne občine Murska Sobota. Sobočani so zma-
gali že peto leto zapored, sicer pa so se tekmovanja izven 
konkurence udeležile tudi tri tuje ekipe – hrvaški Čakovec 
ter madžarska Lenti in Körmend. Preverjanje znanja je 
potekalo na primeru potresnega sunka, sodelujoče ekipe 
pa so na štirih delovnih točkah morale pomagati poško-
dovancem v različnih situacijah ter ob tem pokazati svoje 
znanje in usposobljenost na področju dajanja prve pomo-
či ponesrečencem. V sklopu celotne akcije so bile predsta-
vljene dejavnosti in oprema gasilcev, potapljačev, civilne 
zaščite, kinologov, tabornikov, službe nujne medicinske 
pomoči, Rdečega križa, policije in slovenske vojske.

NŠ

Spodnje Podravje � Gobe rastejo

Da po dežju gobe res rastejo, še kako drži, je prej-
šnji teden dokazal Branko Zajc iz Juršincev, ki je v 
pičlih petih minutah dopoldne našel za dober kilo-
gram gob. „Najdbo“ nam je prinesel pokazat tudi v naše 
uredništvo. Poletni goban je tehtal skoraj pol kilograma, 
nekoliko lažji, 35 dekagramov, pa je bil borov goban, je 
hitel pripovedovati Branko, ki mu je nabiranje gob pred-
stavlja enega najljubših konjičkov že trideset let. Sam naj-
raje gobari v okoli Majšperka, od koder je bil tudi njegov 
današnji izplen. Ni kaj, vredno posnemanja, če tudi vi 
obožujete gobe. Cena za kilogram gob se namreč giblje 
okoli 25 evrov, nam je še zaupal Branko Zajc.

Ur

Foto: NŠ

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Anemari Kekec



jo intuicijo in da se predvsem 
umirite. Ko boste zadeve de-
lali v miru, lahko v sebi naj-
dete moč in navdih za naprej. 
V navalu jeze, ki se v vrtincu 
duše odvija občasno, je lahko 
povod za slabo voljo. Drugi 
vzrok je dejstvo, da v življenju 
verjamete v lastno nemoč in se 
oklepate tistega, kar je staro in 
neuporabno. Spremembe osta-
jajo oaza nekih priložnosti in 
pričarajo tudi mir v duši. Kajti 
skozi to vam ni nikoli dolgčas. 
Res pa je, da je zdravilo za vaše 
težave tudi ljubezen, da imate 
v prvi vrsti radi sebe in potem 
svojo okolico, naravo, da radi 
živite in da vsak dan uvidite kaj 
novega. Vsak dan se lahko ve-
selite novega dne in uvidite v 
vsem neko upanje prihodnosti. 
Tako bodo postopoma prišli v 
vaše življenje takšni ljudje, ki 
vas bodo imeli radi in se bodo 

ob vas dobro počutili. Pravilno 

je, da se ločite od preteklosti 

in uvidite priložnost v vsakem 

trenutku bivanja!

V primeru, da tudi vas zani-
ma odgovor na kakšno vpra-
šanje, mi pišite in poiskali ga 
bomo skupaj. Zavedati se ve-
lja, da tam, kjer je volja, je tudi 
pot. Seveda boste sami tisti, ki 
se odločite. Pismu ne pozabi-
te priložiti šifre in vse skupaj 
poslati na naslov Štajerskega 
tednika in kmalu boste preje-
li odgovor. Pomembno je, da 
situacijo opišete na kratko in 
napišete točen datum, uro in 
kraj vprašanja. Zvezde sreče 
bodo sijale visoko nad oblaki 
in vam pošiljale nevidne si-
gnale ljubezni!

Obiščete me lahko na spletni 

strani: www.tadej-sink.si.
Tadej Šink, horarni astrolog

de prepričane, da imate v življe-
nju vse na dosegu dlani in da je 
od vas odvisno, ali to sprejmete 
ali ne. Včasih ljudje iščemo pri-
ložnosti vsepovsod in ker jih ne 
najdemo, se jezimo. Nakazano 
je tudi, da vas čaka cela paleta 
nekih novosti in da jih morate 
sprejemati postopoma, korak 
za korakom. Pomembno je, da 
nikoli ne prenehate poslušati 
svojega srca in da se odločite, 
da morate aktivno stopati na-
prej po svoji poti. Tako bodo 
žarki sreče večni. Ob vas so 
tudi ljudje, ki bi vam z veseljem 
pomagati, ampak vaša naloga 
je, da jih zaprosite za pomoč. 
Pravzaprav ni nič tako težko in 
vedno je lepa beseda tista, ki 
najdete lepo mesto. Od časa do 
časa ste gotovo tudi zelo trma-
sti in zavarovani vase. Življenje 
je nevidna igra usode, ki vam je 
naklonjena. Iz vsake situacije 
lahko izvlečete nekaj dobrega 
in se kaj naučite. Sprosti vas 
tudi narava in svež zrak. Odloč-
no stopajte naprej in vedite, da 
ste Ljubljeno bitje.
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Šifra: Mir
Vprašanje: Zakaj imam že 

vse življenje občutek, da mi 
nihče resnično ne prisluh-
ne, me ne razume, in obču-
tek, da me nihče ne mara. 
Kar izgovorim, ljudje razu-
mejo narobe.

Odgovor: Zrno modrosti se 
skriva v tem, da ima vsaka be-
seda svojo moč in sklop besed 
svoj namen. Besede so tiste, 
ki so lahko lepe in prijetne, 
ter tiste, ki prinašajo veselje 
ali žalost, če so izgovorjene na 
napačen način. Zvezde so mne-
nja, da so vaše besede preveč 
impulzivne.

V navalu silovitih čustev 
lahko izrečete tudi tisto, kar 
kasneje obžalujete, toda ome-
njeno je za vas breme. Napre-
dek boste dosegli tedaj, ko se 
boste pri vsem začeli spreje-
mati in iz dneva v dan uživati. 
Spodbudno je, da krepite svo-

Šifra: Upanje
Vprašanje: Ali mi bo uspe-

lo, da si začnem graditi in 
ustvarim svoj dom v kraju, 
kjer sem živela v otroških 
letih. 

Odgovor: Spoštovana bral-
ka, vaše vprašanje mi zveni 
nekoliko mistično. Prepričani 
ste namreč, da ste v otroštvu in 
s tem posledično v preteklosti 
imeli srečo in popolnost. Ravno 
zaradi tega si tako želite graditi 
majhno hišico v rojstnem kra-
ju. Zavedati se morate, da stvari 
gredo po svoji poti. Notranje 
ste zelo pogumni in intenzivno 
stopate naprej po brazdi usode. 
Pomembno je, da si naredite 
načrt in razmislite, kaj vas vese-
li. Odgovoriti si morate tudi na 
vprašanje, kaj je za vas sreča. Se-
veda je odgovor na to vprašanje 
lahko zelo splošen in po drugi 
strani morate biti pogumni. 
Pretirano dokazovanje ljudem 
okoli sebe se ne izplača in je na-
ivno. Vaša preteklost je bila po 
eni strani lepa in po drugi vas 
obremenjuje. Spomine nosimo 
v srcu. Razbrati je, da morate 
pri sebi narediti kmalu, že do 
poletja, določene spremembe 
in dati na stran tisto, kar vas 
moti. Dom je tam, kjer se človek 
počuti doma in kjer ga ustvari. 
Če bi svoje zdajšnje domovanje 
nekoliko polepšali in vanj spu-
stili svežo energijo, bi kmalu 
ugotovili, kako ste lahko srečni 
in zadovoljni. Živeti v preteklo-
sti se ne izplača, živeti v priho-
dnosti je prevelika uganka in 
tako vam ostane sedanjost, da 
se prepustite sedanjemu tre-
nutku, da v njim uživate in da 
se veselite vsega tistega, kar vas 
čaka. Tako boste našli svojo sre-
čo. Moram priznati, da so zvez-

Astrolog Tadej svetuje Tadej Šink, horarni astrolog, 
svetuje osebno in pisno:
- odgovori na konkretno vpra-
šanje
- interpretira rojstno karto
- nakaže smernice za eno leto 
naprej v prihodnosti
Naslov: Grenc 24, Škofja Loka, 
tel. 04 51 52 601, GSM 041 
428 966.
V Štajerskem tedniku za bral-
ce odgovarja brezplačno! Pri 
vprašanju napišite točen čas 
(ura, datum) in kraj, ko ste si 
vprašanje zastavili.

Fobije
Bernardo zanima, kaj je to fobija in kaj je v ozad-

ju te motnje.
Fobija je nevrotični strah, ki se nanaša na dolo-

čeno situacijo, čeprav za to ni nobenega objektiv-
nega razloga. Po tej svoji neobjektivnosti se razli-
kuje od fiziološkega strahu, po svoji omejenosti na 
določeno situacijo pa od tesnobnosti.

Vsebina fobije je različna (od strahu pred odprtim prostorom – 
agorafobija, pa do strahu pred zaprtim prostorom – klavstrofobija; 
lahko se nekdo boji vsake višine, živali, potovanja, umazanije in in-
fekcije, lahko je nekoga strah, da zardi v določeni situaciji ipd.).

Pacienti se zavedajo nesmiselnosti svojega strahu, toda ne more-
jo se ga znebiti, pa tudi ne izogniti situaciji, ki ga izzove.

Fobija pravzaprav zamaskira plašnost in občutek negotovosti 
pred nalogami, kar pacienti niti sebi niti drugim ne želijo priznati in 
jih projicirajo v neko zunanjo nevtralno situacijo. Pacient se namreč 
ne boji tistega, kar je povod njegovi fobični reakciji, temveč je v njem 
stalna tesnoba, ki se je občasno želi znebiti.

Za pojav fobije ni nekih specifičnih razlogov, saj vse tisto, kar na-
redi človeka negotovega, lahko izzove v njem tudi fobijo.

Mag. Bojan Šinko

Duševno zdravje

Če imate tudi vi kakšno vprašanje in ne poznate odgovora, mi 
pišite in poiskali ga bomo skupaj. Zavedati se morate, da kjer je 
volja, tam je tudi pot. A odločiti se boste morali sami. Svojemu 
vprašanju ne pozabite pripisati šifre, vse skupaj pa pošljite na 
naslov Štajerskega tednika in kmalu boste prejeli odgovor. 
Pomembno je, da stanje opišete na kratko ter da napišete točen 
datum, uro in kraj vprašanja.

6. marec: Karina Pintarič, 
Zagorci 61 a, Juršinci; Patricija 
Brmež, Sp. Velovlek 32 b, Ptuj; 
Tanja Trinkaus, Bišečki Vrh 41, 
Trnovska vas; Alen Štrucl, Dra-
vinjski Vrh 2 b, Videm; Bojan 
Muršič, Senčak 4, Juršinci; Neža 
Erjavec, Vičava 66, Ptuj; Lidija 
Potočnik, Spodnje Jablane 5, 
Cirkovce; Nina Ogrizek, Ilčeva ul. 
1, Ptuj; Nina Očkerl, Videm 31; 
Davorin Šegula, Bodkovci 42, 
Juršinci; Boštjan Zupanc, Gabr-
nik 11, Juršinci; Zdenka Druzo-
vič, Krčevina pri Vurbergu, Ptuj; 
Srečko Sitar, Lancova vas 58 b, 
Videm; Irena Junger, Sp. Hajdina 
38; Rosvita Fekonja, Zagorci 56 
b, Juršinci; Franc Ratek, Gabrnik 
1, Juršinci; Janez Furman, Zagor-
ci 71, Juršinci; Milan Kostanje-
vec, Grlinci 20, Juršinci; Slavko 
Žnidarič, Tibolci 21 a, Gorišnica; 
Robi Kurnik, Hočko Pohorje 78, 
Hoče; Ana Černezel, Levanjci 29 
b, Destrnik; Leon Muršič, Gabr-
nik 1 a, Juršinci; Franc Simonič, 
Gabrnik 3, Juršinci; Irena Rajh, 
Gabrnik 34 a, Juršinci; Franc Ca-
futa, Zamušani 22 c, Gorišnica; 
Tamara Trinkaus, Bišečki Vrh 41, 
Trnovska vas; Katarina Holc, Za-
gorci 81, Juršinci; Marija Novak, 
Kukava 1, Juršinci; Franc Mikša, 
Hlaponci 17, Juršinci; Albin Voda, 
Destrnik 28 b; Ivan Hentak, Gub-
čeva 5, Ptuj; Robert Avguštin, 
Lešje 37, Majšperk; Milan Avgu-
štin, Lešje 37.

8. marec: Srečko Bedrač, Mo-
ravci v Slovenskih goricah, Mala 
Nedelja; Robert Horvat, Šinkova 
ul. 8, Središče ob Dravi; Miroslav 
Špindler, Velika Nedelja 2 b; An-
drej Žuran, Mihovci 76l, Velika 
Nedelja; Dejan Sovič, Lahonci 81 
a, Ivanjkovci; Ivanka Muraj, Le-
vanjci 2, Destrnik; Milan Mikolič, 
Čermožiše 63, Žetale; Ivan Stoč-
ko, CMD 6, Ptuj; Andrej Frangež, 
Osterčeva 7, Ptuj; Danilo Habja-
nič, Slavšina 4, Vitomarci; Aleš 
Mori, Ul. 25. maja 19, Ptuj.

Krvodajalci

V kozmetičnem salonu Neda 
so pri Tanji ugotovili mastno, 
občutljivo in dehidrirano kožo. 
Po površinskem čiščenju, pilin-
gu in masaži so ji več povedali o 
negi kože doma. Priporočili so ji 
redno globinsko čiščenje kože v 
kozmetičnem salonu, priporoči-
li pa tudi mikro dermoabrazijo, 
brušenje kože s kristali, ki pri-
speva k zmanjšanju por. 

V Frizerskem salonu Stanka 
je bila Tanja najprej deležna 
striženja, frizerka Sabina Vajda 
je lase postrigla asimetrično in 
kratko. Posušila pa s krtačo in 
stilirala z bisernim stajlerjem. 

Vizažistka Minka Feguš je 
ličenje pričela z mineralnim pu-
drom v prahu, nanesla ga je s čo-
pičem. Veke je obrobila s črnim 
črtalom, zabrisala pa s temno 
vijoličnim in svetlejše sivim od-
tenkom senčila. Nekoliko je pou-
darila še obrvi in s črno maskaro 

trepalnice. V mareličnem odten-
ku so zasijale ličnice, svetlejši 
glos pa je nanesla na ustnice. 
Ličenje, ki ga je Minka izbrala za 
današnjo kandidatko, v prvi vrsti 
poudarja njen celoten obraz in 
njeno siceršnjo podobo.

„Današnja izžrebana kandidat-
ka je mlada mamica, ki šele dru-
gi mesec uživa v svojem materin-
stvu. Torej bo v naslednjem letu 
polno zaposlena z razvajanjem 
svojega sina in bo lahko pozabi-
la na vse morebitne probleme, 
s katerimi bi se nehote ubada-

la, če bi imela preveč časa. Ima 
sicer rada naravo, rada kolesari, 
kar pomeni, da je več ali manj v 
športnih oblačilih, ki pa jo bodo 
spremljala tudi v času odraščanja 
njenega prvorojenca, saj bo mo-
rala iz dneva v dan biti pripra-
vljena skakati zdaj sem, zdaj tja. 
Vendar to nikakor ne pomeni, da 
si Tanja ne more kdaj izbrati tudi 
oblačil, ki se spogledujejo s špor-
tno eleganco. Kako bi to bilo 
videti na njej, ji bomo skušali po-
kazati danes. V trgovini Modiana 
sem izbrala zanimivo prosojno 

bluzico s sivo oranžnim poti-
skom. Bluzica je iz zmečkanega 
materiala, kar pomeni, da je po 
pranju ni nujno likati. K njej sem 
izbrala še poletno ozko krilo z 
zanimivim detajlom na dolžini, 
ki razbije klasičen videz ravne-
ga krila. Model in material krila 
dajeta možnost uporabe tako 
za športni kot tudi za elegantni 
slog, kar je vsekakor velika pred-
nost, saj menjujemo le zgornji 
del (druga bluza, majica, jakna, 
blazer …). Da pa ta slog dobi ne-
kaj na svoji drugačnosti in razbi-
je monotonijo sivine, sem v trgo-
vini Alpini izbrala rdeče usnjene 
sandale in k temu še rdečo tor-
bico. Rdeča in siva barva se zelo 
dobro dopolnjujeta, tako v bolj 
elegantnem kot tudi športnem 
slogu. Seveda bi kombinacija 
krila s črno bluzo in črnimi če-
vlji takoj vse skupaj dvignila na 
visok nivo elegance. Tanja naj to-
rej izkoristi kakšen trenutek tudi 
za skok v krilo, ki pa naj ohranja 
detajle mladostnega in športno 
elegantnega sloga,“ je Tanjino 
preobrazbo predstavila stilistka 
Sanja Veličković. 

V kozmetičnem studiu Olim-
pic si je Tanja izbrala pedikuro, 
saj so redno negovane noge 

pogoj za lahkoten in živahen ko-
rak. Klasična pedikura vključu-
je namakanje nog v masažni ko-
peli, odstranjevanje trde kože, 
oblikovanje ter odstranjevanje 
obnohtne kožice, nego nohtov 
in masažo stopal. Postopek pe-
dikure v salonu traja 45 minut, 
je povedala kozmetičarka Silva 

Čuš. Če imate težave s suho 
ali razpokano kožo, glivičnim 
obolenjem, prekomernim po-
tenjem, vraščanjem ali zadebe-
ljenim nohtom ali kurjim oče-
som, je obisk kozmetičarke ali 
pedikerke nujen za lahkoten in 
živahen korak v poletje.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Tanja po preobrazbi: v oblačilih iz Modiane, ki jih dopolnjujejo rde-
či čevlji in torbica iz prodajalne Alpina v Lackovi ulici na Ptuju.

Iščete svoj stil

Tanjino spogledovanje s športno eleganco
Tanja Horvat je 26-letna mamica iz Biša (občina Trnovska vas), mamica dvomesečnega sinka, po poklicu živil-
ska tehnica, ki je trenutno brez zaposlitve. V prostem času rada kolesari, uživa v naravi. Sodelovanje v akciji 
Iščete svoj stil je vzela kot neke vrste mali življenjski izziv. Meni, da so spremembe v življenju dobrodošle, 
vsak si jih od časa do časa zaželi.

10 % popust v juniju

Foto: Črtomir Goznik

Tanja prej …
Foto: Črtomir Goznik

... in pozneje



Banda in Simfoničnega orkestra 

RTV Slovenija pod vodstvom di-

rigenta Patrika Grebla. Posebni 

gosti večera bodo tudi Mojmir 

Sepe, Nataša Dolenc, Jure Robe-

žnik, Ajda Kalan, Nino Robič in 

Dušan Velkaverh. Prireditev bo 

povezovala Bernarda Žarn.

Gala koncert Poletna noč, ki 

ga vsako leto organizirata RTV 

Slovenija in Festival Ljubljana, je 

postal tradicionalna prireditev, 

ki obuja spomin na zlate čase 

Slovenske popevke. Festival je v 

vseh teh letih slovenski glasbeni 

prostor obogatil s številnimi pev-

skimi zvezdami in še številčnej-

šimi skladbami. Prenekatere so 

postale prave slovenske zimzele-

ne uspešnice, primerljive s sklad-

bami svetovno znanih komponi-

stov, kot so George Gershwin, 

Cole Porter ali Irving Berlin.

Pred organizatorji letošnje 

Poletne noči je bila tako težka 

naloga – v enem samem koncer-

tnem večeru predstaviti bogato, 

polstoletno glasbeno dediščino, 

vrsto izjemnih avtorjev, vse od 

komponistov, piscev besedil in 

aranžerjev, pa do vokalnih so-

listk in solistov, dirigentov in 

voditeljev. Večer bo tako poln 

odlične glasbe iz bogate zakla-

dnice Slovenske popevke.

MZ

Program gala koncerta bo ob-

segal skladbe vse od leta 1962 pa 

do danes. V originalnih prired-

bah bo publika lahko prisluhnila 

zimzelenim melodijam, kot so 

Mandolina, Zvezde padajo v noč, 

Orion, Poletna noč, Malokdaj 

se srečava, Maja z biseri, Vem, 

da danes bo srečen dan, Za pri-

jatelje, Čez 20 let in še mnogim 

drugim.

Idilično okolje ljubljanskih 

Križank bo letos nadomestil ve-

čji prireditveni prostor, na novo 

urejen Kongresni trg v Ljubljani, 

ki bo omogočil, da si prestižni 

gala koncert v živo ogledajo vsi 

tisti, ki si to želijo. 

Na velikem odru Kongresnega 

trga bodo priljubljene slovenske 

uspešnice prepevali Stane Man-

cini, Alenka Godec, Nina Strnad, 

Lado Leskovar, Lea Sirk, Lidija 

Kodrič, Eva Boto, Edvin Fliser, 

Bilbi, Janez Bončina - Benč, To-

maž Domicelj, Nuška Drašček, 

Oto Pestner, Omar Naber, Andrej 

Šifrer, Nuša Derenda, Katrinas, 

Yuhubanda & Katja Koren, Yle-

nia, Anika Horvat, Damjana Gola-

všek, Anžej Dežan, Darja Švajger 

in Rudi Bučar ob spremljavi Big 

Foto: Stane Sršen

Zimzelene uspešnice bo med številnimi izvajalci obujala tudi 
odlična vokalistka Nuša Derenda.
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Prestop Sonca v znamenje Raka 
(21. junij) prinaša veliko zvedave 
in radovedne energije. Prenova 
vas čaka doma in končno se boste 
morali odločiti, kaj si pravzaprav 
želite in kje so vaše meje. Finančno 
stanje bo v vašem primeru zelo pe-
stro in zanimivo. Zavedali se bo-
ste, da iz majhnega raste veliko.

Napredovali boste besedno in v 
komunikaciji. Nakazano je, da 
boste našli v sebi moč in ustvarjal-
no energijo. Tako časa za počitek 
ne bo, ampak se aktivno soočite z 
obveznostmi življenja. Sprostila in 
z energijo vas bo napolnila narava 
in svež zrak. Odločili se boste in 
stopili korak naprej.

Finančno stanje se vam bo popra-
vilo in spremljala vas bo sreča in 
radost. Zanimivo je, da se znajde-
te v vseh oblikah sodelovanja in da 
vas bo mnogo ljudi povprašalo za 
nasvet. Odločni boste na delovnem 
mestu, kanček kreativnosti pričara 
čarobnost. Ljubezen in romantika 
bosta šli z roko v roki.

Kresnica (23. junij) bo za vas 
dan, v katerem najdete svoj smisel 
in prijetne trenutke. Ustvarjalna 
energija bo tista, ki bo božala vašo 
dušo, našli boste navdihe v komu-
nikaciji. Zdi se, da boste veliko na 
poti in doživeli uspehe na delov-
nem mestu. Partnerjevi namigi 
vam bodo v pomoč.

Pred vami je zelo prijeten in umir-
jen čas. V primeru, da se odpra-
vljate na morje, vas čaka ugodna 
romanca. Za vezane bo veljalo, 
da se bodo morali s partnerjem 
pogovoriti in mu povedati svoje 
mnenje. Na delovnem mestu boste 
usodo vzeli v svoje roke in javno 
pokazali svoje ambicije.

V vašo bližino bodo prihajali lju-
dje, ki vas bodo osrečili in vam po-
kazali še drugo pot. Začetek tedna 
bo morda nekoliko bolj nemiren 
in pri sebi boste naredili določen 
obračun. Slabe stvari morate po-
zabiti in dobre zapolniti. Partner 
vas bo koval med zvezde in to vam 
bo godilo.Zv
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BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

Film Prometej se začne kot 

legenda o Prometeju, saj nazor-

no pokaže, da je znanje pogub-

no, toda hkrati za razvoj nujno 

potrebno. Znanje oz. vedenje 

je kot ideja ali subjekt dovolj 

abstraktno, da je onkraj sod-

be o dobrem in zlu. Šele ljudje 

mu dodamo subjektivna ovre-

dnotenja, ki na nivoju družbe 

večkrat trčijo. Pravzaprav se ti 

trki dogajajo ves čas, zlasti pred 

volitvami, ko različne skupine, 

ki si lastijo znanje nad ustrojem 

sveta, v svoji dušebrižniški skr-

bi želijo svoje vrednosti aplici-

rati na vse. Od tu naprej je tovr-

stna dobrota le tlakovana pot v 

pekel in tudi to je tista pogubna 

lastnost znanja, ki človeka uni-

či. Od tod spoznanje, da je ne-

Filmski kotiček

Prometej

Prometheus
Igrajo: Noomi Rapace, 
Charlize Theron, Michael 
Fassbender, Logan 
Marshall-Green
Režija: Ridley Scott
Scenarij: Jon Spaihts in 
Damon Lindelof
Žanr: ZF grozljivka
Dolžina: 124 minut
Leto: 2012
Država: ZDA

znanje blaženost oz. neka vrsta 

usmiljenja.

Film Prometej je po 32 le-

tih vrnitev slavnega režiserja 

Ridleyja Scotta k franšizi o 

Osmem potniku, zato so bila 

pričakovanja (ne)upravičeno 

visoka. Pravzaprav tako visoka, 

da jih ni bilo mogoče izpolniti, 

zato je relativno razočaranje 

nad filmom do neke mere ra-

zumljivo. Scott se je tokrat lotil 

temeljnih vprašanj o nastanku 

človeštva, seveda skozi prizmo 

znanosti, delno tudi darviniz-

ma, toda ker film prihaja iz 

ZDA, te globoko verske države, 

avtorji kljub temu obdržijo ide-

jo boga kot temelj vsega, kljub 

temu da se je ta ideja skozi za-

dnja stoletja morala vedno bolj 

umikati odkritjem znanosti. 

Človeška nenaravna potreba, 

da tudi v kaosu išče red, smisel-

nost, urejenost, ter egoistična 

ideja o podrejenosti višji ideji 

za lastno korist (kamor spada 

tudi preživetje osebka ali vrste) 

ostaja v luči znanstvenih odkri-

tij nepotešena, zato je kljub vse 

večjemu oddaljevanju koncep-

ta boga slednji še vedno (trdo-

vratno?) prisoten, kar gre filmu 

Prometej malce v škodo.

Glasbeni kotiček

Poletna noč v znamenju 
50-letnice Slovenske popevke
Z gala koncertom Poletna noč – 50 let Slovenske popevke se bodo organizatorji letos poklo-
nili zlatim časom Slovenske popevke. Na velikem odru na Kongresnem trgu v Ljubljani bodo 
v četrtek, 21. junija, ob 21. uri, pod taktirko dirigenta Patrika Grebla ter v izvedbi Big Banda 
in Simfoničnega orkestra RTV Slovenija zazvenele največje uspešnice Slovenske popevke.

Film namreč zastavi več 

vprašanj, kot ima odgovorov, 

kar je načeloma znak dobre ZF, 

vseeno pa ni tako globoko delo 

kot Odiseja 2001 ali kot (prav 

tako Scottov) Iztrebljevalec. 

Ravno tam, kjer bi lahko Pro-

metej kot film zasijal, nastane 

vsebinska in pomenska luknja, 

ki jo režiser sicer povsem soli-

dno napolni z žanrsko vsebino, 

toda izmikanje odgovorom gle-

dalca ne napoti k razmišljanju, 

temveč mu pusti kanček gren-

kobe, saj se zdi bolj kot pripra-

va na nadaljevanje napotek k 

razmišljanju.

Film je zato treba gledati 

neobremejeno in ločeno od 

preostanka franšize. V tem pri-

meru smo deležni dokaj dobre 

ZF grozljivke, kljub nekaterim 

občutkom o že videnem. Scott, 

podobno kot Cameron, ostaja 

zvest močnemu ženskemu liku 

Ripley, nekaj gravž prizorov pa 

seveda 30 let kasneje ne deluje 

tako pretresljivo kot izvirnik. 

Bolj kot o vprašanjih o ustroju 

stvarstva in človekovega mesta 

v njem, vključno z nastankom, 

se gledalec zaradi mestoma 

zmedenega scenarija ukvarja s 

sestavljanjem narativnega po-

teka zgodbe. Kdo je kaj storil in 

zakaj, zlasti robot David, ki ima 

tipično halovsko skrito agen-

do, toda žal brez zanimivih mo-

ralnih in etičnih dilem.

Bolj pomembno vpraša-

nje, ki se zastavlja, je to, ali se 

Scott z obiskom začetka svoje 

impresivne kariere morda po-

časi poslavlja. Konec koncev 

pripravlja tudi Iztrebljevalca 2, 

kar se zdi kot sklenitev kroga 

njegovega opusa. Mar nima več 

česa povedati?

Člani Etno skupine Langa so legendarno pesem Baby 

come back oblekli v prekmurščino, jo obuli v ciganski 

ritem in pokrili z zvokom violine. Pesem v avtohtonem 

prekmurskem narečju pripoveduje o žalosti preproste-

ga fanta, ki ga dekle zamenja za »boljšo« ponudbo. 

Glasba z žalostnim besedilom in hkrati z veselim rit-

mom dobi druge dimenzije in skoraj ne spominja na 

original. 

Skupina Langa je v zadnjih šestih mesecih posnela 

dve pesmi ter videospot, za člani zasedbe je uspešna 

koncertna turneja v Seiser Almu v Italiji, pripravljajo 

pa nov album z glasbo, ki bo gorela in plamtela; langa 

v ciganskem jeziku namreč pomeni plamen. »S pesmi-

jo Mala odi nazaj sporočamo, da Langa vedno pride 

nazaj – v nas je ogenj, ki se ga ne da pogasiti,« o sklad-

bi pravita Mišo in Jože Kontrec.

***
Skupina Big Foot Mama je na odmevni promociji no-

vega albuma Izhod, ki je potekala 17. maja v ljubljan-

skem SiTi Teatru presenetila z razstavo umetniških 

slik, ki so nastale izpod čopičev 15 študentov likovne 

pedagogike pod mentorstvom prof. Zdenka Huzjana 

na temo 12 besedil, ki se nahajajo na albumu. Zaradi 

navdušenja obiskovalcev promocije in velikega zani-

manja javnosti se razstava seli na častno mesto – od 

5. do 25. junija bodo slike krasile glavni hodnik lju-

bljanskega City Parka, kjer bo na slušalkah mogoče 

tudi poslušati posamezne skladbe, ki so slikam služile 

kot vodilo in navdih.

MZ

Slo glasbene novice

10. ALIENS – NA DRUGI STRANI
9. ANDRAŽ HRIBAR – NI RES

8. JERNEJ DERMOTA – NIKOLI NI PROV
7. LANGA – MALA, ODI NAZAJ

6. ZLATKO – VEČ OD LAJFA
5. ČUKI – Z NOGO OB TLA

4. ORLEK – ŽIVLJENJE GRE NAPREJ
3. REGINA – TEBE NI

2. KATARINA MALA – BOMBON
1. SAŠA LENDERO – KAJ MI DELAŠ
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UGANKARSKI SLOVARČEK: ANIARA = Blomdahlova opera iz leta 1959 s prvo elektronsko glasbo, AREN = aromatski ogljikovodik z benzenovim obročem, BAK = kraj na Madžarskem, KEM = reka v Kareliji, LIMBAR = bela lilija, 
MUL = redka, mehka bombažna tkanina, RAE = jezero v Kanadi, TAKAČ = nekdanji jugoslovanski nogometaš (Silvester, 1940-).

REŠITEV TE KRIŽANKE. Vodoravno: tašča, Antal, Sirka, talar, amarilis, Rao, mul, Anika Horvat, obkladek, AŠ, Al kaida, Veliki Kal, čebelnjak, OK, cviker, digama, KI, Greene, Rae, Čič, Omajad, limbar, Bent, Kanomeljc, atematika, 
smejačica, kanonikat.  

SOBOTA, 16. junij:
5.00 SOBOTNO JUTRO: 5.15 Na 

današnji dan. 5.30 NOVICE (še ob 
6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 
13.30, 14.30, 15.30, 17.30 in 
19.00). 6.15 Kmetijski nasvet (po-
novitev). 6.45 HOROSKOP. 7.45 
ROJSTNI DNEVI. 8.00 ODPRTI 
TELEFON. 8.45. Sobotni športni 
napovednik. 9.00 Oddaja za male 
in velike. 10.00 OBVESTILA (še ob 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 
in 19.05). 10.15 Mali oglasi (še ob 
10.45, 17.15 in 17.45). 11.05 Ku-
harski nasveti (ponovitev).12.00 
SREDI DNEVA. 13.10 Šport. 13.45 
Po študentsko (Aleks Horvat). 14.00 
SOBOTNI POPOLDAN NA RADIU 
PTUJ in ČESTITKE POSLUŠALCEV. 
20.00 Sobotni večer na Radiu Ptuj. 
24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM. 
(Radio Velenje).
NEDELJA, 17. junij:

5.00 NEDELJSKO JUTRO: 5.15 
Na današnji dan. 5.30 NOVICE (še 
ob 6.30, 7.30, 8.30, 11.30, 15.30 

in 19.00). 6.00 OBVESTILA (še ob 
7.00, 9.00, 11.00, 15.40 in 19.05). 
6.15 Misli iz Biblije. 6.20 ŠPORT. 
6.45 HOROSKOP. 7.00 Med ljudski-
mi godci in pevci (Marjan Nahber-
ger).7.45 ROJSTNI DNEVI. 8.00 OD-
PRTI TELEFON. 8.40 Svetloba duha. 
9.10 Mali oglasi (še ob 9.50). 9.15 
Kuharski nasveti z Vladom Pignar-
jem. 10.00 Vrtičkarije (ponovitev). 
11.40 Kmetijska oddaja (Marija 
Slodnjak). 12.00 Opoldan na Radiu 
Ptuj: Te domače viže (Natalija Škr-
lec), 12.30 Komentar tedna (pon.). 
12.45 ŠPORT. Z zimzelenimi melo-
dijami v nedeljski popoldan. 13.00 
NEDELJSKI POPOLDAN NA RADIU 
PTUJ: čestitke poslušalcev in glas-
ba za vse okuse. 18.00 Rajžamo iz 
kraja v kraj (ponovitev). 19.00 Le-
stvica Naj 11. Od 20.00 do 24.00 
GLASBENE ŽELJE s Tonetom Topo-
lovcem. 24.00 SKUPNI NOČNI PRO-
GRAM. (Radio Velenje).
PONEDELJEK, 18. junij:

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA. 5.15 
Na današnji dan. 5.30 NOVICE (še 
ob 6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 13.30, 
14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 6.45 
HOROSKOP. 7.45 ROJSTNI DNEVI. 

8.00. ODPRTI TELEFON: 9.00 Od-
mevi iz športa Janko Bezjak). 9.50 
NAPOVED PROGRAMA. 10.00 Ob-
vestila (še ob 11.00, 13.00, 15.00, 
17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 Mali 
oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.05 GOSPODARSKI IZZIV (Mojca 
Zemljarič). 11.30 POROČILA. 12.00 
SREDI DNEVA: napovednik teden-
skih dogodkov. 13.10 Šport. 14.15 
Melodija dneva. 15.00 Utrip Podrav-
ja. 16.30 Mala štajerska kronika. 
17.30 POROČILA. 18.00 ODDAJA 
O KULTURI (Majda Fridl). 19.10 Iz 
ljudske zakladnice. 19.30 Zdravni-
ški nasvet (pon.). 20.00 VEČERNI 
PROGRAM: glasba za ponedeljkov 
večer, ponovitev oddaje Rajžamo iz 
kraja v kraj. 24.00 SKUPNI NOČNI 
PROGRAM (Radio Velenje).
TOREK, 19. junij:

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA. 5.15. 
NA DANAŠNJI DAN. 5.30 NOVICE 
(še ob 6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 
13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 
22.00. 6.45 Kakšen dan se nam 
obeta. 7.45 ROJSTNI DNEVI. 8.00 
Varnost na Ptuju. 10.00 Obvestila 
(še ob 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali ogla-

si (še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.00 ZDRAVNIŠKI NASVETI (Marija 
Slodnjak). 11.30 POROČILA. 12.00 
SREDI DNEVA. 13.10 Šport. 14.15 
Melodija dneva. 14.40 Povejte 
svoje mnenje. 15.00 Utrip Podrav-
ja. 17.30 POROČILA. 18.00 V živo. 
19.10 Iz ljudske zakladnice. 19.30 
Gospodarski izziv (ponovitev). 20.00 
Oddaja o slovenski zabavni glasbi (z 
Elo). 22.10 Glasba za lahko noč. 
24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM 
(Radio Slovenske gorice).
SREDA, 20. junij:

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 
9.00. 5.15 NA DANAŠNJI DAN. 5.30 
NOVICE (še ob 6.30, 7.30, 8.30, 
10.30, 13.30, 14.30, 15.30, 19.00 
in 22.00). 6.45 Horoskop. 7.45 ROJ-
STNI DNEVI. 8.00 Varnost na Ptuju. 
9.00 Pomagajmo si. 10.00 Obve-
stila (še ob 11.00, 13.00, 15.00, 
17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 
Mali oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 
17.45). 11.30 POROČILA. 12.00. 
Sredi dneva: Slovenija in Evropska 
unija. 13.10 Šport. 13.45 Aktualno 
v Podravju. 14.15 Melodija dneva. 
14.40 Povejte svoje mnenje. 15.00 
Utrip Podravja. 17.30 POROČILA. 

18.00 Vrtičkarije z Mišo Pušenjak 
in Karolino Putarek. 19.10 Iz ljud-
ske zakladnice. 19.15 Popularnih 
11 (ponovitev). 20.00 Večer na 
Radiu Ptuj: Pogovor ob kavi in Mo-
dne čvekarije (ponovitev). 24.00 
SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio 
Slovenske gorice).
ČETRTEK, 21. junij:

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 
9.00. 5.15 Na današnji dan. 5.30 
NOVICE (še ob 6.30, 7.30, 8.30, 
10.30, 13.30, 14.30, 15.30, 19.00 
in 22.00). 6.45 Horoskop. 7.10. 
Gost Štajerske budilke. 7.45 ROJ-
STNI DNEVI. 8.00 Varnost na Ptuju. 
9.00 Za ljudi odprtih src. 10.00 Ob-
vestila (še ob 11.00, 13.00, 15.00, 
17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 
Mali oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 
17.45). 11.00 Modne čvekarije z 
Barbaro Cenčič Krajnc. 11.30 PO-
ROČILA. 12.00. Sredi dneva. 12.15 
Komentar tedna. 13.10 ŠPORT. 
13.45 Aktualno v Podravju. 14.15 
Melodija dneva. 14.40 Povejte 
svoje mnenje. 15.00 Utrip Podrav-
ja. 17.30 POROČILA. 18.00 Vroča 
linija. 19.05 Iz ljudske zakladnice. 
19.10 Med ljudskimi pevci in god-

ci (ponovitev).19.35 Te domače 
viže (ponovitev). 20.00 ORFEJČEK. 
24.00 Skupni nočni program. (Ra-
dio Slovenske gorice).
PETEK, 22. junij:

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 
9.00. 5.15. Na današnji dan. 5.30 
NOVICE (še ob 6.30, 7.30, 8.30, 
10.30, 13.30, 14.30, 15.30, 19.00 
in 22.00). 6.45 Horoskop. 7.45 ROJ-
STNI DNEVI. 8.00 Varnost na Ptuju. 
9.15. Kmetijski nasvet. 9.40 Astro-
čvek (s Tadejem Šinkom). 10.00 Ob-
vestila (še ob 11.00, 13.00, 15.00, 
17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 Mali 
oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.05 Minute za rekreacijo. 11.30 
POROČILA. 12.00 Sredi dneva: na-
povednik kulturnih in drugih prire-
ditev. 13.10 Šport. 13.45 Aktualno 
v Podravju. 14.15 Melodija tedna. 
15.00 Utrip Podravja. 17.30 PORO-
ČILA. 18.00 Rajžamo iz kraja v kraj. 
19.10 Iz ljudske zakladnice. 20.00 
Z glasbo do srca (Marjan Nahber-
ger). 24.00 SKUPNI NOČNI PRO-
GRAM (Radio Triglav Jesenice).
Gospodarski izziv na Radiu 
Ptuj. Ob ponedeljkih po 11. uri 
z novinarko Mojco Zemljarič.  

Sprehod po gozdu vas bo notranje 
umiril. Veliko bo priložnosti za ro-
mantične večere v dvoje. Dokazali 
boste lahko, da ste po naravi zelo 
romantični. Na delovnem mestu 
boste imeli v ognjuveč želez, toda 
bodite previdni in poleg intuicije 
uporabite tudi diplomacijo. Poglo-
bili se boste vase.

Ugotovili boste, da imate srečo v 
sebi. Pogumno boste stopali naprej 
po svoji poti in pri tem ugotovili 
določeno lepoto. Navdih boste na-
šli pri srčnemu izvoljencu in sku-
paj vam bo uspelo. Na delovnem 
mestu bo izstopala individualnost, 
šteli bodo skupinski uspehi. Počasi 
se daleč pride.

V tem tednu boste zelo pridni, de-
lovni in marljivi. Obveznosti se 
bodo kopičile in tako boste imeli 
polne roke dela. Nekaj več pou-
darka boste morali dati svojemu 
zdravju. Preberite si kakšno knjigo 
o zdravi prehrani. V ljubezni boste 
plesali po taktu partnerja. Odzo-
vite se klicu narave.

Nakazana je neka novost, ki 
vam bo podarila veliko energije. 
Oseba nasprotnega spola vam bo 
naklonjena in našli boste določen 
smisel. Poleg romantike bo tu tudi 
kreativna in umetniška energija. 
V ljubezni boste našli določeno 
motivacijo in nasvete. Skozi delo se 
boste pilili.

Pred vami je zelo pustolovski te-
den, v katerem boste imeli veliko 
časa zase. Lahko se odpravite med 
tabornike in iščete svoj zaklad. 
Pestro in zanimivo bo v ljubezni, 
čeprav v tem obdobju morate biti 
bolj dojemljivi. Največ aktivnosti 
doživite doma, kjer bo tudi oaza 
sreče in priložnosti.

Kljub povečanim obveznostim si 
boste vzeli čas zase in za vse tiste 
dejavnosti, ki so vam blizu. Za 
svoja dejanja boste v veliki meri 
postali odgovorni in v pogledu 
službe se vam odpirajo novosti. 
Komunikacija in intelektualni 
izzivi bosta paradna konja tega te-
dna. Ljubezen: pogovorite se.

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)



Ocenjevalna komisija bo 

kandidirano »rejsko gospo-

darstvo« opredelila v dve kate-

goriji: A – rejec ljubitelj drob-

nice, ki redi do 15 glav drob-

nice, in B – rejec drobnice, ki 

redi nad 15 glav drobnice. Na 

dan ogleda bo ocenila stanje 

z ocenami od 1 do 5 po nasle-

dnjih kazalnikih kakovosti:

PS1 – tehnologija reje (nav-

zkrižna skladnost, pogin, zdra-

vljenja – hlevska knjiga, zuna-

nji videz –koža, parklji ...);

PS2 – bivalne razmere živali 

(hlev, staja, površina glede na 

GVŽ, zračnost ... nastilj/gnoji-

šče, sveža voda ...);

PS3 – pašniki, seniki (po-

vršina glede na GVŽ, parce-

liranje, obora, sveža voda ...);

PS4 – celostna podoba (pre-

gledna dokumentacija, ozna-

ka kmetije – rejca, prospekt ... 

član društva).

Zmagovalci v kategoriji 

prejmejo prehodni pokal, vsi 

udeleženci pa priznanje za so-

delovanje.

Komisija sprejema prijave 

na naslov: DRD Haloze, Pri-

stava 21 a, 2282 Cirkulane, do 

18. 6. 2012, s pripisom: NAJ 

REJEC DROBNICE 2012.

Prijavni obrazec lahko dobi-

te na spletni strani www.halo.

si ali pišete na info@halo.si. Na 

spletni strani bodo objavljena 

pravila in rezultati ocenjeva-

nja. Za podrobnejše informa-

cije o razpisu pa pokličite na 

041 317 503.

Komisija bo izvedla ocenje-

vanje po predhodni najavi v 

dneh od 20. do 25. junija.

S prijaznim odnosom do ži-

vali in narave vas vljudno vabi-

mo k sodelovanju!

KGZS Zavod Ptuj

Kot je na velikem slavju v pe-
tek, 8. junija, na sedežu podje-
tja v Majšperku povedal Albin 
Brencl, lastnik in prokurist 
podjetja AP Albin Promotion, 
je junija 1990 podjetje Albin 
Promotion ustanovil še v Beo-
gradu, v njem pa so bili tedaj za-
posleni le trije delavci. V dobrih 
dveh desetletjih se je zgodilo ve-
liko sprememb, prihajalo je do 
različnih nihanj, ves čas pa so 
si prizadevali za nenehni razvoj 
in širitev proizvodnje. Do najve-
čjega razcveta je prišlo po tem, 
ko so sedež firme iz Lovrenca 
na Dravskem polju preselili v 
prostore nekdanje tovarne vol-
nenih izdelkov v Majšperku.

V podjetju AP se že od vsega 
začetka ukvarjajo s široko pa-
leto proizvodnih in prodajnih 
dejavnosti; danes, ko skupaj z 
delovno enoto v Kidričevem 
zaposlujejo 168 delavcev, pa 
sodijo med najpomembnejše 
predvsem proizvodnja in pro-
daja delov za avtomobilsko in-
dustrijo, proizvodnja kovic in 
žebljev, recikliranje odpadnih 
gum ter izdelava volne in go-
belinov. V zadnjih dveh letih 
pa je v ospredju tudi zbiranje, 
predelava  in prodaja kurjih 
nogic za azijske trge, ki jih naj-
več izvažajo na Kitajsko, v Hon-
gkong in Vietnam. Na azijske 

trge izvozijo že okoli 4000 ton 
kurjih nogic letno, saj so tam 
prava kulinarična specialiteta.

Zaradi vsega tega so na pro-
slavo ob 22-letnici podjetja 
Albin Promotion povabili več 
kot 400 gostov iz vse Sloveni-
je, nekaterih sosednjih držav, 
Afrike in Kitajske. Na proslavi 
pomembnega jubileja ter na 
pokušnji kulinaričnih speci-
alitet iz kurjih nogic so se v 
Majšperku zbrali predstavniki 
kitajske ambasade v Sloveniji 

s skupino kitajskih kuharskih 
mojstrov, ki so gostom ponudi-
li kurje nogice na več različnih 
načinov. Prišli so predstavniki 
afriških držav Gane, Malija, Ma-
vretanije in Senegala, nekoliko 
pozneje pa so se jim zaradi za-
mude letala pridružili še pred-
stavniki iz Tanzanije. Poleg 
tega so se slavja v Majšperku 
udeležili tudi številni visoki 
domači predstavniki iz vla-
dnih ministrstev, Gospodarske 
zbornice Slovenije, Državnega 

sveta in Državnega zbora, pod-
jetniškega sklada Slovenije, več 
kot 120 direktorjev slovenskih  
in okoliških podjetij ter seve-
da številni sodelavci, poslovni 
partnerji  in prijatelji.

Poleg bogate pokušnje ra-
znih kulinaričnih dobrot so 
slavje ob 22-letnici podjetja 
Albin Promotion popestrili 
tudi z glasbenimi užitki, saj sta 
številne goste zabavala kar dva 
rokovska ansambla.

-OM

Namreč, na ponedeljko-
vem srečanju kluba svetnikov 
Kmečke liste – društva za ra-
zvoj kmetijstva in podeželja so 
zbrani izbrali novega kandida-
ta za predsednika KGZS. Kan-
didat Kmečke liste je Cvetko 
Zupančič, ki je bil izvoljen iz 
območne enote Ljubljana.

„Cvetko Zupančič že osem-
intrideset let gospodari na 27 
ha veliki hribovski kmetiji, kjer 
se ukvarjajo z živinorejo (kra-
vami dojiljami), poljedelstvom 
in gozdarstvom. Že peti man-
dat zapored uspešno kot pred-
sednik vodi Kmetijsko zadru-
go Stična in je aktiven tako v 

domačem okolju kot tudi širše. 
Je državni svetnik, član uprav-
nega odbora Zadružne zveze 
Slovenije in aktiven v številnih 
strokovnih odborih. S svojim 
delom in izkušnjami ima velik 
čut za ljudi in njihove potrebe, 
zato ve, da le skupaj lahko za-
gotovimo varno prihodnost za 

slovenskega kmeta in podeže-
lje,“ je v izjavi za javnost med 
drugim zapisal predsednik 
Kmečke liste Peter Vrisk.

SM
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Ormož � Čarovnik iz Oza

Po Piki Nogavički in Matildi je odrasla gledališka sku-
pina OŠ Ormož letos že tretje leto zapored na oder po-
stavila predstavo. Režiserka Irena Blagovič se je odločila 
za Čarovnika iz Oza, ki ima poleg zabavne tudi poučno 
sporočilno vrednost. V ekipi so zaigrali Mojca Bauman 
Kralj, Mirjana Meško, Aleksander Šterman, Majda Šveglar, 
Majda Podplatnik Kurpes, Mateja Kovačič, Mojca Kovačič, 
Metka Lešničar, Bojan Viher, Alenka Šalamon, Anton Lah 
in Daniel Lesjak. Režiserka je povedala, da sodelavce kot 
igralce že dokaj dobro pozna in jim je brez težav določi-
la vloge. Bilo pa je nekaj težav pri zasedbi moških vlog 
zaradi pomanjkanja moških igralcev. Zato je pritegnila k 
igranju tudi dva kuharja, dodatno pomoč pa je poiskala 
tudi v kolektivu sosednje gimnazije. Z delom so pričeli že 
v februarju, vendar se je zaradi obilice drugega dela in 
aktivnosti članov ekipe v drugih gledaliških skupinah ne-
koliko zavleklo. Vaje so bile naporne, a tudi zabavne. Ker 
pa gre za prostovoljno izbiro in ker so delali s srcem in 
dobro voljo, se za rezultat ni bilo treba bati. Za kostume 
je poskrbela Alenka Šalamon, za glasbeno opremo Irena 
Blagovič, sceno so pripravili Janja Rudolf, Darko Špaca-
pan in Igor Kavčič, slednji pa je skrbel tudi za tehnično 
opremo.Minuli petek so imeli kar tri predstave, kar je bilo 
za vse precej naporno. Najprej so okrog 80 minut traja-
jočo predstavo dvakrat zaigrali za učence in zaposlene v 
OŠ Ormož. Učenci so se pošteno zabavali, hkrati pa so bili 
tudi navdušeni nad igro svojih učiteljev, ki so jih lahko 
videli v povsem drugačni vlogi kot običajno. Zvečer pa so 
zaigrali še za upokojene sodelavce in vse, s katerimi so na 
različne načine sodelovali skozi vse šolsko leto.

Viki Ivanuša

Ptuj � Pozdrav poletju

Pevke Ptujske upokojenke DPD Svoboda Ptuj, ki jih 
vodi Marija Zamuda, so 2. junija v Narodnem domu na 
Ptuju pripravile že tradicionalno prireditev Pozdrav 
poletju. Nanj so povabile skupine ljudskih pevcev in 
godcev, s katerimi se sicer družijo tudi na drugih po-
dobnih pevskih srečanjih na Ptujskem in širše. Dvora-
no Narodnega doma na Ptuju je napolnila ljudska pesem 
gostiteljic, mešane pevske skupine DU Sv. Trojica (vodja 
Zofka Druzovič), pevk KD Sela (vodja Antonija Kauče-
vič), mešanega pevskega zbora PGD Hajdoše (zborovodja 
Jože Dernikovič), pevk društva gospodinj Vitomarci (vod-
ja Ljudmila Kocuvan), pevcev ljudskih pesmi KD Obrež 
(vodja Danica Žerjav), skupine Odmev Mala vas – trio Ve-
trnica (vodja Konrad Kostanjevec), pevk KUD Maksa Fur-
jana Zavrč (vodja Milena Potočnik), ljudskih pevcev KD 
Trnovska vas (vodja Janez Rojko) in ženskega pevskega 
zbora Lipa DU Ptuj (zborovodja Jože Dernikovič). V Poz-
drav poletju je v soboto zapela še vokalistka Nina Kokol, 
zaplesala pa folklorna skupina Vrtca Ptuj – enote Marjeti-
ce, ki je navdušila s točko Levo – desno. Letošnji Pozdrav 
poletju so zaključili s skupno pesmijo ženskega pevskega 
zbora Lipa DU Ptuj in moškega pevskega zbora PGD Haj-
doše, ki so ji pritegnile tudi ostale pevske skupine, tako da 
je ljudska pesem Narodni dom preplavila do zadnjega ko-
tička. V ZKD Ptuj so veseli, da kultura še vedno živi v teh 
prostorih. Pozdrav poletju je ena dragocenejših prireditev 
v tej pomladi, ker so jo oblikovali ljudje, ki svoj prosti čas 
preživljajo zelo zelo ustvarjalno in delijo vse tisto, kar je 
lepo, z drugimi, edino plačilo za njihovo ustvarjalnost pa 
je aplavz občinstva in naj bo tako tudi tokrat, je v pozdra-
vu nastopajočim poudarila predsednica ZKD Ptuj Nataša 
Petrovič. Pevkam in pevcem ter ljudskim godcem so se za 
nastope zahvalili s cvetjem in priznanji, ki jih je skupi-
nam podelil Franc Lačen, podpredsednik ZKD Ptuj.

MG

Foto: MG

Foto: Viki Ivanuša

Foto: M. Ozmec

Med slavjem v Majšperku: (z leve) Inacio Bintchende iz Gvineje Bissau, lastnik podjetja Albin Brencl, 
Ibrahim Nouhoum, direktor mednarodnega afriškega foruma, ter Franci Weingerl iz podjetja AP

Foto: SM

Peter Vrisk

 Majšperk  �  Podjetje Albin Promotion proslavilo 22-letnico

Na velikem slavju prek 400 gostov
Podjetje Albin Promotion iz Majšperka, ki je bilo ustanovljeno junija 1990, je minuli konec tedna proslavilo 
22-letnico delovanja z velikim slavjem, ki se ga je udeležilo okoli 400 vabljenih gostov iz Slovenije, Afrike in 
celo iz Azije.

Haloze � Društvo rejcev KGZ Ptuj vabita

Naj rejec drobnice 2012
Društvo rejcev drobnice Haloze v sodelovanju s Kmetijsko-gozdarskim zavodom Ptuj vabi 
vse rejce drobnice na območju Spodnjega Podravja, da se prijavijo na ocenjevanje in iz-
bor naj rejca drobnice 2012, ki ga bo DRD Haloze razglasilo ob dnevu rejcev na 10. OVČJE-
KOZJEM BALU 2012, ki bo v soboto, 7. julija, na gradu Borl, Dolane 1, 2282 Cirkulane.

Slovenija � Po volitvah v KGZ

Vrisk ne bo kandidiral
Potem ko so javnosti že znani neuradni izidi volitev v svet Kmetijsko gozdarske zbornice 
Slovenije (KGZS), po katerih je največ sedežev dobila Smrkoljeva Slovenska kmečka zve-
za, le dva sedeža manj (15) pa Vriskova Kmečka lista, je ugibanj okoli tega, ali bo KGZS 
še naprej vodil Ciril Smrkolj ali pa bo tokrat le uspelo Petru Vrisku, konec. Vrisk zagotovo 
ne bo novi predsednik.



petek � 15. junija 2012   21Poslovna in druga sporočila

Sobota ob 21:00 – nedelja ob 10:00: 
Reportaže iz TV-studia 7: aktualna te-
ma: Kdo je kriv, da je cerkev na slabem 
glasu?; Okrogla miza s poznavalci cerkvene zgodovine; 
Kaj se godi v današnjem svetu?; Kaj bi na to rekel Jezus?; 
Mi sprašujemo, vi odločate!; Malikovanje katoliške cerkve; 
Od prakristjanstva do državnega krščanstva; Kaj je bilo in 
je prakristjanstvo.

RAČUNOVODSTVO za s. p., 
d. o. o. in društva. Valerija Mer-
nik, s. p., Štuki 23,2250 Ptuj. 
Tel. 031 873 769

Mali oglasi
STORITVE

PVC OKNA in VRATA, FASADE ter 
izvedba predelnih sten, spuščenih 
stropov in izdelava mansardnih sta-
novanj – ugodno. Sandi Cvetko, 
s. p., Lešnica 52, Ormož, telefon 041 
250 933.

IZVAJAMO adaptacije, inštalacije, 
vse vrste zaključnih gradbenih sto-
ritev v poslovnih in stanovanjskih 
objektih. Voh, d. o. o., Muretinci 65 
a, 2272 Gorišnica, telefon 041 457 
037.

ZELO UGODNO prodamo premog 
(še po starih cenah), vključno z do-
stavo, ter gramoz, sekanec in pesek. 
Vladimir Pernek, s. p., Sedlašek 91, 
2286 Podlehnik, telefon 041 279 
187.

POLAGANJE KERAMIKE in vsa sliko-
pleskarska dela. Tadej Murko, s. p., 
Zidanškova ul. 21, Ptuj. Tel. 040 468 
828.

KAM NA PTUJU na kvalitetno 
masažo, ko imate bolečine ali se 
želite znebiti stresa ?V Milumed, 
d. o. o. Langusova ulica 8. Tel. 
02 745 01 43, www.milumed.si.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiro-
pora – volne. V prednaročilu po-
pusti. Barvanje fasad, zaključni 
ometi, pomoč pri subvencijah, 
vsa notranja slikopleskarska 
dela. Jože Voglar, s. p., Zabovci 
98, telefon 041 226 204.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je – deli, okovja za kabine, cevi, 
vijaki, dimniki, litoželezni kami-
ni, gorilci na pelete. Ramainoks, 
d. o. o., Kopališka 3, Kidričevo, 
tel. 02 780 99 26, www.rama-
inox.si.

Izvajamo IZOLACIJO VLAŽNIH 
HIŠ, ravnih streh, teras, balko-
nov, kleti, ki jih zaliva voda, in 
vsa druga gradbena dela. Janos 
Hack, s. p., telefon 02 579 91 
66, 041 636 489.

GOTOVINSKA POSOJILA NA 
POLOŽNICE, posojila za zapo-
slene in upokojence, izplačilo 
gotovine takoj, tudi za osebe 
z nižjimi dohodki. Info-kredit, 
d. o. o., Mlinska ulica 28, 2000 
Maribor, telefon 051 70 10 20 
ali 02 25 27 363.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, opravijo pa tudi po-
sek in spravilo lesa ali odkup 
gozda. Hkrati prodajajo žagan 
les, ostrešja, obloge, drva za 
kurjavo. Telefon 041 403 713.

PO UGODNI ceni oddam v najem 
poslovne prostore na Ptuju v izmeri 
50 m² za mirno dejavnost. Telefon 
041 730 842.

PRODAMO VEČJO gradbeno parce-
lo s staro hišo v Apačah, k. o. Kidri-
čevo. Tel. 041 664 863.

NA PTUJU – CENTER PRODAMO 
večjo poslovno-stanovanjsko hišo z 
dvoriščem, večji del obnovljen, mo-
žne vse dejavnosti, ugodno. Telefon 
070 350 853.

NA PTUJU – NOVA VAS PRODAMO 
hišo z lepo ohišnico, cca 900 m², 
je delno obnovljena, lepa lokacija, 
cena 75.000 evrov. Telefon 070 270 
130.

KMETIJSTVO

Svetujemo in kvalitetno izva-
jamo pleskarska, fasaderska, 
suhomontažna dela, Knauf sis-
temi, talne obloge in inovativne 
rešitve. GSM: 051 205 373.

POLAGANJE TLAKOVCEV – iz-
kopi, priprava terena, prevozi 
gramoza, prevozi in razkladanje 
z dvigalom, izvedba priključkov 
kanalizacije. Janez Ploj, s. p., 
Dornava 79 a, Dornava. Tel.: 02 
755 27 40, GSM: 041 612 929.

Petek, 15. junij
08:00 Cerkvenjak, OŠ: 14. občinski praznik, 6. otroška likovna 

kolonija - OŠ Cerkvenjak-Vitomarci
09:00 Poljčane, učni poligon: 1. dan odprtih vrat na učnih 

poligonih
10:00 Cirkulane, Črkova domačija: dan odprtih vrat Čebelar-

skega društva  Cirkulane
10:00 Ptuj, Mestno gledališče: lutkovni spektakel Dinozavri gle-

dališča Labirint in  Društva likovnih ustvarjalcev, za izven
17:30 Videm, Drvarnica KD: ogled razstave karikatur Aljane 

Primožič (do 19:30)
18:00 Ormož, galerija Grajske pristave: odprtje razstave Le-

pote grafi čne umetnosti Galerije starih in novih mojstrov 
Mestnega muzeja Varaždin

19:30 Slovenska Bistrica, grad: zaključni koncert KUD Vivere z 
gosti

20:00 Cerkvenjak, prireditveni šotor: 14. občinski praznik, 
Antonova noč

20:00 Slovenska Bistrica, Dom svobode:  monokomedija Fotr z 
Ladom Bizovičarjem

Sobota, 16. junij
08:00 Videm, Vidovi dnevi: pohod Borl–Videm; zbirališče pred 

občinsko zgradbo
10:00 Cerkvenjak, vzletišče v Čagoni: letalski dan, 10-letnica 

Aero kluba Sršen
10:00 Ormož, ploščad grajske pristave: festival Ormoško 

poletje, 17. tekmovanje godb Slovenije v zabavnem 
programu za pokal Vinka Štrucla, JSKD

14:00 Cerkvenjak, Kovačecev travnik pri ŠRC: gasilsko tekmo-
vanje za pokal Slovenskih goric, PGD Cerkvenjak

16:00 Vurberk, grad: 21.  festival narodnozabavne glasbe 
Vurberk 2012 (ob 16:00 in 20:00)

17:00 Mezgovci ob Pesnici, igrišče za gasilskim domom: 6. 
prireditev Od paše do sira; zabava z ansambloma Fan-
tastičnih 5 in Modrijani

17:00 Tržec, Djočanova kmetija: Vidovi dnevi – poletna muzej-
ska noč Etnografskega društva Tržec

18:00 Videm, Drvarnica KD Videm: ogled razstave karikatur 
Aljane Primožič (do 20:00)

18:00 Ptuj, grad: Poletna muzejska noč, ogled zbirk, delavnice 
mečevanja za družine; ob 20:00 Na muzejski sceni: 
predstavitev dveh novih publikacij; ob 21.30 koncert 
Katje Koren; 23:00 javno vodstvo po gradu in degustaci-
ja vin

19:00 Cerkvenjak: 14. občinski praznik, odprtje poslanske 
pisarne Franca Breznika

19:00 Slovenska Bistrica, Grad: Poletna muzejska noč, druženje 
s Spidijem, pravljica, kuhanje v grajski kuhinji in večerja, 
sprehod po gradu, ogled razstave, Zvezdogled, pripove-
dovanje zgodb in jutro v gradu (ob 7:00)

20:00 Cerkvenjak, v šotoru za OŠ: Antonova noč Gostišča pri 
Antonu

20:00 Ptuj, Stara steklarska: gledališka predstava Propapir
20:00 Studenice, samostan: grajski večer dalmatinske glasbe 

Dravograjskega okteta, predstavitev društva kmetic 
Studenice

20:00 Videm, prireditveni šotor pred občino: Vidovi dnevi – 
koncert patra Janeza Ferleža; gost Alfi  Nipič

Nedelja, 17. junij
07:00 Slovenska Bistrica, Grad: Poletna muzejska noč, jutro v 

gradu
09:00 Videm, Drvarnica KD Videm: ogled razstave karikatur 

Aljane Primožič (do 11:00)
09:30 Cerkvenjak: 14. občinski praznik, maša; 10:30 povorka 

Obudimo stare čase TD, 11:00 osrednja proslava v 
Kulturnem domu; ob 13:00 družabno srečanje

10:00 Videm, cerkev sv. Vida: Vidovi dnevi – pobratenje župnij 
Videm in Bednja

11:00 Ptuj, minoritski samostan: nedeljska harfi stična matineja; 
nastopajo harfi stke Zasebne glasbene šole in gostje: 
učenka Glasbene šole K. Pahorja Ptuj, Jana Vidrih, ple-
salke in pevec Jannis Vagenas

13:30 Dežno pri Podlehniku, ribnik: koncert Pihalne godbe 
Podlehnik, tradicionalni tek in družabne igre

14:00 Pongrce, vaški dom: 7. kmečke igre Društva podeželskih 
žena in deklet občine Kidričevo, TD Kidričevo in vaščani

Ponedeljek, 18. junij
19:00 Cerkvenjak, Kulturni dom: 14. občinski praznik, preda-

vanje dr. Milojke Fekonja o trajnostni lokalni preskrbi na 
območju Sl. goric, Združenje SGF Cerkvenjak

Mestni kino Ptuj
Petek, 15., sobota, 16., in nedelja, 17. junij: 17:00 Lorax; 19: 

Pogovoriti se morava o Kevinu; 21:00 Tri.

Podatke o svojih prireditvah pošljite na naslov: 
nabiralnik@radio-tednik.si ali jih vpišite v obrazec 

na spletni strani: www.tednik.si.

Prireditvenik 

NEPREMIČNINE
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PRODAM prašiče, težke od 70 do 80 
kg. Tel. 755 23 21.

KUPIMO jalovo kravo ali telico. Tel. 
040 727 779.

PRODAM kozlička in kozico, srnaste 
pasme, stara dva meseca in pol. Tel. 
070 896 081.

PRODAM bukova drva, razrezana 
na 25 in 33 cm ali metrske cepani-
ce, dostava z dvigalom. Telefon 040 
167 035.

KUPIM traktor Zetor, lahko tudi IMT 
ali Ursus. Telefon 041 680 684.

PRODAJAMO bele piščance domače 
reje. Irgoličevi, Sodinci 22 pri Veliki 
Nedelji, tel. 713 60 33, prodaja po-
teka zjutraj do 10. ure, popoldan po 
16. uri.

DOM – STANOVANJE

UGODNO PRODAMO enosobno sta-
novanje na Ptuju, odlična lokacija, prvo 
nadstropje, Gregorčičev drevored, vse-
ljivo takoj. Telefon 031 324 834.

V KOPRU oddam apartmaje, polno 
opremljene, za 3 in 4 osebe. Cena 
tedenskega najema je 350 EUR. Mo-
žnost najema koles, dobrodošli tudi 
hišni ljubljenčki. GSM: 031 870 458.

ODDAM dvosobni apartma za štiri 
osebe. Vir pri Zadru, prosto do 15. juli-
ja in od 19. avgusta. Tel. 031 742 714.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bo-
gece, ure, steklo, lonce, razglednice 
in drobnarije. Plačam takoj. Telefon 
041 897 675.

DELO

USPEŠNO podjetje z več kot 
15-letnimi izkušnjami išče kva-
lifi cirane električarje za delo v 
tujini. ELEKTRO-KA, d. o. o. In-
formacije na 02/7467170.

POSLOVNO-STANOVANJSKO 
objekt v Skorbi oddamo v na-
jem. Kont. št. 031 680 939.

PRODAM bukova drva, razcepljena, 
dolžine 1 meter, 50, 33 in 25 cm, 
brezplačna dostava, ugodna cena. 
Telefon 051 667 170.

KUPIM traktor IMT, Zetor, Ursus ali 
podobno in vso kmetijsko mehaniza-
cijo. Telefon 041 923 197.

UGODNO prodamo les za ostrešje, 
letve, deske, opaž, bruna ter lepljen 
les do dolžine 11 m, možna dostava. 
Tel. 051 325 033 ali 041 642 055.

PRODAM lepa bukova drva z dosta-
vo, metrska ali rezana, možna dosta-
va. Tel. 031 532 785.

PRODAM slamo in pšenico iz njive. 
Tel. 02 818 19 91 ali 041 590 403, 
Slovenska Bistrica.

PRODAM odojke. Tel. 755 31 21.

PRODAM luščeno koruzo. Tel. 040 
571 404.



petek � 15. junija 201222 Poslovna in druga sporočila

w w w. r a d i o - t e d n i k . s i



petek � 15. junija 2012   23Oglasi in objave

S kamnite plošče črke nemo govorijo,
da zate, dragi mož, oče in dedek, sveče
že 15 let gorijo. V naša srca si se vpisal,
čas ne bo te nikoli izbrisal.

SPOMIN
Janez Rogina
IZ POBREŽJA 2
1997–2012

Hvala vsem, ki prižigate svečke in z lepo mislijo postojite 
ob njegovem grobu.

Tvoji najdražji

Veš, da je vse tako, kot je bilo,
v vsaki stvari si, ki je v hiši, v mislih si,
besedah naših, da, celo v sanjah,
le da korak se tvoj nič več ne sliši.

(J. Medvešek)

SPOMIN
17. junija bo minilo pet žalostnih let, 
odkar nas je zapustil dragi

Ivan Vidovič
IZ TURNIŠKE ULICE 14

Hvala vsem, ki se ga z lepo mislijo spominjate, se ustavite 
ob grobu in prižgete svečo. Pogrešamo te.

Tvoji najdražji

Zaman te iščejo naše oči,
zaman te kliče naše srce,
srce ljubeče zdaj spi,
nam pa rosijo se solzne oči.
Odšel si, več te ni
in v srcih to spoznanje nas boli.
V bolečini nemi smo tiho sklonili glavo
z lepo mislijo nate – za slovo.

SPOMIN
14. junija je minilo eno leto, odkar nas je zapustil dragi

Branko Ficjan
IZ PODVINCEV 94
Vedno boš v naših srcih in v naših mislih. Hvala vsem, ki 
postojite ob njegovem grobu, mu prižgete svečko in ga 
ohranjate v lepem spominu.

Tvoji najdražji

Pojdem, ko pride moj maj,
pojdem na rožne poljane,
kjer najdem vse svoje zbrane,
pojdem v kraj, od koder
ni vrnitve nazaj,
pojdem v maj vseh majev,
ne kličite me več nazaj!

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega očeta, 
moža, dedka, pradedka in dobrega prijatelja

Zvonka Vrabla
IZ ŽABJAKA
4. 1. 1930 + 30. 5. 2012
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijate-
ljem in znancem za izrečena sožalja, besede tolažbe, za darovano 
cvetje, sveče in za sv. maše. Hvala tudi vsem, ki ste ga v tako veli-
kem številu pospremili k večnemu počitku.
Zahvaljujemo se patroma Marjanu in Klemenu od sv. Ožbalta 
in patru Janezu od sv. Petra in Pavla ter ge. Veri. Posebej hvala 
članom ZŠAM s Ptuja in ostalim članom ter sodelavcem Kmetijske 
zadruge Ptuj. Hvala vsem, ki ga boste ohranjali v lepem spominu.

Žalujoči: tvoji najdražji

Kje si, draga mama,
kje je tvoj obraz,
kje je tvoja dobra roka,
ki skrbela je za nas.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, babice in prababice

Marije Slatič

IZ WILHELMOVE ULICE 6
(1918–2012)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem, ki ste ji darovali vence in 
cvetje, sveče, za svete maše, nam izrekli sožalje in jo v velikem številu pospremili na njeni 
zadnji poti.

Žalujoči: otroci z družinami

Z nakupom vstopnice  
boste organizatorjem pomagali  
pri nakupu družinskih prehrambenih paketov 
za socialno šibke.
Prodaja vstopnic: TIC Ptuj, Slovenski trg 5.  
Cene: 10 EUR (predprodaja), 12 EUR (na dan koncerta).

Oblikovanje s.kolibri

medijski  
pokrovitelj

Ptuj,  
dvorišče  

minoritskega  
samostana 

19. junij, 20.00

PTUJSKI  
DAN  
DOBRODELNOSTI 
2012 DAN LJUBEZNI

organizatorji

Mestna občina Ptuj
Lions klub Ptuj
Rotary klub Ptuj
Soroptimist klub Ptuj
Rdeči križ
Karitas

www.tednik.si



da naši zahtevi ugodijo, ne pa 

da iščejo razne izgovore, po-

manjkljivosti in luknje. Ker so 

zahtevo podpisovali tudi ob-

čani iz drugih občin, ki imajo 

otroke v kidričevskem vrtcu, 

smo zbrali celo nekoliko več 

podpisov volivk in volivcev, 

da bi tako zadovoljili zahteva-

no 5-odstotno kvoto volivk in 

volivcev. Natanko 302 podpi-

sa sta na omenjeni zahtevi, ki 

smo jo izročili županu, zato je 

zahtevek vsekakor zakonit.«

In kaj boste po zavrnitvi 
vašega zahtevka sedaj sto-
rili?

»Po prejemu uradnega 

sporočila o županovi odlo-

čitvi bomo celotno zadevo 

podrobneje preučili in anali-

zirali, še posebej vse, kar naj 

bi nam očitali. Vse pa kaže, 

da bomo morali tudi mi seči 

po pravnih sredstvih, saj je 

sedaj očitno, da se na občini 

želijo igrati neke igrice in da 

drugače z nami ne želijo ko-

municirati.«

Usoda zahteve krajanov 

oziroma Gibanja za otroka, 

da vrtec Kidričevo, ki s svo-

jimi 15 oddelki in skoraj 300 

otroki sodi med uspešnejše 

v državi, ostane samostojen, 

ostaja tako še naprej negoto-

va. Priključitev k šolama je po 

njihovem mnenju strokovno 

in ekonomsko neutemeljena. 

Kljub županovemu pojasnilu, 

da naj bi šlo za racionalizaci-

jo in sinergijo, so v Gibanju 

prepričani, da je to škodljivo 

tako za otroke kot za učence, 

saj za ukinitev statusa enovi-

tega samostojnega zavoda ni 

podanih nobenih izračunov, 

primerjav ali raziskav. Tako 

vrtec kot osnovna šola imata 

namreč svoje specifične zah-

teve, ki jih ni mogoče prezre-

ti in zanemariti, združevanje 

tako različnih zavodov pa 

tudi zaradi dodatnega finan-

ciranja vodilnih kadrov, zara-

di dodatne organizacije dela 

in politike vodenja po njiho-

vem mnenju ni ekonomsko 

upravičeno.
M. Ozmec

Novico o zavrnitvi zahteve 

Gibanja za otroka je župan 

Anton Leskovar sporočil v 

sredo, 13. junija, na tiskovni 

konferenci v prostorih obči-

ne:

»Podpise, ki smo jih prejeli 

v zahtevi Pobude za otroka, 

smo pregledali in ugotovili, 

da je 8 odstotkov podpisnikov 

s tega seznama takih, ki imajo 

otroke v vrtcu, 7,5 odstotka 

pa je zaposlenih v vrtcu. Tako 

trditev, ki je bila posredovana 

medijem, da je večina staršev 

in večina zaposlenih proti 

združitvi vrtcev v Kidričevem 

in Cirkovcah z obema šolama, 

ne drži. Temeljito smo preuči-

li tudi vsebino pobude za raz-

pis referenduma, pregledali 

vse sezname in ugotovili, da 

obstaja sum, da posamezni-

ki zahteve oziroma pobude 

za razpis referenduma niso 

podpisali sami. Razpolagamo 

tudi z izjavo občana, ki se je 

oglasil pri nas na občini in 

dal uradni zaznamek ter ga 

tudi podpisal, da ni vedel za 

te podpise, da ta seznam vidi 

prvič in da podpis na sezna-

mu ni njegov. Iz primerjave 

dokumentacije in seznama 

podpisov je prav tako razvi-

dno, da je en občanov na se-

znamu podpisan dvakrat in 

da sta oba podpisa med sabo 

popolnoma drugačna.

V preučitvi zahteve pod-

pisanih prebivalcev občine 

Kidričevo za razpis referen-

duma z vprašanjem: 'Ali ste 

za to, da ostane javni vzgoj-

no-izobraževalni zavod Vrtec 

Kidričevo samostojen?' sem 

ugotovil, da je zahteva neu-

temeljena in sem jo zavrnil. 

Tudi pravna praksa kaže na 

to, da je bilo ob pobudi za raz-

pis referenduma treba izdati 

zavrnilni sklep.«

Na vprašanje, ali bo te pod-

pise sedaj pregledala policija 

in kako bodo ukrepali, pa je 

župan Leskovar odgovoril:

»Celotno zadevo bomo pri-

javili na policijo, oni bodo 

verjetno prišli k nam, zato jim 

bomo predali vse podpise, iz-

javo gospoda, ki je podal ura-

dni zaznamek, in podpise ose-

be, ki je na seznamu zapisana 

dvakrat z dvema popolnoma 

drugačnima podpisoma.«

Na vprašanje, ali bodo v ob-

čini nadaljevali postopke, da 

se vrtca v Kidričevem in Cir-

kovcah priključita osnovnima 

šolama, pa je župan Leskovar 

odgovoril:

»Civilna pobuda Za otroka 

ima možnost pritožbe. Pobu-

dniki lahko v osmih dneh po 

prejemu obvestila o odločitvi 

župana zahtevajo presojo na 

upravnem sodišču. O naši od-

ločitvi smo Pobudo za otroka 

že obvestili, saj smo jim o tem 

poslali priporočeno pošiljko.«

Bodo v Gibanju 
za otroka segli po 
pravnih sredstvih?

Zavrnilna odločitev župa-

na je vodjo civilnega Gibanja 

za otroka dr. Silvestro Kle-
menčič razburila:

»Natančne vsebine ura-

dnega odgovora občine na 

našo zahtevo še ne poznam, 

saj obvestila doslej še nismo 

prejeli. Za vsebino županove 

odločitve sem izvedela pred 

nekaj trenutki od novinarjev, 

ki so bili na občini na tiskovni 

konferenci. Slišala sem, da naj 

bi govoril o tem, da je zahtevo 

podpisalo le 8 odstotkov star-

šev otrok, vendar vem, da jih 

je mnogo več, saj so zahtevo 

podpisovali tudi dedki in ba-

bice. Trditev o domnevnem 

ponarejanju podpisov in o 

nekih dvojnih podpisih pa ne 

morem komentirati. Lahko 

rečem samo to, da popolno-

ma zaupam vsem tistim, ki so 

zbirali podpise. Med njimi so 

res bile tudi vzgojiteljice vrtca 

in starši otrok, a tudi nekateri 

svetniki občine Kidričevo, ki 

se s sprejetima odlokoma ne 

strinjajo, zato ima zahtevek 

toliko večjo težo.

Nad takšno reakcijo župana 

smo bili sprva res preseneče-

ni, po drugi strani pa smo kaj 

takega pričakovali, ker je stal-

na praksa Občine Kidričevo, 

da nastopa rigorozno z ovad-

bami proti civilnim pobudam. 

Ne nazadnje je občina ovadila 

tudi Vojteha Rajherja, ki je 

vodil nekdanjo pobudo za vr-

tec. Vsi, ki smo proti združitvi 

vrtca s šolama, smo žalostni, 

da se kaj takega lahko dogaja. 

Če se vsaj 5 odstotkov volivk 

in volivcev naše občine ne 

strinja z odlokom in zahte-

va o tem referendum, kar je 

naša ustavna in tudi statusna 

pravica, potem si zaslužimo, 

Poostren nadzor 
prometa

V soboto, 9. junija, od 20. do 
4. ure so policisti na cestah na 
območju Policijske uprave Mari-
bor izvedli poostren nadzor ce-
stnega prometa s poudarkom 
na ugotavljanju psihofizičnega 
stanja voznikov. Pri tem so z al-
kotestom preizkusili 391 vozni-
kov motornih vozil. 19 jih je ime-
lo v organizmu večjo koncen-
tracijo alkohola od dovoljene, 
pri osmih pa je bila presežena 
koncentracija 0,52 miligrama 
alkohola na liter izdihanega zra-
ka in so bili pridržani. Najvišjo 
koncentracijo alkohola, 1,36 
miligrama alkohola na liter izdi-
hanega zraka, so izmerili 29-le-
tnemu vozniku v Mariboru.

Verižno trčenje na 
magistralki

9. junija okoli 11.30 se je 
na cesti Podlehnik–Gruškovje 
zgodila prometna nesreča, v ka-
teri je prišlo do verižnega trče-
nja petih osebnih vozil. Zaradi 
razjasnitve okoliščin prometne 
nesreče policisti naprošajo mo-
rebitne očividce, zlasti neznane-
ga voznika osebnega avtomobi-
la, ki je tik pred nesrečo zavil z 
glavne ceste proti Sedlašku, da 
se oglasijo na Policijski postaji 
Podlehnik.

Vlomi
Med 7. in 9. junijem je ne-

znan storilec vlomil v vikenda v 
Sakušaku. Iz notranjosti obeh je 
odtujil več kosilnic, agregat, žar 
in soda z vinom. Skupna premo-
ženjska škoda znaša okoli 1700 
evrov.

Napihali so
8. junija ob 20.20 so poli-

cisti Policijske postaje Ptuj v 
Spodnjem Velovleku ustavili 
45-letnega voznika osebnega 
avtomobila. Odredili so preizkus 
z alkotestom in ta je pokazal 
1,26 miligrama alkohola na 
liter izdihanega zraka. Voznika 
so pridržali.

8. junija ob 22.10 so policisti 
Policijske postaje Rače v Ra-
čah ustavili 49-letnega voznika 
osebnega avtomobila. Ugotovili 
so, da je v cestnem prometu vo-
zil motorno vozilo brez vozniške-
ga dovoljenja. Odredili so preiz-
kus z alkotestom in ta je poka-
zal 1,44 miligrama alkohola na 
liter izdihanega zraka. Vozilo so 
zasegli in voznika pridržali.

10. junija ob 20.20 so polici-
sti Policijske postaje Ptuj v Mar-
kovcih ustavili 24-letnega vozni-
ka osebnega avtomobila. Odre-
dili so preizkus z alkotestom in 
ta je pokazal 1,02 miligrama 
alkohola na liter izdihanega zra-
ka. Voznika so pridržali.

Črna kronikaKidričevo � Župan zavrnil pobudo za razpis referenduma

Bodo vrtca vendarle priključili k šolama?
Zahtevek za razpis referenduma, ki ga je civilno Gibanje za otroka izročilo kidričevskemu županu, da bi z voljo občanov 
preverili, ali so za priključitev vrtcev k osnovnima šolama Kidričevo in Cirkovce, je župan zavrnil kot neutemeljeno. V 
Gibanju so ogorčeni. 

Vabljeni.

... osvezitev
v pomaranci

Foto: M. Ozmec

Župan občine Kidričevo Anton Leskovar: »Ugotovil sem, da je zah-
teva Gibanja za otroka za razpis referenduma neutemeljena, zato 
sem jo zavrnil!«

Danes bo precej jasno. 
Najnižje jutranje tempera-
ture bodo od 7 do 13, naj-
višje dnevne od 24 do 29 
stopinj C.

Obeti
V soboto in nedeljo bo pre-

cej jasno in zelo toplo. V se-
verni Sloveniji bodo v nedeljo 
posamezne nevihte.

Napoved vremena za Slovenijo

Foto: M. Ozmec

Vodja gibanja dr. Silvestra Klemenčič: »Vse kaže, da bomo morali 
tudi mi seči po pravnih sredstvih, saj je očitno, da na občini z nami 
drugače ne želijo komunicirati.«
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